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Informacja prasowa
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Duchnów, 8 października 2012r.

Wyjątkowa pielęgnacja delikatnej skóry 

CELIA Soft

CELIA Soft to pierwsze na rynku kremy do pielęgnacji skóry ciała i twarzy marki CELIA. Produkty zostały stworzone, by chronić przed niekorzystnym wpływem czynników zewnętrznych m.in. przed wilgocią, wiatrem, zmianami temperatur i wysuszonym powietrzem. Receptury preparatów zawierają wyjątkowo delikatne składniki, które zapewniają długotrwałe nawilżenie, łagodzą podrażnienia i regenerują naskórek. Wśród nich jest d-pantenol, alantoina, witamina E i roślinna gliceryna. Linia CELIA Soft to dwa kremy opracowane oddzielnie do pielęgnacji każdego rodzaju skóry (krem odżywczy) oraz do pielęgnacji skóry wrażliwej i skłonnej do alergii (krem intensywnie nawilżający). Produkty są delikatne, mają lekkie konsystencje i pięknie pachną.

Produkty dostępne są na rynku od października 2012r. 

Cena detaliczna preparatów ok. 11,50 zł za 250 ml.
CELIA SOFT
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Krem intensywnie nawilżający do twarzy, rąk i ciała

skóra wrażliwa i skłonna do alergii

Cena ok. 11,50 zł, poj.: 250 ml
Aksamitnie delikatny krem nawilżająco – łagodzący dzięki zawartości D-pantenolu skutecznie koi podrażnienia i regeneruje skórę. Masło cupuacu łagodzi, zmniejsza zaczerwienienia i odżywia naskórek. Roślinna gliceryna efektywnie nawilża przesuszoną skórę. Witamina E odbudowuje warstwę ochronną naskórka, działa przeciwstarzeniowo, a także chroni przed działaniem wolnych rodników. Krem doskonale chroni przed szkodliwym działaniem czynników zewnętrznych takich jak: wilgoć, wiatr, zmiana temperatur, wysuszone klimatyzacją lub centralnym ogrzewaniem powietrze.

Polecany do stosowania na dzień i noc, do wrażliwej skóry twarzy, rąk i ciała z objawami wysuszenia, uczuciem napięcia i szorstkości.  

CELIA SOFT

Krem odżywczy do twarzy, rąk i ciała 

każdy rodzaj skóry

Cena ok. 11,50 zł, poj.: 250 ml 
Bogaty krem odżywczo – łagodzący dzięki zawartości D-pantenolu i alantoiny skutecznie koi  podrażnienia i regeneruje skórę. Roślinna gliceryna wiąże wodę w naskórku przez co efektywnie nawilża  przesuszoną skórę. Witamina E odbudowuje warstwę lipidową skóry, działa przeciwstarzeniowo, a także chroni przed działaniem wolnych rodników. Krem doskonale chroni przed szkodliwym działaniem czynników zewnętrznych takich jak: wilgoć, wiatr, zmiana temperatur, wysuszone klimatyzacją lub cen tralnym ogrzewaniem powietrze.

Polecany do stosowania na dzień i noc, do każdego rodzaju skóry twarzy, rąk i ciała z objawami wysuszenia i uczucia napięcia.  
Kontakt prasowy:

Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl

D-PANTENOL

Odpowiada za prawidłową budowę skóry oraz jej funkcjonowanie. Doskonale nawilża skórę, działa kojąco i łagodzi podrażnienia. Zapobiega rogowaceniu naskórka oraz ułatwia procesy regeneracji skóry.
D-pantenol jest składnikiem obu kremów CELIA Soft.

ALANTOINA

Alantoina ma działanie kojące, łagodzi podrażnienia, pobudza regenerację tkanek, przyspiesza gojenie mikrouszkodzeń skóry, nawilża, wygładza i zmiękcza naskórek. Występuje m.in. w korzeniach żywokostu i w nasionach soi.
Alantoina jest składnikiem obu kremów CELIA Soft.

ROŚLINNA GLICERYNA

Naturalna gliceryna jest pozyskiwana przez zmydlanie tłuszczy roślinnych, głównie kokosowego. Organizm ludzki produkuje ją w nerkach i wątrobie, natomiast w układzie krążenia powstaje z rozkładu trójglicerydów. W kosmetologii wykorzystywane jest działanie higroskopijne gliceryny, czyli zdolność do wiązania wody z otoczenia. Gliceryna ma silne działanie nawilżające.
Roślinna gliceryna jest składnikiem obu kremów CELIA Soft.

WITAMINA E 

Witamina E jest jednym z najbardziej popularnych i znanych przeciwutleniaczy. Wyłapując wolne rodniki, spowalnia proces starzenia. Dodatkowo poprawia stan skóry, wygładza ją i uelastycznia. Przyspiesza leczenie oparzeń i podwyższa ochronę przed promieniowaniem UV. W kosmetologii wykorzystywane jest przede wszystkim jej działanie antywolnorodnikowe oraz nawilżające skórę. Witamina E dodaje cerze energii i witalności. 
Witamina E jest składnikiem obu kremów CELIA Soft.

MASŁO CUPUAÇU

Masło Cupuaçu jest uzyskiwane z drzew rosnących w amazońskich lasach deszczowych. Jest bogate w fitosterole, które regulują równowagę wodno-lipidową skóry. Ma działanie nawilżające i przeciwzapalne. Łagodzi podrażnienia i delikatnie natłuszcza skórę, dzięki czemu nadaje jej elastyczność i likwiduje nadmierne złuszczanie. Obniża też temperaturę podrażnionej skóry, przez co działa kojąco.
Masło cupuaçu jest składnikiem kremu intensywnie nawilżającego CELIA Soft.


Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy 

 DAX Cosmetics.

DOSSIER SKŁADNIKÓW
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