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Informacja prasowa
Duchnów, 25 września 2012r.

PERFECTA Efekt MAT

Sekret idealnej cery
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PERFECTA Efekt MAT to nowa linia kosmetyków marki PERFECTA stworzona z myślą o pielęgnacji cery mieszanej i tłustej. W serii znajdują się intensywnie matujący krem na dzień, który przedłuża trwałość makijażu i chroni skórę przed fotostarzeniem oraz zwężający pory krem na noc. Receptury preparatów zostały opracowane tak, by niwelować niedoskonałości cery takie jak rozszerzone pory i błyszczenie, dlatego w składzie znajduje się aktywny cynk, wyciąg z kory drzewa Enantia, mikroperły pudrowe i ekstrakt z żurawiny. Dodatkowo preparaty w właściwy sposób pielęgnują cerę mieszaną i tłustą. Intensywne nawilżenie gwarantuje obecność w składzie kwasu hialuronowego, natomiast kwasy AHA znajdujące się w kremie na noc delikatnie złuszczają i wygładzają skórę. Oba kosmetyki mają wyjątkowo lekkie konsystencje, które nie zatykają porów.

Preparaty PERFECTA Efekt MAT dostępne są od września 2012r. Ceny kremów wynoszą ok. 20 zł za 50 ml.

Walka z niedoskonałościami
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Błyszcząca się skóra, rozszerzone pory, zaczerwienienia to najczęstsze problemy cery mieszanej i tłustej. Wynikają m.in. z zaburzeń hormonalnych, stresu, zanieczyszczenia środowiska, niewłaściwej diety, bądź z nieprawidłowej pracy gruczołów łojowych. Podstawą walki z niedoskonałościami tego rodzaju cery jest właściwa pielęgnacja i oczyszczanie skóry. Szczególną uwagę należy zwrócić na zachowanie równowagi między wydzielaniem a usuwaniem nadmiaru sebum. Wbrew powszechnej opinii posiadaczki cery mieszanej i tłustej częściej powinny sięgać po delikatne peelingi enzymatyczne i łagodne środki myjące. W codziennej pielęgnacji warto stosować kremy o lekkich, niezatykających porów konsystencjach. W tym przypadku istotne jest także intensywne nawilżanie skóry, ponieważ nie zawsze cera tłusta oznacza dobrze nawilżoną. Drugim ważnym czynnikiem jest właściwa dieta bogata w witaminy. Po trzecie trzeba także dbać o harmonię i równowagę w codziennym życiu, tak by w miarę możliwości wyeliminować sytuacje stresowe, które negatywnie wpływają na kondycję skóry.
Kontakt prasowy:

Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
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PERFECTA Efekt MAT 

Intensywnie matujący krem na dzień, SPF 6

Cena ok. 20 zł, poj.: 50 ml

Produkt polecany dla: Osób w każdym wieku, do pielęgnacji cery mieszanej i tłustej, skłonnej do błyszczenia, rozszerzonych porów i niedoskonałości.

Jak działa? 
- Aktywny cynk zapobiega zatykaniu się porów i przywraca skórze równowagę. Redukuje objawy łojotoku oraz  tendencję do powstawania zaskórników i wyprysków.

- Mikroperły pudrowe pochłaniają z powierzchni skóry nadmiar sebum, co daje efekt w postaci aksamitnie matowej cery na wiele godzin. 

- Ekstrakty z żurawiny i kory Enantia wyraźnie obkurczają pory i zmniejszają ich widoczność.

- Kwas hialuronowy intensywnie nawilża.

- FILTRY UVA/UVB (SPF 6) chronią przed fotostarzeniem.

Jak stosować? Codziennie rano wklepać krem w oczyszczoną skórę twarzy. 
EFEKTY: Już po pierwszym użyciu skóra jest odświeżona i bardziej matowa. Po 4 tygodniach stosowania błyszczenie cery jest wyraźnie zredukowane, powierzchnia skóry jest wygładzona, a pory ulegają znacznemu zwężeniu. Preparat przedłuża trwałość makijażu. Nie zatyka porów.
PERFECTA Efekt MAT 

Zwężający pory krem na noc

Cena ok. 20 zł, poj.: 50 ml

Produkt polecany dla: Osób w każdym wieku, do pielęgnacji cery mieszanej i tłustej, skłonnej do błyszczenia, rozszerzonych porów i niedoskonałości.
Jak działa?

- Aktywny cynk zapobiega zatykaniu się porów i przywracają skórze równowagę. Redukuje objawy łojotoku oraz tendencję do powstawaniu zaskórników i wyprysków.

- Kwasy owocowe AHA delikatnie złuszczają i wygładzają skórę zmniejszając jej niedoskonałości.

- Ekstrakty z żurawiny i kory Enantia wyraźnie obkurczają pory i zmniejszają ich widoczność.

- Kwas hialuronowy intensywnie nawilża.

Jak stosować? Codziennie wieczorem wklepać krem w oczyszczoną skórę twarzy. 
EFEKTY: Już po pierwszym użyciu skóra jest odświeżona i bardziej matowa. Po 4 tygodniach stosowania błyszczenie cery jest wyraźnie zredukowane, powierzchnia skóry jest wygładzona, a pory ulegają znacznemu zwężeniu. Preparat nie zatyka porów.

AKTYWNY CYNK
Cynk reguluje wydzielanie sebum poprzez hamowanie aktywności 5-alfa-reduktazy. Jest jednym z najważniejszych pierwiastków śladowych występujących w naszym organizmie, wpływa na metabolizm ponad 200 reakcji, m.in. syntezę kwasów nukleinowych i aktywowanie koenzymów. Ma korzystny wpływ na proces regeneracji tkanek i gojenie się ran. W Egipcie już pięć tysięcy lat temu stosowano maść cynkową do leczenia ran. Zapobiega infekcjom mikrobiologicznym, hamuje stany zapalne. Zwalcza wolne rodniki, opóźniając proces starzenia skóry. Działa antybakteryjnie. Cynk jest niezbędny w syntezie białka, wpływa na metabolizm kolagenu. Przy jego niedoborze pojawiają się zmiany skórne, łojotok i trądzik.

Aktywny cynk jest składnikiem obu kremów z serii PERFECTA Efekt MAT.
EKSTRAKT Z ŻURAWINY

Ekstrakt z żurawiny zawiera witaminy (C, E i B3) oraz związki fenolowe (taniny, antocyjaniny i katechinę), które sprawiają, że ma on właściwości antyoksydacyjne. Dodatkowo stymuluje odnowę komórkową, ponieważ zawiera kwas jabłkowy i cytrynowy, które wykazują delikatne działanie złuszczające. Poprawia także elastyczność skóry.
Ekstrakt z żurawiny jest składnikiem obu kremów z serii PERFECTA Efekt MAT.

EKSTRAKT Z KORY ENANTIA

Aktywny wyciąg z kory drzewa Enantia (Enantia chlorantha) obkurcza i zamyka pory. Badania in vivo wykazują, że po 28 dniach stosowania preparatu z ekstraktem z kory drzewa Enantia, zmniejsza się ich widoczność nawet o 36%. Dodatkowo, dzięki zdolności wiązania dużej ilości wody, wyciąg gwarantuje wysoki stopień nawilżenia, który utrzymuje się nawet powyżej 12h. 

Drzewo Enantia występuje głównie na obszarze Kamerunu. Wyciąg z kory tego drzewa ma działanie przeciwwirusowe i przeciwgorączkowe.

Ekstrakt z kory Enantia jest składnikiem obu kremów z serii PERFECTA Efekt MAT.
KWAS HIALURONOWY

Kwas hialuronowy jest rodzajem polisacharydu naturalnie występującego w ludzkim organizmie, obecny jest m.in. w tkankach łącznych i w skórze właściwej, gdzie otacza włókna kolagenu. Posiada bardzo silne właściwości higroskopijne – jedna cząsteczka kwasu hialuronowego jest w stanie związać około 250 cząsteczek wody. W kosmetologii długołańcuchowy kwas hialuronowy wykorzystywany jest ze względu na zdolność nawilżania naskórka. 

Kwas hialuronowy jest składnikiem obu kremów z serii PERFECTA Efekt MAT.

KWASY OWOCOWE AHA

Kwasy owocowe o działaniu  lekko złuszczającym martwy naskórek, oczyszczają pory i regulują pracę gruczołów łojowych. Alfa-hydroksykwasy to kwasy owocowe występujące powszechnie w przyrodzie. W ich skład wchodzą: kwas glikolowy otrzymywany z soku trzciny cukrowej; kwas mlekowy, który powstaje podczas fermentacji cukru mlekowego i innych cukrów, występuje w kiszonych warzywach, kwaśnym mleku i owocach; kwas jabłkowy z różnych owoców; kwas cytrynowy występujący w cytrynach i ananasach; kwas salicylowy zawarty w roślinach i drzewach. Kwasy AHA regulują proces odnowy komórkowej, złuszczają zrogowaciałe, martwe komórki w zewnętrznej warstwie naskórka, dzięki czemu oczyszczają skórę i odblokowują pory. Regulują pracę gruczołów łojowych. Powodują wzrost ilości ceramidów w naskórku na skutek stymulacji ich biosyntezy, co sprawia, że pełnią rolę dobrego nawilżacza skóry. Zmniejszają suchość skóry, poprawiają stan skóry skłonnej do powstawania zmarszczek. Wygładzają i poprawiają koloryt.

Kwasy owocowe AHA są składnikiem kremu na noc z serii PERFECTA Efekt MAT.

MIKROPERŁY PUDROWE

Mikrocząsteczki, które chłoną sebum w miejscach, gdzie występuje jego nadmiar. Matują skórę i ograniczają jej błyszczenie poprzez rozpraszanie światła.

Mikroperły pudrowe są składnikiem kremu na dzień z serii PERFECTA Efekt MAT.

FILTRY UV

Filtry UVA/UVB chronią przed szkodliwym dla skóry promieniowaniem słonecznym. W kremie na dzień z serii PERFECTA Efekt MAT zastosowano filtr o faktorze SPF 6.
Filtry UV są składnikiem kremu na dzień z serii PERFECTA Efekt MAT.

Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy  

DAX Cosmetics.
PERFECTA Efekt MAT


Najważniejsze informacje





Charakter preparatów: kremy niwelujące niedoskonałości cery, w tym rozszerzone pory i błyszczenie





Wiek: bez ograniczenia





Wyróżnik: lekkie konsystencje, skuteczne składniki aktywne





Składniki: aktywny cynk, mikroperły pudrowe, ekstrakt z żurawiny, ekstrakt z kory Enantia, kwas hialuronowy, kwasy owocowe AHA, filtry UV





Preparaty PERFECTA Efekt MAT:


Lekki krem matujący na dzień SPF 6, ok. 20 zł/50 ml


Lekki krem zwężający pory na noc, ok. 20 zł/50 ml





Ceny: ok. 20 zł za 50 ml





Na rynku: od września 2012r.





Producent: Dax Cosmetics





DOSSIER PRODUKTÓW�PERFECTA Efekt MAT





DOSSIER SKŁADNIKÓW�PERFECTA Efekt MAT
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