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Informacja prasowa

Duchnów, 13.08.2010
European Business Awards 2010

DAX Cosmetics w finale z tytułem Ruban d’Honneur

DAX Cosmetics, jako jedna z zaledwie trzech polskich firm, z tytułem Ruban d’Honneur jest w finale prestiżowego europejskiego konkursu European Business Awards 2010. Tym samym firma znalazła się w gronie 100 najlepszych firm w Europie. Producent kosmetyków, należący do czołówki rodzimego rynku, będzie walczyć o nagrodę główną za najlepszą strategię wzrostu.
Konkurs European Business Awards (EBA), sponsorowany przez międzynarodowy bank HSBC, istnieje od 4 lat. Powstał, by nagradzać wyróżniające się firmy z Unii Europejskiej za doskonałe prowadzenie biznesu, ponadprzeciętne wyniki, rozwój i innowacyjność oraz etyczną działalność. W jury zasiadają ekonomiści i finansiści, biznesmeni, przedstawiciele środowiska akademickiego oraz głowy państw. 
Zwycięzcy EBA wybierani są w 10 kategoriach. DAX Cosmetics, który w ostatnich latach notuje dwucyfrowe wzrosty obrotów, a przy tym doskonale spełnia pozostałe kryteria konkursu, będzie konkurować w kategorii HSBC Najlepsza Strategia Wzrostu razem z drugą polską firmą Baumit oraz z ośmioma innymi europejskimi przedsiębiorstwami, m.in. z irlandzką Avivą, francuskim Arcadinem czy brytyjskim Infinisem. Trzecią polską firmą w finale EBA jest agencja K2 Internet, która zmierzy się z najlepszymi w Europie w kategorii Infosys Firma Roku.
W konkursie EBA 2010 wzięło udział kilka tysięcy przedsiębiorstw i instytucji z całej Europy, spośród których w drugim etapie jury wyłoniło 395 reprezentantów krajowych (tzw. Country Representatives) z 28 krajów. W finałowym trzecim etapie konkursu, który będzie miał miejsce we wrześniu w Londynie, firmy wyróżnione tytułem Ruban d’Honneur zaprezentują się w bezpośredniej rozmowie z jurorami. Zaś zwycięzcy European Business Awards 2010, w każdej z 10 kategorii, zostaną ogłoszeni 16 listopada w Paryżu na uroczystej gali w hotelu Westin. 
Partnerami honorowymi European Business Awards w Polsce są: Krajowa Izba Gospodarcza oraz Polska Agencja Informacji i Inwestycji Zagranicznych.
Więcej informacji => www.businessawardseurope.com
www.dax.com.pl 
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