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Summer Fiesta
Wakacyjne szaleństwo kolorów

W czerwcu Celia wprowadziła na rynek wyjątkową, sezonową, kolekcję lakierów do paznokci – Summer Fiesta. Nowe lakiery to paleta 12 szalonych i odważnych kolorów, dla których inspiracją stało się lato i wakacje. W kolekcji Summer Fiesta można odnaleźć kolory letniego słońca, morskiej wody, głębokiej zieleni, a także wesołe i ciepłe pomarańcze, róże i czerwienie. Wszystkie barwy są mocno nasycone i wyraziste. Lakiery ładnie kryją, szybko wysychają i długo utrzymują się na paznokciach. Mała, niezobowiązująca pojemność pozwala na wakacyjne szaleństwa i eksperymenty w wielu ciekawych kolorach. 
Cena ok. 3.90 zł, poj.: 5 ml.


Summer Fiesta to dwanaście różnorodnych sposobów na szalony, letni manicure i pedicure. W kolekcji znajdują się wszystkie kolory lata. Słoneczny, ciepły żółty (nr 1) oraz intensywny pomarańczowy (nr 2), przypominający chylące się ku zachodowi słońce. Wyrazisty błękit (nr 5) jest jak pogodne niebo w letnie dni, a głęboki granat (nr 6) wygląda jak morze przed burzą. Lakiery w odcieniach przygaszonego różu, maliny i intensywnej czerwieni (nr 9, 10, 11, 12) kojarzą się z kwiatami zdobiącymi domy w letnich kurortach. W inspirowanej latem ofercie nie mogło zabraknąć zieleni. Pastelowa odsłona zielonego przypomina lody pistacjowe (nr 3), a dla bardzie odważnych konsumentek jest zieleń w ciemniejszej i bardzie wyrazistej odsłonie (nr 4). Bogata kolekcja różnorodnych kolorów pozwoli każdej kobiecie znaleźć swój sposób na drobne szaleństwo. Manicure czy pedicure będzie wyglądał wyjątkowo zaskakująco i wesoło, jeśli każdy paznokieć pomalujemy innym kolorem.

Minilakiery do paznokci CELIA Summer Fiesta dokładnie kryją oraz tworzą gładką i lśniącą powierzchnię. Idealnie dopracowana konsystencja sprawia, że równomiernie się rozprowadzają i nie pozostawiają smug. Szybko wysychają i długo utrzymują się na paznokciach. Wygodna buteleczka, o małej pojemności sprawia, że lakiery zmieszczą się w każdej wakacyjnej kosmetyczce.


Urlop i wakacje to czas, w którym chcemy się oderwać od codzienności, zapomnieć o rutynie i obowiązkach. Na chwilę odwieszamy kostium i zapominamy o idealnie wymodelowanej fryzurze. Ubieramy się swobodnie i na luzie, pozwalamy sobie na odrobinę szaleństwa. Dlaczego w takim razie nie zaszaleć z kolorem paznokci? Niech lato nas zainspiruje.
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