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Nowość

Maski do włosów 1i2
Maska intensywnie regenerująca oraz Maska głęboko nawilżająca to nowość do pielęgnacji włosów z serii 1i2 marki CELIA. Nowe maseczki to praktyczna propozycja: pakowane w wygodne saszetki, zawierają odpowiednią do jednorazowej aplikacji ilość preparatu. Receptury kosmetyków są bogate w naturalne składniki odżywcze i nawilżające. Szybko i skutecznie poprawiają kondycję włosów oraz odbudowują i wzmacniają ich strukturę. Dzięki filtrom UV dodatkowo chronią włosy przed szkodliwym promieniowaniem słoneczny. 
· Maska intensywnie regenerująca przeznaczona jest do włosów słabych i zniszczonych. Przywraca im witalność i blask. W swoim składzie zawiera keratynę, prowitaminę B6 oraz wyciąg z bambusa, które odbudowują włos od środka.
· Maska głęboko nawilżająca została stworzona z myślą o  włosach słabych, matowych i przesuszonych. Składniki w niej zawarte nawilżają i wzmacniają włosy. Wyciąg z alg i marakui oraz proteiny soi zapewniają włosom optymalny poziom wilgoci.
Maski dostępne są na rynku od kwietnia 2010r. Cena ok. 1,20 zł, poj.: 12 ml.

Poradnik 1i2
Jak stosować maskę do włosów, żeby była skuteczna:
· Maski do włosów ze względu na duże skoncentrowanie składników aktywnych najlepiej stosować raz w tygodniu. Częstsze stosowanie może obciążać włosy.
· Przed nałożeniem maski warto spłukać włosy ciepłą wodą. Dzięki temu łuski włosa rozchylą się i włosy lepiej wchłoną składniki odżywcze zawarte w nowych maskach 1i2.
· Maskę należy nakładać na umyte włosy. Przed nałożeniem należy z nich ściągnąć nadmiar wody.
· Maskę najlepiej rozprowadzić na wszystkich włosach, a następnie rozczesać je na całej długości grzebieniem o szeroko rozstawionych zębach. Zabieg ten zapewnia równomierne odżywienie włosów.
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Kontakt prasowy: 
Jagna Dyzakowska, kom.: 691 433 329. e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl 

Marta Gryglas,  kom.: 694 43 33 63, e-mail: marta.gryglas@dax.com.pl
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Maska intensywnie regenerująca do włosów zniszczonych

„Blask i witalność”

Cena: ok. 0,99 zł, poj.: 12 ml

Przeznaczenie: 

Do włosów przesuszonych, matowych, zniszczonych zabiegami fryzjerskimi, niesprzyjającymi warunkami atmosferycznymi, niewłaściwą dietą żywieniową.

Działanie: 

Składniki aktywne: keratyna, prowitamina B5 i wyciąg z bambusa wnikają w głąb włosa i skutecznie odbudowują go od środka, dostarczając niezbędnych elementów odżywczych. Zapewniają włosom odpowiedni poziom nawilżenia oraz ochronę przed szkodliwym promieniowaniem słonecznym. Formuła nie obciąża włosów.
Rezultat:

Włosy stają się bardziej miękkie i gładkie. Odzyskują naturalną sprężystość. Łatwo się rozczesują i układają. Zachwycają swoją siłą i blaskiem.

Sposób użycia:

Wmasować maseczkę w umyte i wilgotne włosy pozostawić na ok. 5 minut.  Dokładnie spłukać. Stosować raz w tygodniu. W razie kontaktu z oczami należy je szybko przemyć wodą.

Maska głęboko nawilżająca przywraca włosom naturalną sprężystość i blask

„Siła nawilżenia”

Cena: ok. 0,99zł, poj.: 12 ml

Przeznaczenie: 

Do włosów słabych, przesuszonych, łamliwych, bez połysku, z rozdwajającymi się końcówkami, nieelastycznych, osłabionych zabiegami fryzjerskimi.

Działanie: 

Specjalnie dobrane składniki aktywne: wyciągi z alg i marakui oraz proteiny soi intensywnie nawilżają włosy, zapewniając im optymalny poziom wilgoci. Jednocześnie dzięki bogatym właściwościom odżywczym maska skutecznie regeneruje strukturę włosów, chroniąc je przed szkodliwym promieniowaniem słonecznym. Lekka formuła nie obciąża włosów.
Rezultat:

Włosy stają się mocniejsze, szybko odzyskują naturalną sprężystość i zdrowy wygląd. Przy zapewnionym odpowiednim nawilżeniu są jedwabiście gładkie. Łatwo się rozczesują i układają. Zachwycają swoją siłą i blaskiem.

Sposób użycia:

Wmasować maskę w umyte i wilgotne włosy, pozostawić na ok. 5 minut. Dokładnie spłukać. W razie kontaktu z oczami należy je szybko przemyć wodą.
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