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Duchnów, 10 maja 2010r.

PERFECTA Spa
Domowa pielęgnacja z prawdziwą przyjemnością
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Linia kosmetyków PERFECTA Spa wzbogaciła się o dwa specjalistyczne preparaty do pielęgnacji skóry rąk i stóp: manicure pielęgnacyjny oraz pedicure pielęgnacyjny. Manicure pielęgnacyjny wygładza, regeneruje i nawilża skórę rąk natomiast pedicure pielęgnacyjny wygładza i zmiękcza skórę stóp. Każdy z nich został stworzony w formie zabiegu kosmetycznego. Składa się z dwóch preparatów: peelingu oraz maski-serum. Receptury kosmetyków, bogate w naturalne wyciągi roślinne, gwarantują doskonałe rezultaty działania w postaci zadbanej i gładkiej skóry. Nowe produkty PERFECTA Spa, tak jak inne w tej serii, mają delikatny, relaksujący zapach oraz przyjemne w stosowaniu konsystencje.
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Produkty dostępne są na rynku od maja 2010r. Cena ok. 2,55 zł, poj.: 2 x 5+1 ml.

Domowa pielęgnacja w stylu SPA
Od czasu do czasu z pielęgnacji warto zrobić rytuał. Wystarczy zapalić świece, włączyć uspokajającą muzykę i możemy poczuć się jak w SPA. Także aplikacja niektórych kosmetyków pozwala się zrelaksować. Nakładając peeling, wykonujemy masaż, który pobudza i poprawia  mikrokrążenie. Aplikacja maseczki, daję chwilę spokoju i ukojenia, podczas jej wchłaniania możemy się wyciszyć. Działanie relaksujące mają także zapachy kosmetyków. Kąpiele z eterycznymi olejkami mogą koić lub pobudzać. 
Podwójna pielęgnacja rąk i stóp

Peeling i maska to zgrany duet, także w pielęgnacji rąk i stóp. Peeling w manicure pielęgnacyjnym delikatnie ściera martwe komórki dzięki zawartości sproszkowanego szafiru, a zawarte w masce-serum arnika górska, ciekła parafina i olej jojoba regenerują zniszczoną skórę rąk. Skuteczność peelingu zawartego w pedicure pielęgnacyjnym gwarantuje pumeks ze skały wulkanicznej, który doskonale radzi sobie ze zrogowaciałym naskórkiem. Natomiast za doskonałe działanie zmiękczającej maski-serum do stóp odpowiada roślinno-witaminowy kompleks zmiękczający, zawierający m.in. mocznik.

Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl

PERFECTA Spa 

Manicure pielęgnacyjny

Szafirowy peeling do rąk + Regenerująca maska-serum do rąk 

Cena ok. 2,55 zł, poj.: 2 x 5+1ml
· Szafirowy peeling do rąk 
Wygładzający peeling na bazie sproszkowanego szafiru, ciekłej parafiny, masła ze skórki pomarańczowej, gliceryny i alantoiny. Złuszcza zrogowaciałe komórki naskórka, działa łagodząco i nawilżająco. Tworzy na powierzchni skóry warstwę natłuszczającą. 

Sposób użycia: Masować mokre dłonie peelingiem przez ok. 3 min, wykonując ruchy okrężne. Następnie spłukać wodą i osuszyć.

· Regenerująca maska-serum do rąk z arniką, ciekłą parafiną i olejkiem jojoba

Regenerująca maska-serum do wysuszonej i spierzchniętej skóry dłoni na bazie arniki górskiej, ciekłej parafiny, olejku jojoba, alantoiny i gliceryny. Nawilża, zmiękcza skórę, koi i przyspiesza naprawę mikrouszkodzeń naskórka. Tworzy na dłoniach tzw. „niewidzialne rękawiczki”, zabezpieczając przed utratą wody. 

Sposób użycia: Po wykonaniu peelingu nałożyć na skórę dłoni grubą warstwę maski-serum. Pozostawić na ok. 15 minut. Nadmiar wmasować okrężnymi ruchami.

PERFECTA Spa 
Pedicure pielęgnacyjny

Wulkaniczny peeling do stóp + Zmiękczająca maska-serum do stóp

Cena ok. 2,55 zł, poj.: 2 x 5+1 ml
· Wulkaniczny peeling do stóp 

Peeling na bazie pumeksu ze skały wulkanicznej, olejku bawełnianego, ciekłej parafiny i alantoiny. Perfekcyjnie złuszcza zrogowaciały naskórek, pozostawiając skórę gładką i miłą w dotyku. Wspomaga krążenie, przez co rozgrzewa zziębnięte stopy.  

Sposób użycia: Masować mokre stopy peelingiem przez ok. 5 min, wykonując ruchy okrężne. Następnie spłukać wodą i osuszyć.

· Zmiękczająca maska-serum do stóp 

Zmiękczająca maska-serum na zrogowaciały naskórek stóp na bazie roślinno-witaminowego kompleksu zmiękczającego, arniki górskiej, ciekłej parafiny i alantoiny. Doskonale zmiękcza zrogowacenia, przyspiesza naprawę pęknięć naskórka i nawilża stopy.  

Sposób użycia: Po wykonaniu peelingu nałożyć na stopy grubą warstwę maski-serum. Pozostawić na ok. 15 minut. Nadmiar wmasować okrężnymi ruchami.


CIEKŁA PARAFINA

Parafina to mieszanina węglowodorów wydzielana z ciężkich frakcji o temperaturze wrzenia ponad 350˚C. W zależności od składu wyróżnia się parafinę ciekłą, miękką i twardą. W kosmetologii i medycynie stosowana jest parafina ciekła, która charakteryzuje się brakiem zapachu i smaku. Parafina ciekła nie jest przyswajalna dla organizmu człowieka. Natomiast dobrze przylega do skóry, tworząc ochronny film, dzięki któremu skóra nie wysycha.

Ciekła parafina jest składnikiem wszystkich produktów do rąk i do stóp z serii PERFECTA Spa (zabiegi manicure pielęgnacyjny i pedicure pielęgnacyjny w duosaszetkach).

GLICERYNA

Naturalna gliceryna jest pozyskiwana przez zmydlanie tłuszczy roślinnych, głównie kokosowego. Organizm ludzki produkuje ją w nerkach i wątrobie, natomiast w układzie krążenia powstaje z rozkładu trójglicerydów. W kosmetologii wykorzystywane jest działanie higroskopijne gliceryny, czyli zdolność do wiązania wody z otoczenia. Gliceryna ma silne działanie nawilżające.
Gliceryna jest składnikiem wszystkich produktów do rąk i do stóp z serii PERFECTA Spa (zabiegi manicure pielęgnacyjny i pedicure pielęgnacyjny w duosaszetkach).

ALANTOINA

Alantoina ma działanie kojące, łagodzi podrażnienia, przyspiesza regenerację mikrouszkodzeń skóry, nawilża, wygładza i zmiękcza naskórek. Występuje m.in. w korzeniach żywokostu i w nasionach soi.
Alantoina jest składnikiem wszystkich produktów do rąk i do stóp z serii PERFECTA Spa (zabiegi manicure pielęgnacyjny i pedicure pielęgnacyjny w duosaszetkach).

ARNIKA GÓRSKA

Arnika górska to bylina rosnąca dziko w Europie środkowej i zachodniej w górach. W Polsce jest spotykana bardzo rzadko, w Sudetach i Bieszczadach oraz na niżu w północnej części kraju. Arnika jest bogata w kwasy tłuszczowe, aminy i fitosterole. Ekstrakt z arniki dobrze wchłania się przez naskórek. Ma działanie wzmacniające i obkurczające, a także antyseptyczne i przeciwzapalne. Arnika poprawia krążenie i rozgrzewa. Ponadto łagodzi podrażnienia i regeneruje naskórek. 

Arnika górska jest składnikiem masek-serum do rąk i do stóp z serii PERFECTA Spa (zabiegi pedicure pielęgnacyjny i manicure pielęgnacyjny w duosaszetce).
PUMEKS ZE SKAŁY WULKANICZNEJ

Pumeks to wulkaniczna skała magmowa zbudowana z porowatego szkliwa wulkanicznego, powstałego z silnie gazującej, pienistej lawy. Ma szklistą drobnoziarnistą strukturę. Pumeks zdobył uznanie w kosmetyce dzięki niezwykle ostrej, porowatej powierzchni, która ma bardzo silne właściwości ścierające. Łatwo i swobodnie usuwa stwardniałą i szorstką skórę.

Pumeks ze skały wulkanicznej jest składnikiem wulkanicznego peelingu do stóp PERFECTA Spa (zabieg pedicure pielęgnacyjny w duosaszetce).

OLEJ BAWEŁNIANY

Łagodny, naturalny olej bogaty w niezbędne nienasycone kwasy tłuszczowe (NNKT). Odbudowuje naturalną barierę lipidową skóry, dzięki czemu zapobiega nadmiernej utracie wilgoci z naskórka. Zawarty w nim kwas linolowy (OMEGA-6), który jest składnikiem cementu międzykomórkowego warstwy rogowej naskórka, zmiękcza i regeneruje skórę.
Olej bawełniany jest składnikiem wulkanicznego peelingu do stóp PERFECTA Spa (zabieg pedicure pielęgnacyjny w duosaszetce).

ROŚLINNO-WITAMINOWY KOMPLEKS ZMIĘKCZAJĄCY

Połączone działanie wyciągów roślinnych z witaminami daje efekt w postacie zmiękczonej i nawilżonej skóry. Dodatkowo kompleks działa antyseptycznie. Ponadto łagodzi podrażnienia skóry.

Roślinno-witaminowy kompleks zmiękczający jest składnikiem zmiękczającej maski-serum do stóp z serii PERFECTA Spa (zabieg pedicure pielęgnacyjny w duosaszetce).

MASŁO ZE SKÓRKI POMARAŃCZOWEJ

Masło pozyskiwane jest z oleju ze skórki owocu pomarańczy. Jest bogate w bioflawonoidy, które działają antycellulitowo i łagodząco. Ponadto masło pomarańczowe działa antywolnorodnikowo, odświeżająco i tonująco.

Pomarańcze to owoce cytrusowe o włóknistym miąższu i słodko-kwaśnym smaku. Rosną na drzewkach pomarańczowych, których wysokość nie przekracza 9 metrów. Dojrzałe drzewko pomarańczowe może dawać do tysiąca owoców rocznie.
Masło ze skórki pomarańczowej jest składnikiem szafirowego peelingu do rąk z serii PERFECTA Spa (zabieg manicure pielęgnacyjny w duosaszetce). 

SPROSZKOWANY SZAFIR

Mikrodrobinki uzyskane poprzez rozdrobnienie kamienia szlachetnego – szafiru. Usuwają martwe komórki i sprawiają, że skóra jest oczyszczona, wygładzona i idealnie wypolerowana.
Sproszkowany szafir jest składnikiem szafirowego peelingu do rąk z serii PERFECTA Spa (zabieg manicure pielęgnacyjny w duosaszetce). 

OLEJ JOJOBA

Olej jojoba pozyskiwany jest z pustynnego krzewu nazywającego się „Simmondissia chinensis californica”, który osiąga wysokość do trzech metrów. Liście krzewu jojoby są owalne, małe i szarozielone, krzew kwitnie od wiosny do późnego lata, a z kwiatów w ciągu lata dojrzewają owoce – dwucentymetrowej długości orzechy, które zawierają w sobie jasnożółty, bezzapachowy olej. Olej jojoba składa się głównie z nasyconych i nienasyconych alkoholi i kwasów tłuszczowych, zawiera także witaminę A i E. Olej jojoba swoją budową przypomina ludzkie sebum. Zapobiega wysuszeniu skóry, zapewnia jej odpowiednie nawilżenie i tworzy ochronny płaszcz. Olej jojoba jest także naturalnym filtrem przeciwsłoneczny o faktorze około 4. Ponadto nie jełczeje i ma nieograniczoną datę ważności.

Olej jojoba jest składnikiem regenerującej maski-serum do rąk z serii PERFECTA Spa (zabieg kosmetyczny manicure pielęgnacyjny w duosaszetce).

Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników  oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy DAX Cosmetics.

PERFECTA Spa


Najważniejsze informacje





Charakterystyka serii: do wyjątkowej pielęgnacji wymagającej skóry rąk i stóp





Wiek: bez ograniczeń





Wyróżnik: produkty w formie domowych zabiegów kosmetycznych, zamknięte w wygodnych duosaszetkach, skuteczne składniki aktywne





Składniki: ciekła parafina, gliceryna, alantoina, arnika górska, pumeks ze skały wulkanicznej, olej bawełniany, roślinno-witaminowy kompleks zmiękczający, masło ze skórki pomarańczowej, sproszkowany szafir, olej jojoba





Preparaty z serii PERFECTA Spa:


Manicure pielęgnacyjny, cena ok. 2,55 zł, poj.: 2x5+1ml


Regenerująca maska-serum


Szafirowy peeling do rąk


Pedicure pielęgnacyjny, cena ok. 2,55 zł, poj.: 2x5+1ml


Zmiękczająca maska-serum


Wulkaniczny peeling do stóp





Na rynku: od maja 2010r.





Producent: Dax Cosmetics Sp. z o.o.
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