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Qltowy Kosmetyk dla YOSKINE
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Marka kosmetyczna YOSKINE otrzymała tytuł „Qltowy Kosmetyk 2009”. To prestiżowa nagroda przyznawana przez branżowy miesięcznik „Kosmetyki”. YOSKINE wyróżniono za koncepcję marki, czyli indywidualne podejście do potrzeb kobiecej cery, uwzględniające jej wiek i rodzaj. Doceniono także ekskluzywność marki, bezpieczeństwo kosmetyków, szeroki wybór produktów i estetykę designu. 
Wyboru najlepszych kosmetyków dokonało jury, w którego skład weszły osoby zawodowo związane z kosmetykami w różnych obszarach. Dzięki temu grono jurorskie mogło zwracać uwagę na różne aspekty produktu, a nagroda jest wypadkową wszystkich ocen, co podwyższa jej obiektywizm. W jury zasiadali m.in. aktorka Jolanta Fraszyńska, dziennikarz telewizyjny Marcin Prokop, dziennikarki piszące o urodzie w prestiżowych tytułach kobiecych oraz dermatolog, lekarz medycyny estetycznej, a także analityk rynku kosmetycznego. 

YOSKINE to najnowsza marka w portfolio Dax Cosmetics. Jest ekskluzywna pod każdym względem. Kosmetyki YOSKINE są znakomitej jakości, a przy tym skomponowane tak, by idealnie odpowiadać na indywidualne potrzeby kobiecej cery. Wyróżniają je niepowtarzalne receptury, nowatorskie konsystencje, gwarancja skuteczności oraz piękne i oryginalne wzornictwo. Dzięki YOSKINE codzienna pielęgnacja twarzy zamienia się w luksus. 
YOSKINE to kosmetyki dla kobiet nowoczesnych, wymagających i świadomych siebie, uwzględniające wiek skóry i odmienne typy cery. Linia YOSKINE 30+ spowalnia proces fotostarzenia się skóry, działa przeciw zmarszczkom mimicznym i posłonecznym. YOSKINE 40+ to preparaty przeciw starzeniu i wiotczeniu skóry, poprawiające jej elastyczność. YOSKINE 50+ to kosmetyki przeciw wyraźnie zaznaczonym zmarszczkom, wykorzystujące najnowszą technologię samoistnej regeneracji skóry. 
Ambasadorem marki YOSKINE została znana wokalistka jazzowa Anna Maria Jopek, która od lat ceni produkty firmy Dax Cosmetics. 
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