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Warszawa, 24 czerwca 2008
Szanowni Państwo,  

W ostatnim czasie pojawiły się w naszej ocenie szkodliwe i krzywdzące informacje, które stawiają pod znakiem zapytania rzetelność deklaracji na opakowaniach preparatów ochrony przeciwsłonecznej polskich firm, w tym DAX Cosmetics. Pragniemy odnieść się do tych nieprawdziwych sugestii.
Jako, że w wątpliwość poddano wysokość faktora ochrony słonecznej SPF oraz wodoodporność balsamu do opalania SPF20 DAX Cosmetics, przedstawiamy wyniki badań przeprowadzone w niezależnych zewnętrznych placówkach badawczych, m.in. na Akademii Medycznej w Poznaniu. Wyniki te potwierdzają prawdziwość i rzetelność naszych deklaracji na opakowaniu i były podstawą do tych deklaracji (kopie badań znajdują się w załączeniu oraz w internecie na stronie www.dax.com.pl). 

Zgodnie z obowiązującą metodologią, zalecaną przez normy Unii Europejskiej (zasady Europejskiego Stowarzyszenia Producentów Kosmetyków, Wyrobów Toaletowych i Perfumeryjnych COLIPA), badanie faktora SPF wykazało, że dla badanego balsamu mediana stopnia fotoprotekcji wynosi 20. Zaś wodoodporność balsamu po kąpieli wynosi 80%, gdzie zasady europejskie uznają preparat za wodoodporny, jeśli wskaźnik ten jest wyższy niż 75%. Oba badania przeprowadzono metodą in vivo, czyli na ochotnikach.
Jako jeden z czołowych producentów preparatów do opalania z 17-letnim doświadczeniem, dbamy o jakość i skuteczność naszych produktów, zwracając szczególną uwagę na właściwą ochronę i zgodność informacji na opakowaniu z rzeczywistymi parametrami wyrobów. Wszystkie nasze preparaty ochronne z filtrami UV posiadają odpowiednie badania z niezależnych instytucji. Jednak o ich niezawodności najlepiej świadczy uznanie i zaufanie konsumentów. DAX Cosmetics jest wiceliderem rynku preparatów ochronnych z filtrami, liderem rynku preparatów po opalaniu oraz liderem rynku preparatów ochronnych dla dzieci.

Odpierając zarzuty, wyrażamy zaniepokojenie podważaniem wiarygodności i jakości preparatów polskich firm, które cieszą się zaufaniem konsumentów i mocną pozycją na rynku. Nasze stanowisko popiera Polski Związek Pracodawców Prywatnych Branży Kosmetycznej, który zrzesza firmy kosmetyczne, a jako członek International Standard Organisation, bierze udział w przygotowaniu norm dla produktów ochrony przeciwsłonecznej, zgodnych z wymogami europejskimi. 
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Z poważaniem

Jacek Majdax

Prezes Zarządu DAX Cosmetics

ZAŁĄCZNIKI:

Zał. 1 – badanie potwierdzające stopień protekcji SPF dla grupy wodoodpornych balsamów DAX Cosmetics, w tym balsamu SPF20

Zał. 2 – badanie potwierdzające wodoodporność balsamu SPF20 DAX Cosmetics
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