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Informacja prasowa

28 maja 2007, Duchnów

KONFERENCJA PRASOWA FIRMY DAX COSMETICS 

Z OKAZJI WPROWADZENIA INNOWACYJNEJ SERII KOSMETYKÓW
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23 maja br. roku w restauracji Opera Club w Warszawie odbył się event prasowy firmy DAX Cosmetics, podczas którego nastąpiła odsłona najnowszej linii kosmetyków DAX COSMETICS Vulcanic Mat – pierwszej w Polsce serii z minerałami z magmy wulkanicznej.
Wydarzenie uświetnił jedyny w Warszawie koncert pełnej ekspresji i uczuć muzyki FADO w wykonaniu artystki Teatru Wybrzeże, Marzeny Nieczuja – Urbańskiej. Poruszający śpiew dostarczył niezapomnianych wrażeń licznie zebranym dziennikarzom prasy kobiecej i kosmetycznej oraz innym gościom, wśród których znaleźli się również aktorzy, m.in. Magdalena Stużyńska, Aneta Todorczuk i Marek Frąckowiak.

Zarówno część artystyczna, jak i ciekawa scenografia oraz klimat miejsca podkreślały wulkaniczny charakter najnowszych kosmetyków, które w trakcie koncertu pojawiały się na ekranach na przemian z obrazami wulkanów, płynącej lawy, egzotycznej roślinności i wizerunkami pięknych kobiet. 

Po koncercie można było indywidualnie porozmawiać z technologami i dr Joanną Nowak, która kieruje Laboratorium Badawczo-Rozwojowym firmy DAX Cosmetics. 
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