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S.O.S. dla skóry, czyli krem DAX COSMETICS Express Illuminator, to regenerująca bomba witaminowa dla szarej, matowej i zmęczonej cery. Krem nadaje skórze zdrowy, słoneczny koloryt, przywraca blask i promienny wygląd, usuwa oznaki zmęczenia i stresu, a także liftinguje i wygładza zmarszczki. Powstał z myślą o trzydziestolatkach żyjących              w szybkim tempie. Doskonały dla skóry wysuszonej po lecie lub niedotlenionej po zimie. Swoje bombowe działanie zawdzięcza m.in. bardzo bogatemu koktajlowi witamin                       i aminokwasów, dużej dawce beta-karotenu oraz mikropigmentom. DAX COSMETICS Express Iluminator jest na rynku od grudnia 2006. Cena (detal.): ok. 40 zł.
Bomba witaminowa
DAX COSMETICS Express Illuminator to liftingujący krem S.O.S. dla osób o szarej, matowej            i zmęczonej cerze, szczególnie dla tych, które żyją w szybkim tempie i są narażone na stres. Formuła kremu to regenerująca bomba witaminowa, która usuwa oznaki zmęczenia i stresu, przywraca skórze blask i nadaje słoneczny koloryt. Krem jest doskonały w kuracji skóry wysuszonej po lecie                        lub niedotlenionej po zimie.

Swoje rewelacyjne właściwości zawdzięcza uderzeniowej dawce witamin C, E i F oraz aminokwasów, które dostarczają skórze energii ATP i pobudzają ją do zdrowego funkcjonowania na co dzień. Beta-karoten oraz mikropigmenty odbijające światło nadają cerze promienny wygląd i zdrowy koloryt. Dodatkowo wysokocząsteczkowe proteiny z drzewa Argan wygładzają zmarszczki zapewniając efekt natychmiastowego liftingu, a bioekstrakt z jabłka hamuje proces starzenia poprzez ścisłą ochronę białek i DNA komórek. 

Krem DAX COSMETICS Express Illuminator przeznaczony jest na dzień i na noc, do każdego rodzaju cery, po 30. roku życia. Idealny pod makijaż. Dostępny tylko w najlepszych drogeriach, Galeriach Centrum, Aptekach Superpharm i Drogeriach Natura w całej Polsce.
Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, DAX Cosmetics, www.dax.com.pl
tel.: (4822) 779 05 00, kom.: 0-694 43 33 63, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
DOSSIER SKŁADNIKÓW

DAX COSMETICS 
Express Illuminator
WITAMINA C

Witamina C, wraz z witaminą E, dzięki swoim właściwościom zwalczającym wolne rodniki, chroni skórę przed starzeniem. Poza tym witamina C dostarczana skórze z zewnątrz poprawia mikrocyrkulację krwi. Dzięki temu komórki są lepiej odżywione i dotlenione, a skóra rozjaśnia się, nabiera blasku i energii. Dzięki swojemu delikatnemu działaniu złuszczającemu                           i rozjaśniającemu witamina C zmniejsza też skłonność do przebarwień i piegów. Witamina C bierze udział w produkcji kolagenu - białka odpowiedzialnego m. in. za elastyczność, sprężystość i gładkość skóry. Ponadto wykazano, że witamina C dostarczana z zewnątrz przyspiesza gojenie oparzeń, również posłonecznych wywołanych działaniem promieniowania UVB. 

WITAMINA E 

Witamina E jest jednym z najbardziej popularnych i znanych przeciwutleniaczy, a zatem wyłapując wolne rodniki, spowalnia proces starzenia. Dodatkowo poprawia stan skóry, wygładza ją, poprawia jej elastyczność. Przyśpiesza leczenie oparzeń i podwyższa ochronę przed promieniowaniem UV. W kosmetologii wykorzystywane jest przede wszystkim jej działanie antywolnorodnikowe oraz nawilżające skórę. Witamina E dodaje cerze energii i witalności.

WITAMINA F

Witamina F to zespół nienasyconych, bardzo dobrze przyswajalnych kwasów tłuszczowych (linolowy, linolenowy, arachidonowy). Kwasy te można uważać za czynniki o cechach witamin, mimo że nie są witaminami w pełnym znaczeniu. Witamina F, czyli kwasy tłuszczowe, to jeden ze składników zewnętrznej bariery chroniącej skórę przed utratą wilgoci. Naturalne lipidy naskórka ulegają uszkodzeniu m.in. pod wpływem działania słońca i wolnych rodników,             przez co zubażają naturalną barierę ochronną skóry. Witamina F odbudowuje płaszcz tłuszczowy naskórka i jego fizjologiczne właściwości ochronne. Odgrywa ważną rolę w prawidłowym tworzeniu warstw naskórka i kolagenu w tkance łącznej oraz procesach regeneracji skóry. Łagodzi podrażnienia skóry i pomaga zachować jej elastyczność. Niedobór witaminy F objawia się wypryskami i trądzikiem.

AMINOKWASY

Aminokwasy to związki organiczne uczestniczące w biosyntezie wielu związków w komórkach zwierząt, w roślinach i drobnoustrojach. Największe znaczenie mają α-aminokwasy,                     czyli tzw. aminokwasy naturalne, będące jednostkami strukturalnymi białek. Aminokwasy mają działanie odżywcze, nawilżające, pielęgnujące, ujędrniające i regenerujące.
MIKROPIGMENTY ODBIJAJĄCE ŚWIATŁO

Cząsteczki rozpraszające światło, które nadają skórze promienny i wypoczęty wygląd.

BETA-KAROTEN

Beta-karoten, czyli prowitamina A, jest uzyskiwany z owocu drzewa życia Buriti. Odżywia                i witalizuje zmęczoną skórę, a jednocześnie chroni ją przed uszkodzeniem promieniami UV. Nadaje skórze delikatny, zdrowy i słoneczny koloryt.

Ojczyzną palmy Buriti jest północno-wschodnia i południowa Ameryka. Można ją również spotkać w centralnej Brazylii i w całej Amazonii. Jest często nazywana "drzewem życia"                 ze względu na to, że wszystkie elementy rośliny są uważane za pożyteczne i od stuleci wykorzystywane przez mieszkańców dorzecza Amazonki. 

PROTEINY Z DRZEWA ARGAN

Wysokocząsteczkowe proteiny (białka) pozyskiwane z marokańskiego drzewa Argan. Wyciąg           z tego drzewa ma doskonałe powinowactwo ze skórą, którą natychmiastowo napina i wygładza. Po 4. tygodniach stosowania daje również efekty przeciwzmarszczkowe (redukuje ilość zmarszczek oraz je wygładza).

Drzewo Argan występuje tylko na południu Maroko. Dzięki swojej wyjątkowej odporności na bardzo suche warunki klimatyczne (znosi temperaturę od 3 do 50st.C) jest ostatnią barierą dla powiększającej się pustyni. Olej pozyskiwany z owocu był od wieków używany przez lokalną ludność do pielęgnacji skóry i włosów.

BIOEKSTRAKT Z JABŁKA
Wyciąg o silnym działaniu antywolnorodnikowym. Chroni błony komórkowe oraz białka i DNA komórek przed szkodliwym oddziaływaniem promieniowania słonecznego. Wyciąg z jabłka jest bogaty w pektyny - policukry o działaniu kojącym, kwasy organiczne (jabłkowy, cytrynowy, winowy), które delikatnie złuszczają naskórek i działają wygładzająco na skórę oraz witaminy (C, z grupy B oraz prowitamina A), które rewitalizują naskórek.
Jabłko towarzyszy rodzajowi ludzkiemu od zarania dziejów. Według Biblii owoc jabłoni przyczynił się do utraty raju przez Adama i Ewę. Na świecie istnieje ok. 10 tysięcy odmian tego owocu. Najlepsze jakościowo i smakowo są jabłka rosnące w strefie umiarkowanej. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                              ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tekst opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz              na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego DAX Cosmetics. 
Krem DAX COSMETICS Express Illuminator jest przebadany dermatologicznie i został zarejestrowany w KSIoK. 

Skuteczność jego działania potwierdzona jest w badaniach aplikacyjnych.

Produkt nie był testowany na zwierzętach i nie zawiera składników pochodzących z tkanek zwierzęcych.

Trwałość kosmetyku – 30 miesięcy.
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podstawowe informacje





Charakter produktu: krem do twarzy – regenerujący i liftingujący


Rodzaj cery: do każdego rodzaju cery, szczególnie szarej, matowej               i zmęczonej


Wiek: po 30. roku życia


Wyróżnik: uderzeniowa dawka witamin, aminokwasów                             i beta-karotenu


Składniki: witaminy C, E i F, aminokwasy, beta-karoten, mikropigmenty odbijające światło, proteiny z drzewa Argan, bioekstrakt  z jabłka


Ceny detal./poj.: ok. 40 zł/ 30ml


Na rynku: grudzień 2006


Producent: DAX Cosmetics Sp. z o.o.
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