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Informacja prasowa



Warszawa, 10 maja 2005

Sztuka mówienia o kosmetykach...
Monodramem „Dax Cosmetics czyli Piękno wyzwolone” rozpoczęto w Teatrze Narodowym promocję najnowszych linii kosmetycznych Dax Cosmetics Ideal Body i Aqua Magnes. Pokazanie produktów w konwencji sztuki teatralnej to pierwsze tego typu przedsięwzięcie organizowane przez Dax Cosmetics. W roli głównej gościnnie wystąpiła znana aktorka - Joanna Liszowska
, spektakl wyreżyserował Sebastian Konrad, a autorem scenariusza jest Agnieszka Gryc z Dax Cosmetics.
Spotkanie na Scenie Studio Teatru Narodowego miało miejsce 10 maja b.r., a przygotowania do niego trwały kilka miesięcy. Wszystkie elementy spotkania były organizowane tak jak organizuje się profesjonalne przedstawienie teatralne. Do projektu zaangażowano pracowników teatru, opracowano profesjonalną scenografię, wypożyczono elementy scenografii z Teatru Narodowego, nie zabrakło nawet autentycznych bileterów wpuszczających gości na widownie. 
Dax Cosmetics działa na polskim rynku od 21 lat i znana jest przede wszystkim z innowacji kosmetycznych oraz wykorzystywania najnowszych metod do promocji swoich marek. „Tym razem postanowiliśmy odejść od konwencji typowej konferencji prasowej – mówi Agnieszka Gryc, Dyrektor Marketingu Dax Cosmetics. - Zdajemy sobie sprawę, że dziennikarze bywają co tygodniowo na wielu konferencjach. Chcieliśmy, żeby spotkanie z nami było wyjątkowe i łączyło miłe wrażenia estetyczne z dobrym humorem i poznaniem naszych najnowszych produktów.”

Produkty z najnowszych linii Dax Cosmetics Ideal Body i Dax Cosmetics Aqua Magnes prezentowane były podczas przedstawienia w charakterze swoistego product placementu oraz wyświetlane na dużym ekranie, wkomponowanym w scenografię. Projekcja produktów była zsynchronizowana z odgrywanym na scenie przedstawieniem, w momencie, w którym bohaterka używała np. lodowej maseczki Aqua Magnes pojawiała się ona na ekranie.
Autorem pomysłu była agencja Estimage PR, znana z niekonwencjonalnych rozwiązań. Kostiumy, w których wystąpiła aktorka wypożyczyła firma  odzieżowa Mark&Spencer, a bielizna została ufundowana przez ekskluzywny salon bielizny Lanoro.
� Joanna Liszowska nie jest twarzą Dax Cosmetics, wystąpiła jedynie gościnnie w projekcie.
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