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Informacja prasowa



Warszawa, 20 lutego 2006

DAX COSMETICS OBECNOŚĆ NA INNYCH RYNKACH.


Firma Dax Cosmetics powstała w 1984 roku. Od samego początku jej założyciele - Jacek Majdax i Wojciech Szulc- skierowali sprzedaż swoich produktów za granicę. W latach 80-tych niemałe znaczenie dla powodzenia eksportu miało nietypowe brzmienie nazwy firmy, kojarzonej z marką zagraniczną i nowoczesną. 

Sukcesy pierwszych lat spowodowały, ze do końca lat 80-tych firma była bardziej znana poza granicami kraju, niż w Polsce. Niemal 80% produkcji Dax Cosmetics stanowił wówczas eksport na rynki Europy Wschodniej i Centralnej. Duży udział miała także sprzedaż produktów do Wielkiej Brytanii. Należy pamiętać, że w latach 80-tych eksport był jedynym legalnym sposobem uzyskania dewiz na zakup zachodnich surowców. 
Okres transformacji gospodarczej był dla Dax Cosmetics, podobnie jak dla wielu innych polskich firm, trudnym wyzwaniem. Eksport, który stanowił lwią część całej produkcji - stał się na początku lat 90-tych nieopłacalny. Zmiana sytuacji gospodarczej pociągnęła za sobą zwrot w polityce firmy. Sprawą nadrzędną stało się pozyskanie rynku krajowego. Kwitnący dotychczas eksport znacznie zmniejszył swoją rangę, choć nie zrezygnowano zupełnie z utrzymania kontaktów z odbiorcami zagranicznymi.

Kilka lat temu – wraz z wejściem Polski do Unii Europejskiej, pojawiły się kolejne zmiany i nowe możliwości. Integracja Polski z UE otworzyła przed firmą szansę na odbudowanie eksportu. Likwidacja barier celnych i uproszczenie dokumentacji handlowej sprawiły, że Dax Cosmetics szybko znalazł partnerów na Litwie, w Czechach i na Węgrzech. 

Dodatkowo, w roku przystąpienia Polski do Unii Europejskiej, firma uzyskała certyfikat jakości ISO, który stał się w rozwoju eksportu mocną kartą przetargową.

Od początku 2000 roku eksport firmy zaczął nabierać tempa. Porównując obroty rok do roku Dax Cosmetics z satysfakcją zauważa, że po latach „wyciszenia” eksport zwiększył swe obroty o kilkaset procent (blisko 600%). Ubiegły rok przyniósł kolejny – kilkudziesięcioprocentowy wzrost, zarówno pod względem przychodów, jak i ilości odbiorców zagranicznych. 

Jednym z powodów była dorównująca najnowszym trendom, atrakcyjna oferta produktowa Dax Cosmetics. Analizując udział poszczególnych serii w sprzedaży eksportowej należy zauważyć, że prawdziwym hitem okazały się nowe propozycje firmy: baza wygładzająca Cashmere Secret oraz seria Laser Effect. Kosmetyki te znalazły uznanie we wszystkich krajach, do których sprowadzili je odbiorcy firmy! 

Najlepiej sprzedawanymi seriami z linii Perfecta okazały się natomiast : Perfecta Age Control 35+ Botox Effect, Perfecta Age Control 45+ Aktywna Soja oraz Perfecta Body. Duży sukces odnotowały także specjalistyczne serie: Perfecta Cera Naczynkowa i Perfecta Cera Wrażliwa. 

Wysokogatunkowe kosmetyki Dax Cosmetics są dzisiaj obecne na kilkunastu rynkach Europy, Ameryki Północnej, a nawet Afryki. Wśród najważniejszych kontrahentów firmy znajdują się od kilku lat odbiorcy z Litwy, Czech i USA, choć ilość zdobytych partnerów, a w związku z tym – konkurencyjnych odbiorców - wciąż się powiększa. 

W ubiegłym roku do grona partnerów zagranicznych Dax Cosmetics dołączyło aż 8 nowych krajów (!), w tym roku firma zrealizowała już zamówienie z kolejnego nowego obszaru geograficznego.

W bieżącym roku zamiarem firmy jest ugruntowanie pozycji na zdobytych dotąd rynkach, a ponadto - poszerzenie eksportu o odbiorców z rynków wschodnich. Dax Cosmetics prowadzi także zaawansowane rozmowy w celu zwiększenia obszarów sprzedaży dla swych produktów do opalania.

Przyszłość Dax Cosmetics – oprócz oczywistych działań na rynku krajowym - niewątpliwie wiąże się z rozwojem eksportu. Choć w chwili obecnej sprzedaż zagraniczna stanowi jeszcze niedużą część w ogólnym obrocie firmy, to wciąż intensywnie się rozwija. I wszystko wskazuje na to, że eksport Dax Cosmetics utrzyma, a nawet zwiększy aktualną dynamikę rozwoju.
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