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     WAKACYJNE AKCJE z DAX COSMETICS
Firma DAX Cosmetics, producent wysokiej jakości ochronnych preparatów do opalania                  z filtrami UVA/UVB, wspiera akcję edukacyjną „CZERNIAK – STOP. SKÓRA                         POD KONTROLĄ” organizowaną przez Klinikę Dermatologii Centralnego Szpitala Klinicznego MSWiA i Fundację „Przyjazne Środowisko – Zdrowa Skóra”. Podczas otwartej czerwcowej imprezy plenerowej przy szpitalu w Warszawie DAX Cosmetics będzie prowadzić bezpłatne badania wrażliwości skóry na słońce. 
Ponadto DAX Cosmetics – w myśl swojego wakacyjnego hasła „Słońce pod kontrolą”, promującego bezpieczne korzystanie ze słońca - już drugi rok z rzędu samodzielnie organizuje badania skóry i porady dla wczasowiczów w wybranych nadmorskich ośrodkach wypoczynkowych. 
Akcje o charakterze edukacyjnym uzupełnia współpraca DAX Cosmetics z producentem kostiumów kąpielowych Feba oraz siecią sklepów z ekskluzywną bielizną „Gorseteria”,                     z którymi przygotowana została wspólna promocja dla klientów.
Partner akcji edukacyjnej „CZERNIAK – STOP. SKÓRA POD KONTROLĄ”
W myśl wieloletniego hasła DAX Cosmetics „Słońce pod kontrolą” propagującego bezpieczne opalanie, firma wzięła udział w akcji edukacyjnej „CZERNIAK – STOP. SKÓRA POD KONTROLĄ”. Organizatorem akcji jest Klinika Dermatologii Centralnego Szpitala Klinicznego MSWiA i Fundacja „Przyjazne Środowisko – Zdrowa Skóra”, zaś patronat nad nią objął Prezes Rady Ministrów. Celem akcji jest zmniejszenie liczby zachorowań na nowotwory skóry i zwiększenie ich wyleczalności poprzez popularyzację wiedzy na temat: 

- wpływu promieni UV na skórę oraz zasad bezpiecznego korzystania ze słońca;

-produktów służących ochronie przeciwsłonecznej oraz samoopalaczy jako alternatywnej metody opalania;
- regularnych badań kontrolnych, umożliwiających wczesne i skuteczne leczenie nowotworów skóry.

W ramach akcji, 19 czerwca br. w godz. 10.00–16.00, na terenie Kliniki Dermatologii CSK MSWiA przy ul. Wołoskiej 137 w Warszawie odbędzie się otwarta familijna impreza edukacyjna, podczas której możliwe będzie uzyskanie informacji na temat zasad bezpiecznego opalania. DAX Cosmetics na swoim stanowisku będzie prowadzić bezpłatne badania wrażliwości skóry na słońce, które pozwolą dla danej osoby określić zalecany numer filtra preparatu słonecznego oraz bezpieczny czas opalania. Zaś w plenerze, na terenach zielonych kliniki, treści edukacyjne będą przeplatały się z konkursami oraz zabawami dla dzieci. Więcej informacji o akcji i problemie czerniaka znajduje się na stronie internetowej www.czerniak-stop.pl. 
W ofercie słonecznej DAX Cosmetics znajdują się preparaty ochronne o wysokim stopniu protekcji UVA i UVB, np. wodoodporny balsam SPF35 „Sport”, hypoalergiczne wodoodporne balsamy SPF22 i SPF15, wodoodporne mleczko w sprayu SPF15. Opracowano również specjalne preparaty dla dzieci o protekcji od SPF40 do SPF15. Również pozostałe preparaty o niższych faktorach, do stosowania przy ciemnej karnacji lub utrwalonej opaleniźnie, zawierają filtry najwyższej jakości. DAX Cosmetics ma w swojej ofercie także samoopalacze oraz preparaty po opalaniu. Firma należy do ścisłej czołówki producentów preparatów słonecznych z protekcją UVA i UVB. Jako pierwsza spośród polskich prywatnych firm kosmetycznych wprowadziła w 1991 roku preparaty ochronne z filtrami. 

Badania wrażliwości skóry w ośrodkach wypoczynkowych nad morzem
Podobnie jak w roku ubiegłym, na słoneczne miesiące firma DAX Cosmetics samodzielnie przygotowała lokalne akcje edukacyjne w miejscowościach chętnie odwiedzanych latem przez turystów. W wybranych ośrodkach wypoczynkowych i niektórych sklepach, głównie             w miejscowościach nadmorskich (Trójmiasto, Władysławowo, Jurata, Łeba, Ustka, Jastrzębia Góra, Augustów, Ustronie) odbywać się będą bezpłatne badania wrażliwości skóry                 na słońce. Badania, które poprowadzą dermokonsultantki, określą zalecany numer filtra preparatu słonecznego oraz bezpieczny czas opalania. W wybranych ośrodkach wczasowicze będą mogli także skorzystać z parawanów DAX Cosmetics oraz zapoznać się                            ze słonecznymi kosmetykami firmy, które dostępne będą w postaci bezpłatnych próbek. 
Złocisty miniprodukt DAX Cosmetics w prezencie

W ramach kontynuowanej już drugi rok współpracy DAX Cosmetics z polskim producentem kostiumów kąpielowych – firmą Feba oraz siecią sklepów z ekskluzywną bielizną „Gorseteria”, przygotowana została wspólna promocja dla klientów. Panie, które kupią kostium kąpielowy marki Feba w „Gorseterii”, otrzymają miniprodukt do opalania ze złocistym pyłem (www.gorseteria.pl). Poza tym w pozostałych kilkudziesięciu punktach handlowych w całej Polsce, które oferują kostiumy Feby, klientki będą w prezencie otrzymywały próbki preparatów po opalaniu DAX Cosmetics. 
W celu otrzymania zdjęć z porad kosmetycznych lub zdjęć preparatów do opalania DAX Cosmetics, prosimy o kontakt z p. Agnieszką Czółnowską

(agnieszka.czolnowska@dax.com.pl)
Kontakt:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, Dax Cosmetics
jagna.dyzakowska@dax.com.pl

Agnieszka Czółnowska, Product Manager, DAX Cosmetics

agnieszka.czolnowska@dax.com.pl
tel.: (48 22) 779 05 00; fax: (48 22) 779 05 01

Duchnów, ul. Spacerowa 18, 05-462 Wiązowna
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