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Informacja prasowa
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Duchnów, 11 lutego 2013r.

CELIA de Luxe

Sekret pielęgnacji dojrzałej skóry
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CELIA de Luxe to najnowsza linia przeciwzmarszczkowych i liftingujących kosmetyków do pielęgnacji cery dojrzałej. W nowej serii znajdują się:  lekki krem nawilżający, półtłusty krem odżywczy i tłusty krem regenerujący. Składnikami przewodnimi linii są wyciąg z białej perły, który działa odmładzająco oraz intensywnie nawilżający kwas hialuronowy. Efekt natychmiastowego liftingu skóry daje zastosowany we wszystkich produktach cykoriaLIFT. Dodatkowo w każdym kremie jest inny kwiatowy składnik znany z właściwości pielęgnacyjnych, w lekkim kremie nawilżającym znajduje się wyciąg z lilii, w półtłustym olejek z róży, a w tłustym wyciąg z gardenii. Wszystkie kremy można stosować na dzień i na noc. Nowe produkty doskonale sprawdzą się w codziennej pielęgnacji twarzy, szyi i dekoltu.
Kremy CELIA de Luxe dostępne są na rynku od lutego 2013r. 
Cena kremu wynosi ok. 12 zł za 50 ml. 
Najważniejsze w kremie do cery dojrzałej
Kremy na dzień i na noc CELIA de Luxe zostały stworzone do pielęgnacji cery  kobiet dojrzałych. W ich recepturach zastosowano składniki, które odpowiadają na najważniejsze potrzeby skóry kobiet między 35. a 65. rokiem życia. Nowe kremy w widoczny sposób wygładzają zmarszczki oraz poprawiają napięcie i elastyczność skóry. Uwzględniają zwiększone zapotrzebowanie na składniki nawilżające, dzięki czemu poprawia się poziom wilgoci w naskórku. I co bardzo istotne działają antyoksydacyjnie, czyli wyłapują szkodliwe wolne rodniki w skórze.
Dodatkowo kremy zawierają składnik dający efekt natychmiastowego  liftingu, dzięki czemu tuż po aplikacji kosmetyków skóra staje się napięta i gładka. 
Kremy CELIA de Luxe zostały stworzone w trzech odsłonach, każdy kosztuje ok 12 zł (50 ml):

· Lekki krem nawilżający

· Półtłusty krem odżywczy
· Tłusty krem regenerujący

Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
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CELIA de Luxe
Lekki krem przeciwzmarszczkowy na dzień i na noc

Cena ok. 12 zł poj.: 50 ml
Luksusowa emulsja o lekkiej konsystencji, polecana dla cery dojrzałej, w szczególności  normalnej, mieszanej lub tłustej. Oparta na innowacyjnym zestawie składników: wyciągu z białej perły i lilii wodnej, kwasie hialuronowym oraz CykoriaLIFT.

• Poprawia napięcie skóry i liftinguje
• Intensywnie nawilża

• Zmniejsza szorstkość naskórka 
• Widocznie wygładza zmarszczki

• Poprawia jędrność i elastyczność skóry 
• Chroni przed działaniem wolnych rodników.
CELIA de Luxe 
Półtłusty krem przeciwzmarszczkowy na dzień i na noc

Cena ok. 12 zł poj.: 50 ml
Luksusowy krem o bogatej konsystencji polecany dla cery dojrzałej, w szczególności normalnej lub suchej. Oparty na innowacyjnym zestawie składników: wyciągu z białej perły i olejku z róży, kwasie hialuronowym oraz CykoriaLIFT.
• Poprawia napięcie skóry i liftinguje

• Intensywnie nawilża 
• Zapobiega przebarwieniom

• Poprawia jędrność i elastyczność skóry 
• Chroni przed działaniem wolnych rodników.

CELIA de Luxe

Tłusty krem przeciwzmarszczkowy na dzień i na noc

Cena ok. 12 zł poj.: 50 ml 
Luksusowy krem o bardzo bogatej konsystencji, polecany dla cery dojrzałej, w szczególności suchej lub bardzo suchej. Oparty na innowacyjnym zestawie składników: wyciągu z białej perły i gardenii, kwasie hialuronowym oraz CykoriaLIFT.
• Poprawia napięcie skóry i liftinguje 
• Intensywnie nawilża
• Regeneruje i zmniejsza szorstkość naskórka 
• Widocznie wygładza zmarszczki
• Poprawia jędrność i elastyczność skóry 
• Chroni przed działaniem wolnych rodników.
WYCIĄG Z BIAŁEJ PERŁY
Wyciąg z perły uzyskiwany jest przez rozpuszczenie pudru perłowego. Bogaty jest w wapń i aminokwasy. Zapobiega utracie wilgoci i odżywia komórki naskórka poprzez udział w ich metabolizmie. Wygładza skórę i  czyni ją delikatną. 

Wyciąg z białej perły jest składnikiem wszystkich kremów z serii CELIA de Luxe.

KWAS HIALURONOWY

Kwas hialuronowy jest rodzajem polisacharydu naturalnie występującego w ludzkim organizmie, obecny jest m.in. w tkankach łącznych i w skórze właściwej, gdzie otacza włókna kolagenu. Posiada bardzo silne właściwości higroskopijne – jedna cząsteczka kwasu hialuronowego jest w tanie związać około 250 cząsteczek wody. W kosmetologii długołańcuchowy kwas hialuronowy wykorzystywany jest ze względu na zdolność nawilżania. 

Kwas hialuronowy jest składnikiem wszystkich kremów z serii CELIA de Luxe.

CYKORIALIFT

Jest to ekstrakt zawierający oligosacharydy z korzenia cykorii. Łączy natychmiastowe działanie liftingujące (przez powierzchniowe napięcie skóry) z długotrwałą aktywnością przeciwstarzeniową (dzięki stopniowemu uwalnianiu oligosacharydów w głąb skóry, co skutkuje wzrostem syntezy kolagenu i daje efekt przeciwzmarszczkowy). Ten podwójny mechanizm sprawia, że skóra natychmiast ulega wygładzeniu i staje się naprężona, a dodatkowo w dłuższym okresie zmniejsza się widoczność zmarszczek i linii mimicznych. 
CykoriaLIFT jest składnikiem wszystkich kremów z serii CELIA de Luxe.

WYCIĄG Z LILII WODNEJ

Lilia wodna, czyli grzybień biały (Nymphaea alba) to okazała roślina występująca w zbiornikach wodnych. Przez całe lato między pływającymi liśćmi tej rośliny pojawiają się przepiękne, duże, białe kwiaty o przyjemnym zapachu. Kwiaty otwierają się około szóstej rano, a zamykają wczesnym popołudniem. Zerwane, szybko się zamykają, zakrywają zielonym kielichem i tracą swoje piękno. Występują na terenie całych nizin, a najwięcej ich stanowisk znajduje się w pasie pojezierzy północnej Polski. Grzybienie białe są roślinami leczniczymi. Zbiera się je z wytypowanych stanowisk i upraw. Wyciągi z kwiatów zmniejszają pobudliwość nerwową. W kosmetologii wyciąg z lilii wodnej ma działanie łagodzące i uśmierzające podrażnioną skórę, zwalcza także wolne rodniki.

Wyciąg z lilii wodnej jest składnikiem lekkiego kremu przeciwzmarszczkowego CELIA de Luxe.
OLEJEK Z RÓŻY

Olej z róży pozyskiwany jest z nasion owocu tej rośliny. Jest bogaty w nienasycone kwasy tłuszczowe, które są niezbędne dla funkcjonowania organizmu. Dzięki ich zawartości olej z róży poprawia elastyczność skóry i znacząco zwiększa poziom jej nawilżenia. Dodatkowo ma działanie regenerujące i ujędrniające. Oddziałując na głębsze warstwy skóry pobudza m.in. fibroblasty do produkcji kolagenu, elastyny i kwasu hialuronowego, dzięki czemu poprawia jędrność skóry.  Olej z róży chroni także skórę przed fotostarzeniem oraz zmniejsza ilość przebarwień. 

Olejek z róży jest składnikiem półtłustego kremu przeciwzarszczkowego CELIA de Luxe.
WYCIĄG Z GARDENII

Olejek z gardenii chroni skórę przed odwodnieniem, ułatwia zatrzymywanie wody w naskórku, wygładza oraz zmiękcza naskórek, a także łagodzi podrażnienia.

Gardenia (Gardenia) to popularna dawniej roślina ozdobna z rodziny marzanowatych o białych, silnie pachnących kwiatach, uprawiana w szklarniach na kwiat cięty, a także jako źródło żółtego barwnika. 

Wyciąg z gardenii jest składnikiem tłustego kremu przeciwzmarszczkowego CELIA de Luxe.
Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy  DAX Cosmetics.

CELIA deLuxe


Najważniejsze informacje





Charakter serii: przeciwzmarszczkowa, do pielęgnacji cery dojrzałej





Wiek: dla kobiet między 35. a 65. rokiem życia





Wyróżnik: dobre, sprawdzone składniki aktywne, różnorodne konsystencje





Składniki: wyciąg z białej perły, cykoriaLIFT, kwas hialuronowy, wyciąg z lilii, olejek z róży, wyciąg z gardenii





Preparaty CELIA deLuxe


(ok. 12 zł/50 ml):


- lekki krem nawilżający


- półtłusty krem odżywczy


- tłusty krem regenerujący





Cena: ok. 12 zł za 50 ml





Na rynku: od lutego 2013r.





Producent: Dax Cosmetics 











CELIA to znana polska marka, która towarzyszy Polkom od ponad 50 lat. Linia CELIA de Luxe to nowa jakość wśród kosmetyków pielęgnacyjnych tej marki, dlatego na opakowaniach tych produktów swoją premierę ma nowe logo. Odświeżony logotyp pozostawia to, co najlepsze z dotychczasowego znaku, delikatny lifting przeszedł graficzny obraz kobiety związany z nazwą CELIA. Jego nowa odsłona ma nowoczesną linię i okrągły kształt, piktogram został także oddzielony od nazwy marki, przez co logo jest bardziej przejrzyste i eleganckie.





DOSSIER PRODUKTÓW


CELIA deLuxe





DOSSIER SKŁADNIKÓW


CELIA deLuxe








