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Jednym z głównych powodów starzenia się skóry jest zanieczyszczenie komórek toksynami, spowodowane niewłaściwym trybem życia i negatywnym wpływem środowiska. Zawartość toksyn w komórkach skóry zaburza ich działanie i prowadzi do ich obumierania. Blokuje także skórę przed przyjmowaniem składników aktywnych, które regenerują ją i odmładzają.

Na całym świecie naukowcy prowadzą intensywne badania mające na celu zachować młodość skóry jak najdłużej. Krajem, który wydaje się być najbliżej zrozumienia sekretu młodości, jest Japonia, której mieszkańcy wierzą w równowagę między duszą a ciałem.
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IN-YO – po japońsku Yin i Yang – to dwie równoważące się siły, zapewniające stały przepływ energii i harmonię w naturze. Zainspirowani tą filozofią, naukowcy YOSKINE, we współpracy z laboratoriami w Japonii, opracowali IN-YO TECHNOLOGY. Ta przełomowa metoda pielęgnacji skóry łączy głęboką detoksykację komórek skóry z silnym działaniem odmładzającym. Każdy kosmetyk YOSKINE najpierw oczyszcza komórki z toksyn, a następnie dostarcza skórze składniki aktywne, które są lepiej wchłaniane i działają dwa razy skuteczniej. 
 

YOSKINE SAKURA BEAUTY
IN’DETOX & YO’ACTIVE
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YOSKINE SAKURA BEAUTY (SAKURA – japoński KWIAT WIŚNI) to odmładzająco-udoskonalająca linia do pielęgnacji twarzy, oparta na Sakura Satureja – ekstrakcie z wiśni japońskiej i cząbru, który poprawia metabolizm komórek, podnosi elastyczność i nawilżenie skóry oraz chroni ją przed szkodliwym działaniem wolnych rodników. W połączeniu z aktywnymi substancjami przeciwzmarszczkowo-upiększającymi, pozostawia skórę wygładzoną, ujednoliconą i pełną blasku. W linii YOSKINE SAKURA BEAUTY znajduje się krem na dzień 45+ WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I MATOWIENIE, krem na dzień 55+ WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I LIFTING, krem na noc WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I WYRÓWNANIE KOLORYTU, krem pod oczy WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I ROZŚWIETLENIE oraz serum liftingujące ULTRA WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I REDUKCJA PORÓW. Ceny kosmetyków YOSKINE SAKURA BEAUTY: od 28 zł do 55 zł.
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YOSKINE SAKURA BEAUTY 45+
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WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I MATOWIENIE
KREM NA DZIEŃ SPF 10

Cena: ok. 49 zł (50 ml)

Przeciwzmarszczkowo-udoskonalający krem na dzień dla skóry 45+, z ekstraktem Sakura Satureja z  wiśni i cząbru. Skutecznie redukuje zmarszczki i maskuje ich widoczność, intensywnie wygładza i nawilża skórę. Dzięki zaawansowanym składnikom upiększającym, redukuje widoczność porów i niedoskonałości, nadając skórze jednolity koloryt i zdrowy wygląd pełen blasku.

SKŁADNIKI AKTYWNE:
· ANTI-WRINKLE BLUR – oparty na  ekstraktach z wiśni i cząbru fitokompleks przeciwzmarszczkowy, poprawiający jędrność, elastyczność i nawilżenie skóry. W połączeniu ze sferycznymi jedwabistymi cząsteczkami, zapewnia „efekt blur” – kamuflaż niedoskonałości i widocznych porów oraz wygładzenie skóry.

· PEARL MATT – kompleks upiększający oparty na ekstrakcie z drzewa Moambe Jaune, pudrowych mikropereł i faktora łagodzącego. Nadaje cerze jednolity koloryt, a także ogranicza wydzielanie sebum, dzięki czemu skóra zyskuje idealną gładkość i aksamitne wykończenie.

Stosowanie: Codziennie rano stosować krem na oczyszczoną skórę twarzy i szyi. Dla wzmocnienia efektu stosować również krem na noc oraz serum liftingująco-korygujące YOSKINE SAKURA BEAUTY.

YOSKINE SAKURA BEAUTY 55+

WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I LIFTING 
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KREM NA DZIEŃ SPF 10

Cena: ok. 49 zł (50 ml)

LIftingująco-udoskonalający krem na dzień dla skóry 55+, z ekstraktem Sakura Satureja z wiśni i  cząbru. Działa silnie odmładzająco, intensywnie redukując zmarszczki, poprawiając jej jędrność, elastyczność i napięcie. Ujednolica koloryt skóry i delikatnie ją matuje, jednocześnie zapewniając optymalny poziom nawilżenia i zdrowy wygląd.
SKŁADNIKI AKTYWNE:
· EVER LIFT – bogaty w polisacharydy kompleks liftingujący z rośliny sorgo, nadający efekt doskonałego wygładzenia. Redukuje głębokość zmarszczek, optycznie je maskuje, a także zapobiega powstawaniu nowych. Odczuwalnie poprawia elastyczność i nawilżenie skóry. 

· FILL-2 REPAIR – odbudowujący kompleks pochodzenia roślinnego, który stymuluje produkcję kolagenu w skórze i odnawia połączenia epidermalne. Uaktywnia w skórze mechanizmy naprawcze, dzięki czemu poprawia jej spoistość i jędrność. Doskonale regeneruje czyniąc cerę bardziej jednolitą i piękną.

Stosowanie: Codziennie rano stosować krem na oczyszczoną skórę twarzy i szyi. Dla wzmocnienia efektu stosować również krem na noc oraz serum liftingująco-korygujące YOSKINE SAKURA BEAUTY.

YOSKINE SAKURA BEAUTY
WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I WYRÓWNANIE KOLORYTU

KREM NA NOC
Cena: ok. 49 zł (50 ml)

Regenerująco-udoskonalający krem na noc dla skóry dojrzałej 45-65 lat, z ekstraktem Sakura  Satureja z wiśni i cząbru. Intensywnie wygładza skórę i odnawia ją podczas snu. Redukuje zmarszczki, poprawia mikrorzeźbę naskórka i przywraca elastyczność. Dzięki składnikom łagodząco-korygującym sprawia także, że skóra po przebudzeniu uzyskuje ujednolicony koloryt i świeży, wypoczęty wygląd.
SKŁADNIKI AKTYWNE:
· ALGAE RENEW – intensywnie regenerujący kompleks pro-molekularny. Stymuluje produkcję kolagenu w skórze, zdecydowanie redukuje głębokość zmarszczek, odczuwalnie poprawia mikrorzeźbę skóry i wzmacnia jej elastyczność. Zapewnia doskonałe ujędrnienie oraz odbudowuje barierę ochronną naskórka.

· CERAMID-2 ELIXIR – odżywczy eliksir odbudowujący spoistość skóry. Wyraźnie wzmacnia strukturę skóry, co czyni ją bardziej jednolitą i piękną. Ponadto łagodzi podrażnienia, zmniejsza zaczerwienienia i chroni naczynka krwionośne. 

Stosowanie: Codziennie wieczorem stosować krem na oczyszczoną skórę twarzy i szyi. Dla wzmocnienia efektu stosować również krem na dzień oraz serum liftingująco-korygujące YOSKINE SAKURA BEAUTY.

YOSKINE SAKURA BEAUTY

WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I ROZŚWIETLENIE

KREM POD OCZY
Cena: ok. 28 zł (15 ml)

Wygładzająco-udoskonalający krem pod oczy z ekstraktem Sakura Satureia z wiśni i cząbru.   Intensywnie wygładza skórę pod oczami, redukując zmarszczki i usuwając oznaki zmęczenia. Dzięki zawartości specjalnych pigmentów, rozświetla skórę pod oczami zapewniając efekt promiennego spojrzenia.

SKŁADNIKI AKTYWNE:
· SMOOTH&GLOW – intensywnie wygładzający kompleks z ekstraktem z drzewa jedwabnego. Wzmacnia strukturę skóry, redukuje cienie i worki pod oczami. Doskonale liftinguje skórę wokół oczu, redukując efekt opadających powiek.

· CHERRY BLOSSOM FIRMER – kompleks ujędrniający, oparty na wyciągu Sakura Satureja i Candida Saitoana. Wygładza zmarszczki wokół oczu, podnosi elastyczność i poprawia nawilżenie skóry.

Stosowanie: Codziennie rano i wieczorem wklepać krem w oczyszczoną skórę wokół oczu i ust. Dla wzmocnienia efektu stosować również kremy na dzień i na noc oraz serum liftingująco-korygujące YOSKINE SAKURA BEAUTY.

YOSKINE SAKURA BEAUTY

ULTRA WYPEŁNIENIE ZMARSZCZEK I REDUKCJA PORÓW
SERUM TRÓJWYMIAROWY LIFTING
Cena: ok. 55 zł (30 ml)

Intensywnie liftingujące i udoskonalające serum z ekstraktem Sakura Satureia z wiśni i cząbru. Natychmiastowo wygładza skórę, idealnie ją matuje i wygładza zmarszczki. Dzięki skoncentrowanym składnikom korygującym, spektakularnie udoskonala cerę i zapewnia jej zdrowy, pełen energii wygląd. Skóra staje się aksamitnie gładka w dotyku i widocznie piękniejsza.

SKŁADNIKI AKTYWNE:
· ALL-IDEAL LIFT – innowacyjny kompleks liftingujący i redukujący niedoskonałości skóry, oparty na trójwymiarowej siateczce galaktomannanowej i ekstrakcie z rutyny. Zwiększa syntezę kolagenu w skórze, sukcesywnie i trwale redukując zmarszczki. Wzmacnia naczynka i redukuje zaczerwienienia, a dzięki zawartości zielonych pigmentów dodatkowo je maskuje.

· EXTRA MATT – kompleks oparty na pudrowych mikroperłach rozpraszających światło na skórze, gwarantujący zmniejszenie wydzielania sebum oraz widoczności porów. Nadaje skórze efekt aksamitnego matowienia bez uczucia ściągnięcia i wysuszenia. Przedłuża trwałość makijażu.
Stosowanie: Codziennie rano i wieczorem wklepać krem w oczyszczoną skórę wokół oczu i ust. Dla wzmocnienia efektu stosować również kremy na dzień i na noc oraz serum liftingująco-korygujące YOSKINE SAKURA BEAUTY.

www.yoskine.com
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