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Duchnów, 5 marca 2012r.
Pomadka – błyszczyk Nude
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Podążając za stale rozwijającym się trendem „make-up no make-up”, CELIA wprowadziła na rynek pomadkę-błyszczyk Nude. Kolekcję tworzy 6 cielistych odcieni, które  idealnie współgrają z naturalnym kolorem ust i różnymi typami karnacji. Wyjątkowa paleta kolorów w tej kolekcji pozwala subtelnie podkreślić usta w każdym rodzaju makijażu, zarówno w tym wykonywanym na co dzień jak i w makijażu wieczorowym. Ten typowo kobiecy produkt łączy w sobie zalety pomadki i błyszczyka. Pozwala wykonać trwały makijaż a przy tym pielęgnuje skórę ust. Pomadka-błyszczyk Nude dostępna jest na rynku od marca 2012r. Cena detaliczna ok. 10 zł.
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Kolekcja pomadko-błyszczyków Nude to paleta 6 cielistych kolorów, które idealnie stapiają się z naturalną barwą ust. Znajdziemy w niej odcienie od delikatnego pastelowego różu i bardzo naturalnego beżowo-różowego, poprzez zgaszony róż i kolor brzoskwiniowo-łososiowy aż do ciemniejszego beżu i pomadki w kolorze jasnego cappuccino. Pomadka-błyszczyk Nude nadaje ustom półtransparentny odcień. Ponieważ nie zawiera błyszczących drobinek, efekt makijażu jest bardzo subtelny i zmysłowy. 
                    


Pomadka-błyszczyk Nude posiada bardzo delikatną, kremową formułę, wzbogaconą o składniki nawilżające oraz witaminy E i C, które odżywiają i chronią skórę ust, dbając o jej dobrą kondycję. Apetyczny, winogronowy zapach dodatkowo uprzyjemnia stosowanie pomadki.

Odpowiednio podkreślone usta są ważne w każdym makijażu, zarówno w mocniejszym, wieczorowym, jak i w typu „make-up no make-up”. Pozostawienie ich sauté sprawi, że makijaż będzie wyglądał na niedokończony.  Sposobów dobierania odpowiedniego koloru jest bardzo wiele. Najbardziej uniwersalnym, a przy tym bardzo pięknie podkreślającym kobiece piękno, jest makijaż ust w kolorach zbliżonych do ich naturalnej barwy – czyli Nude. W makijażu ust Nude niezwykle istotny jest dobór odpowiedniego koloru. Do ciepłej karnacji wybieramy kosmetyki beżowe, brzoskwiniowe i pomarańczowe. Do chłodnego typu urody te z pigmentem różowym. Do jasnych karnacji pastelowe róże lub delikatne beże, natomiast do ciemniejszych zgaszony róż bądź ciemniejszy beż. Usta podkreślone kosmetykiem w kolorze Nude są niezwykle zmysłowe i kuszące. To sposób makijażu odpowiedni dla każdej kobiety.
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