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Duchnów, 21 lutego 2012r.
PERFECTA Spa
Komfort dla suchej skóry
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Mleczka PERFECTA Spa to nowa propozycja do pielęgnacji ciała marki PERFECTA. Te nowoczesne i skuteczne preparaty zostały stworzone, by zaspokoić potrzeby skóry suchej, bardzo suchej i mało elastycznej. Mleczka dostępne są w trzech wersjach.  W zależności od indywidualnych potrzeb skóry można wybierać między mleczkiem ujędrniającym, nawilżającym i regenerującym. Wszystkie podane są w butelce 400 ml z pompką, która znacznie ułatwia dozowanie kosmetyku. Bogactwo starannie dobranych składników, takich jak elastyna, masło pomarańczowe, olejek kokosowy, masło SHEA i masło kakaowe, gwarantuje kompleksową pielęgnację całego ciała. Dodatkowo, dzięki zawartości kwasu hialuronowego, wszystkie preparaty doskonale nawilżają skórę. 
Mleczka PERFECTA Spa dostępne są na rynku od lutego 2012r. 
Cana detaliczna preparatów to 15 zł za 400 ml.
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Dla ukojenia suchej skóry
Cienka, wrażliwa, napięta po myciu, swędząca, a czasem nawet pękająca, taka jest skóra sucha. Podstawą jej pielęgnacji jest odpowiednie nawilżenie i natłuszczenie. Potrzebne jest dostarczenie odpowiedniej ilości wody oraz odbudowa płaszcza lipidowego, który będzie chronił przed jej utratą. Ukojenie przyniosą takiej skórze odpowiednio dobrane kosmetyki. Warto sięgnąć po preparaty z kwasem hialuronowym, który jest jednym z najlepszych nawilżaczy. Tworzy on na powierzchni skóry ochronną barierę i zapobiega wyparowywaniu wilgoci. Skuteczne są również naturalne oleje i masła. Olejek kokosowy wygładza suchą skórę a do tego łagodzi podrażnienia i zmiękcza naskórek. Masło SHEA redukuje szorstkość oraz regeneruje nawet najbardziej wysuszone partie skóry, natomiast masło pomarańczowe, poza właściwościami regenerującymi, dodatkowo zmniejsza cellulit. Do pielęgnacji suchej skóry warto także stosować kosmetyki z gliceryną, wyróżniającą się wyjątkowymi właściwościami higroskopijnymi. Oprócz odpowiednio dopasowanych kosmetyków, w pielęgnacji skóry suchej liczy się systematyczność. Balsam lub mleczko należy nakładać po każdej kąpieli. Warto również przynajmniej raz w tygodniu wykonać peeling całego ciała.
Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
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PERFECTA Spa 

Regenerujące mleczko S.O.S (skóra bardzo sucha)

Cena ok. 15 zł, poj.: 400 ml

Intensywna regeneracja i ukojenie skóry bardzo suchej, szorstkiej i podrażnionej. 

JAK DZIAŁA?

· 5% masła SHEA i masło kakaowe redukują szorstkość i spierzchnięcia skóry. Zapobiegają nadmiernemu przesuszeniu i łuszczeniu się naskórka. Odbudowują osłabioną barierę ochronną, dzięki czemu zostaje utrzymany odpowiedni poziom nawilżenia skóry. 

· Kwas hialuronowy zapewnia wysuszonej skórze intensywne i długotrwałe nawilżanie.

· D-pantenol jest odpowiedzialny za łagodzenie podrażnień i regenerację mikrouszko dzeń. 

JAK STOSOWAĆ? Używać raz lub dwa razy dziennie, wmasowując w skórę całego ciała. 


PERFECTA Spa 

Nawilżające mleczko do ciała (skóra sucha)

Cena ok. 15 zł, poj.: 400 ml

Intensywne nawilżenie skóry suchej i odwodnionej. 

JAK DZIAŁA?

· Kwas hialuronowy regeneruje spierzchnięcia i  utrzymuje optymalny poziom nawilżenia przesuszonej skóry ciała, pozostawiając ją gładką i delikatną w dotyku. 

· Olejek kokosowy wygładza suchą, łuszczącą się skórę. Chroni przed odwodnieniem, łagodzi podrażnienia i zmiękcza naskórek.  
· 5% gliceryny intensywnie nawilża i zapobiega utracie wilgoci. 
JAK STOSOWAĆ? Używać raz lub dwa razy dziennie, wmasowując w skórę całego ciała. 


PERFECTA Spa

Ujędrniające mleczko do ciała (skóra sucha i normalna)

Cena ok. 15 zł, poj.: 400 ml

Intensywne ujędrnienie skóry suchej i normalnej. 

JAK DZIAŁA?

· Elastyna widocznie ujędrnia i poprawia elastyczność skóry, która z wiekiem traci swoją kondycję. Skutecznie wygładza naskórek. 

· Masło pomarańczowe działa łagodząco na przesuszoną, łuszczącą się skórę. Chroni przed odwodnieniem, zmniejsza objawy cellulitu oraz zmiękcza naskórek.  
· Kwas hialuronowy zapewnia wysuszonej skórze intensywne i długotrwałe nawilżanie.
· 5% gliceryny utrzymuje optymalny poziom nawilżenia i zapobiega utracie wilgoci. 
JAK STOSOWAĆ? Używać raz lub dwa razy dziennie, wmasowując w skórę całego ciała. 

KWAS HIALURONOWY

Kwas hialuronowy jest rodzajem polisacharydu naturalnie występującego w ludzkim organizmie, obecny jest m.in. w tkankach łącznych i w skórze właściwej, gdzie otacza włókna kolagenu. Posiada bardzo silne właściwości higroskopijne – jedna cząsteczka kwasu hialuronowego jest w stanie związać około 250 cząsteczek wody. W kosmetologii długołańcuchowy kwas hialuronowy wykorzystywany jest ze względu na zdolność nawilżania. 
Kwas hialuronowy jest składnikiem wszystkich mleczek do ciała z serii PERFECTA Spa.

ELASTYNA

Włókna elastyny w skórze po 30. roku życia zaczynają się starzeć. W wyniku starzenia aglomerują się, przez co skóra zapada się i powstają zmarszczki. W kosmetologii elastynę stosuje się przede wszystkim w kosmetykach do skóry starzejącej się i mało elastycznej. Elastyna ma właściwości ujędrniające i wygładzające skórę. Ponadto zapewnia jej odpowiedni poziom nawilżenia, który gwarantuje dobrą kondycję. Elastyna sprawdza się zarówno jako składnik preparatów do pielęgnacji skóry  jak i pielęgnacji włosów.

Elastyna jest składnikiem ujędrniającego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

MASŁO POMARAŃCZOWE

Masło pomarańczowe pozyskiwane jest z oleju ze skórki owocu pomarańczy. Jest bogate w bioflawonoidy, które działają antycellulitowo i łagodząco. Ponadto masło pomarańczowe działa antywolnorodnikowo, odświeżająco i tonująco.

Pomarańcze to owoce cytrusowe o włóknistym miąższu i słodko-kwaśnym smaku. Rosną na drzewkach pomarańczowych, których wysokość nie przekracza 9 metrów. Dojrzałe drzewko pomarańczowe może dawać do tysiąca owoców rocznie.

Masło pomarańczowe jest składnikiem ujędrniającego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

GLICERYNA
Naturalna gliceryna jest pozyskiwana przez zmydlanie tłuszczy roślinnych, głównie kokosowego. Organizm ludzki produkuje ją w nerkach i wątrobie, natomiast w układzie krążenia powstaje z rozkładu trójglicerydów. W kosmetologii wykorzystywane jest działanie higroskopijne gliceryny, czyli zdolność do wiązania wody z otoczenia. Gliceryna ma silne działanie nawilżające. W mleczkach do ciała Perfecta Spa gliceryna stanowi 5%.
Gliceryna jest składnikiem ujędrniającego mleczka do ciała i nawilżającego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

OLEJEK KOKOSOWY

Olejek pozyskiwany jest z orzechów palmy kokosowej. W kosmetologii stosowany jest najczęściej w kosmetykach przeznaczonych do skóry suchej, ze względu na właściwości chroniące przed odwodnieniem skóry (zatrzymuje wilgoć). Ponadto olejek kokosowy łagodzi podrażnienia, wygładza i zmiękcza naskórek.

Olejek kokosowy jest składnikiem nawilżającego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

MASŁO SHEA

Masło shea otrzymuje się z owoców drzewa masłowego, które owocuje dopiero po 30, a najobficiej po ok. 50 latach. Zbierane ręcznie orzeszki charakteryzują się wysoką zawartością tłuszczu. Masło SHEA wyróżnia się działaniem pielęgnacyjnym, natłuszczającym i nawilżającym. Tworzy delikatny film na skórze i chroni przed słońcem, mrozem i wiatrem. Dodatkowo ma działanie przeciwstarzeniowe. Wspomaga także utrzymanie wody w naskórku. W kosmetologii znane również jako masło karite lub olej z masłosza. W mleczku do ciała PERFECTA Spa masło SHEA stanowi 5%.
Masło SHEA jest składnikiem regenerującego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

MASŁO KAKAOWE

Masło kakaowe uzyskiwane jest z ziaren kakaowca (Theobroma cacao). To małe drzewo osiąga do 7m wysokości. Roślina pochodzi z Ameryki Południowej. Prażone i tłuczone nasiona kakaowca Indianie wykorzystywali do przygotowywania gorącego napoju, zaprawianego wanilią, zwanego "xocolat" (stąd nazwa "czekolada"). Później odkryto sposób uzyskania proszku, czyli kakao, poprzez oddzielenie masła kakaowego od reszty nasienia. Masło kakaowe składa się przede wszystkim z glicerydów kwasów tłuszczowych: palmitynowego, stearynowego, oleinowego i arachidowego. Stanowi cenny surowiec farmaceutyczny (do wyrobu maści i czopków), cukierniczy (do wyrobu czekolady, także białej) oraz kosmetyczny (do produkcji farb do powiek, dobrych szminek, kremów). W kosmetyce stosowane jest ze względu na właściwości chroniące przed wolnymi rodnikami i odtwarzające warstwę lipidową naskórka, zabezpieczając go przed wysuszeniem. Zapobiega procesowi starzenia, poprawia mikrokrążenie oraz reguluje procesy lipolizy w tkance tłuszczowej. Poprawia koloryt skóry.

Masło kakaowe jest składnikiem regenerującego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

D-PANTENOL

Odpowiada za prawidłowe funkcjonowanie skóry. Doskonale nawilża skórę, działa kojąco i łagodzi podrażnienia. Zapobiega rogowaceniu naskórka oraz ułatwia procesy regeneracji skóry.

D-pantenol jest składnikiem regenerującego mleczka do ciała z serii PERFECTA Spa.

Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy
 DAX Cosmetics.

PERFECTA Spa


najważniejsze informacje





Charakter serii: do pielęgnacji skóry suchej, bardzo suchej i mało elastycznej





Wiek: bez ograniczeń





Wyróżnik: skuteczne składniki, które nawilżają i regenerują szorstką skórę, butelka z pompką





Składniki: elastyna, masło pomarańczowe, kwas hialuronowy, gliceryna, olejek kokosowy, masło SHEA, masło kakaowe, d-pantenol





Preparaty: 


Ujędrniające mleczko do ciała


Nawilżające mleczko do ciała


Regenerujące mleczko do ciała


cena ok. 15 zł/400 ml





Na rynku: luty 2012r.





Producent: Dax Cosmetics Sp. z o.o.
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