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Duchnów, 15 czerwca 2010
Słoneczny lider rynku
Kosmetyki do opalania firmy DAX Cosmetics
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Kosmetyki na słońce DAX Cosmetics to najczęściej wybierane produkty do opalania i po opalaniu. W sezonie 2009 DAX Cosmetics zdobył pozycję lidera rynku kosmetyków do opalania. Firma z 16,7% rynku zajmuje 1. miejsce w Polsce pod względem ilości sprzedanych kosmetyków do opalania z filtrami UV, wyprzedzając marki Ziaja, Soraya, Kolastyna i Nivea. Zaś w ujęciu wartościowym firma zajmuje 2. miejsce z 13,6% rynku, za marką Nivea. W kategorii kosmetyków po opalaniu spółka jest liderem zarówno pod względem ilości sprzedaży z 18,1% udziałem w rynku, jak i wartości z 17% udziałem*. 
Słoneczny lider

W ciągu ostatnich 4 lat ilość sprzedanych preparatów do opalania firmy DAX Cosmetics wzrosła o 69%, zaś wartość sprzedaży uległa wzrostowi o 45%. Za sukcesem firmy stoi świetna jakość produktów, zaufanie konsumentów, szeroki asortyment, dopasowanie oferty do potrzeb klientów oraz doświadczenie. DAX Cosmetics jest słonecznym ekspertem już od 19 lat. Preparaty doopalania, to obok kosmetyków do pielęgnacji twarzy, drugi najważniejszy dla spółki obszar rynku kosmetycznego. Firma, jako pierwsza wśród polskich prywatnych producentów kosmetycznych, w 1991 roku wprowadziła na nasz rynek kosmetyki do opalania z filtrami UV. Od tego czasu umacniała zaufanie polskich klientów doskonaląc preparaty do opalania, wprowadzając najwyższej jakości filtry UV oraz wzbogacając kosmetyki interesującymi składnikami. Aktualnie w ofercie DAX Sun są 22 kosmetyki do i po opalaniu, w tym największy na rynku wybór preparatów dla dzieci. Ceny preparatów, w zależności od produktu, wahają się od 13,80 zł do 32,40 zł. Produkty DAX Sun są w pełni zgodne z zaleceniami Komisji Wspólnot Europejskich w sprawie skuteczności produktów ochrony przeciwsłonecznej**. 

Hity w ofercie Dax Sun

Najlepszą sprzedażą cieszą się duże, familijne balsamy do opalania, następnie balsamy z masłem kakaowym, a także balsamy dla dzieci, zwłaszcza SPF 30 oraz krem ochronny dla dzieci i niemowląt SPF 30. Bardzo popularne są wśród klientów olejki do opalania i przyśpieszacz opalania.
Wśród preparatów po opalaniu najczęściej kupowanym jest uniwersalny balsam 3w1, którego mogą używać także dzieci powyżej 1. miesiąca życia. Zaraz za nim plasuje się duży familijny balsam po opalaniu, również dla dorosłych i dzieci powyżej 1. miesiąca życia.
Seria kosmetyków DAX Sun zdobyła w tym roku dwie Perły Rynku Kosmetycznego. Pierwszą za całą serię, natomiast drugą za krem do twarzy ochronny na słońce SPF30. Jest to szczególne wyróżnienie, ponieważ laureatów wybierają właściciele drogerii i sklepów kosmetycznych, a więc osoby znajdujące się najbliżej konsumenta.
Informacje z rynku

Zwyczaje zakupowe konsumentów

„Polacy coraz częściej kupują kosmetyki z wysokimi filtrami, co wynika ze stale rosnącej świadomości nt. szkodliwości promieniowania – mówi Agnieszka Czółnowska, Brand Manager marki DAX Sun w firmie DAX Cosmetics. – Z tego powodu rośnie też sprzedaż preparatów do twarzy. Chętniej też sięgamy po kosmetyki w większych pojemnościach, przeznaczone dla całej rodziny. Firma DAX Cosmetics jako pierwsza w tej kategorii wprowadziła do sprzedaży butle familijne, których sprzedaż z roku na rok rośnie. Poza tym konsumenci, kupując preparaty chroniące przed promieniowaniem słonecznym, szczególną uwagę zwracają na jakość i skuteczność ochrony produktów, czyli wysokość SPF. Duże znaczenie ma także wodoodporność kosmetyku i dodatkowe właściwości, np.: nawilżenie i ochrona DNA. Mniejszy wpływ na decyzję zakupową ma cena, która gdy jest zbyt niska może nie budzić zaufania i zniechęcić do kupna. Producenci kładą także duży nacisk na atrakcyjność i funkcjonalność opakowania. DAX Cosmetics od lat w swoich produktach stosuje nasadkę twist-off, która znakomicie sprawdza się na plaży, chroniąc przed przedostawaniem się piasku czy zanieczyszczeń do kosmetyku.”
Kiedy zaczyna się sezon…
Sezon w sprzedaży kosmetyków do opalania rozpoczyna się już w marcu. Wtedy produkty kupują hurtownie. W kwietniu, przed pierwszym długim weekendem rusza sprzedaż do sklepów. Intensywny ruch trwa do końca sierpnia, ale sezon na kosmetyki do opalania wydłuża się sukcesywnie. Wynika to z faktu, że Polacy coraz częściej wyjeżdżają na zagraniczne wycieczki do ciepłych krajów, także poza ścisłym sezonem, stąd kosmetyki do opalania można znaleźć na półkach sklepowych nawet późną jesienią. Największa sprzedaż realizowana jest od maja do sierpnia.

*    Źródło: MEMRB, V - VIII 2009, Badania Retail Audit, Total Poland.

** Zalecenie Komisji Wspólnot Europejskich z dnia 22 września 2006r. w sprawie skuteczności produktów ochrony przeciwsłonecznej i odnoszących się do nich oświadczeń 2006/647/WE.
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Kontakt prasowy: 
DAX Cosmetics, www.dax.com.pl, tel.: (22) 779 05 00
Jagna Dyżakowska, PR Manager,  jagna.dyzakowska@dax.com.pl, kom.: 0-691 43 33 29
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