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Informacja prasowa

Duchnów, 12.05.2010
European Business Awards 2010

DAX Cosmetics reprezentuje Polskę

DAX Cosmetics, jako jedyny producent z branży kosmetycznej, reprezentuje Polskę w prestiżowym europejskim konkursie European Business Awards 2010. Ideą EBA jest promowanie dobrych praktyk i nagradzanie firm innowacyjnych, które odnoszą sukces komercyjny i kierują się etyką w biznesie. Producent kosmetyków, należący do czołówki rodzimego rynku, znalazł się w gronie 150 wyróżniających się europejskich firm wybranych spośród 3.500. DAX Cosmetics jest wśród 25 najlepszych polskich firm, które decyzją jury zostały reprezentantami kraju (tzw. Country Representatives). 
Konkurs European Business Awards (EBA), sponsorowany przez międzynarodowy bank HSBC, istnieje od 4 lat. Powstał, by nagradzać wyróżniające się firmy z Unii Europejskiej za doskonałe prowadzenie biznesu, rozwój i ciągłe dążenie do poprawy oraz etyczną działalność. W jury zasiadają ekonomiści i finansiści, biznesmeni, przedstawiciele środowiska akademickiego oraz politycy. Zwycięzcy wybierani są w 8 kategoriach: firma roku, najlepszy przedsiębiorca, innowacja roku, strategia dynamicznego rozwoju, strategia zrównoważonego rozwoju, orientacja na klienta, pracodawca roku, świadomość ekologiczna.
Do konkursu zapraszane są europejskie firmy różnej wielkości i z różnych branż, które wybierane są na podstawie kilkumiesięcznej analizy i oceny wdrażania w życie kryteriów konkursu. Zgłoszenia firm, zawierające szczegółowy opis ich wyników i osiągnięć, ocenia jury, które w I etapie wybiera reprezentantów poszczególnych państw. Polskie przedsiębiorstwa wybrane zostały w pierwszej turze konkursu, razem z firmami z Francji, Niemiec, Hiszpanii, Irlandii, Malty, Czech i Turcji. W edycji 2010 spośród 3.500 przedsiębiorstw i instytucji, wybrano 150 reprezentantów poszczególnych krajów, w tym 25 firm z Polski. Oprócz DAX Cosmetics, do drugiego etapu zakwalifikowały się m.in.: Kompania Piwowarska, bank PKO BP, bank Pekao SA, Bank Handlowy w Warszawie, Macro Cash and Carry Polska, Mars Polska, dom mediowy Starcom, agencja e-marketingu K2. O tytuł najlepszych firm w Europie będą rywalizować m.in. z francuskim Auchan, niemiecką Lufthansą czy hiszpańską Telefonicą.
II etap wyłoni po 10 najwyżej ocenionych firm z całej Europy w każdej kategorii konkursu. Otrzymają one zaszczytne wyróżnienie Ruban d’Honneur. Wyniki II etapu ogłoszone będą 29 lipca. Zaś we wrześniu odbędzie się ostatni etap, w którym wyróżnione przedsiębiorstwa zaprezentują się w bezpośredniej rozmowie z jurorami. Zwycięzcy European Business Awards 2010, w każdej z 8 kategorii, zostaną ogłoszeni w listopadzie w Paryżu na uroczystej gali w hotelu Westin. 
Partnerami honorowymi European Business Awards w Polsce są: Krajowa Izba Gospodarcza oraz Polska Agencja Informacji i Inwestycji Zagranicznych.
Więcej informacji => www.businessawardseurope.com
www.dax.com.pl 
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