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Informacja prasowa
Duchnów, 26 lipca 2010r.
PERFECTA Odnowa 50+
Specjalna pielęgnacja dla kobiet w okresie menopauzy
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PERFECTA Odnowa 50+ to nowa propozycja marki PERFECTA opracowana specjalnie dla kobiet w okresie menopauzy. Zastosowane w kosmetykach fitoestrogen z kwiatu koniczyny oraz ceramidy* dają rewelacyjne efekty w walce z hormonalnym starzeniem się skóry. Duet tych składników niweluje najczęstsze oznaki starzenia, zmarszczki, utratę jędrności i suchość skóry. Fitohormony stymulują odbudowę komórek oraz zwiększają gęstość skóry natomiast ceramidy odtwarzają naturalną barierę lipidową, dzięki której zwiększa się nawilżenie. 
W serii PERFECTA Odnowa 50+ znajdują się cztery preparaty: kram na dzień, krem na noc, krem pod oczy, na powieki i okolice ust oraz ekspresowo liftingujące serum**. Kosmetyki dostępne są na rynku od lipca 2010r. Ceny produktów: kremy ok. 21,60 zł (50 ml) a serum ok. 3,20 zł (10 ml).
Estrogeny a zmarszczki
Estrogeny, kobiece hormony, odgrywają ogromną rolę w zachowaniu młodego wyglądu skóry. Dzięki nim skóra kobiet jest lepiej nawilżona, wydaje się bardzie miękka i delikatna niż u mężczyzn. Niedobór estrogenów powoduje zanikanie włókien kolagenu i elastyny. W wyniku ich zaniku skóra traci sprężystość i elastyczność, co pociąga za sobą zmianę zarysu owalu twarzy i jego opuszczenie. Gwałtowny spadek poziomu estrogenów następuje w okresie menopauzy, czyli między 45. a 55. rokiem życia. W tym czasie następuje wiele niekorzystnych zmian w organizmie kobiety, a jedną z nich jest szybko postępując starzenie się skóry. Staje się ona bardziej sucha, cienka i wiotka. Pojawiają się zmarszczki i przebarwienia. Dodatkowo cera traci blask. Na szczęście dzisiaj kobieta w czasie klimakterium może być atrakcyjna i powabna. Dzięki osiągnięciom medycyny ma do dyspozycji Hormonalną Terapię Zastępczą. A gdy doda do tego odpowiednią dietę i styl życia oraz sięgnie po specjalnie stworzone dla kobiet dojrzałych kosmetyki, nikt nie pozna, że ma za sobą menopauzę.
Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl

Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
Fitohormony – sposób na gładką cerę
Menopauza to proces nieuchronny, ale dzięki nowoczesnej kosmetologii i medycynie nie musi mieć negatywnego wpływu na zdrowie i urodę. Ratunkiem dla skóry w czasie klimakterium mogą być fitohormony, czyli hormony pochodzenia roślinnego, które działają podobnie jak estrogeny. Fitohormony pozwalają na bezpieczne i widoczne odmłodzenie skóry. 

Tworząc kosmetyki dla kobiet w okresie menopauzy, Labolatorium Badawczo-Rozwojowe Dax Cosmetics sięgnęło po ten sprawdzony składni. W serii PERFECTA Odnowa 50+ został wykorzystany fitoestrogen z kwiatu koniczyny. Dostarczany skórze w kremie poprawia jej elastyczność, czyni ją gładszą i lepiej napiętą. Dodatkowo ma działanie stymulujące odnowę komórek. Poprawia napięcie, liftinguje i zwiększa gęstość skóry, przez co wpływa na wyraźne poprawienie owalu twarzy. Dodatkowo w kosmetykach zastosowano ceramidy, które odbudowują warstwę lipidową naskórka i chronią przed odparowywaniem wody ze skóry. Dzięki nim skóra jest lepiej nawilżona. Fitoestrogen z kwiatu koniczyny i ceramidy są składnikiem wszystkich preparatów z serii PERFECTA Odnowa 50+. W liftingującym kremie na dzień dodatkowo zastosowano chroniący przed fotostarzeniem filtr SPF 10. Natomiast krem przywracający gęstość skóry na noc zawiera oligopeptydy, które z łatwością przenikają do skóry, regenerują ją i pobudzają do odnowy. W linii znajduje się również liftingujący krem pod oczy, na powieki i okolice ust, który poza działaniem przeciwzmarszczkowym, dzięki zawartości kompleksu drożdżowego, redukuje opuchliznę i cienie pod oczami. Do zadań specjalnych w serii jest ekspresowo liftingujące serum, zawierające kompleks AlgaLIFT, który natychmiastowo napina, wygładza i ujędrnia skórę. 
Dzięki odpowiedniej pielęgnacji dostosowanej do potrzeb skóry można osiągnąć doskonałe efekty. Pamiętajmy jednak, że nie ze wszystkimi zmarszczkami musimy walczyć za wszelką cenę. Niektóre dodają uroku, powabu, świadczą o usposobieniu. Jeśli cera jest zadbana, ożywiona, pełna blasku, a właścicielka tej cery jest osobą pogodną i wesołą, cieszącą się życiem, wtedy żadna zmarszczka krzywdy nie czyni! Wystarczy tylko pomóc jej być mniej widoczną…
PERFECTA Odnowa 50+ to seria kosmetyków stworzona z myślą o kobietach w trudnym okresie menopauzy. W linii znajdują się cztery preparaty:
· Liftingujący krem na dzień, cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml

· Krem przywracający gęstość skóry na noc, cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml

· Liftingujący krem pod oczy, na powieki i okolice ust, cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml

· Ekspresowo liftingujące serum, cena ok. 3,20 zł, poj.: 10 ml

***
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

* Więcej nt. składników serii PERFECTA Odnowa 50+  => patrz: dossier składników

** Dokładny opis preparatów PERFECTA Odnowa 50+  => patrz: dossier produktów

Wszystkie preparaty są przebadane dermatologicznie i zostały zarejestrowane w KSIoK. 
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PERFECTA Odnowa 50+

Liftingujący krem na dzień SPF 10

Cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml

LIFTINGUJE •  WYGŁADZA •   ODBUDOWUJE SKÓRĘ
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Wysoko skoncentrowany krem poprawiający owal twarzy, napinający zwiotczałą skórę i wygładzający głębokie zmarszczki. Polecany na dzień po 50. roku życia do specjalnej pielęgnacji skóry w okresie menopauzy. Zawiera fitoestrogeny z kwiatu koniczyny, które stymulując odbudowę komórek, wzmacniają włókna podtrzymujące skórę i zwiększają jej gęstość. Dzięki nim ewidentnie zmniejsza się ilość, długość i głębokość nawet wyraźnie zaznaczonych zmarszczek. Krem znakomicie ujędrnia, liftinguje i uelastycznia skórę oraz rozjaśnia koloryt cery. Odżywcze ceramidy,poprzez odbudowę naturalnej bariery ochronnej, niwelują suchość skóry i zapewniają jej perfekcyjne nawilżenie. Filtr SPF 10 chroni cerę przed fotostarzeniem.

Sposób użycia: Codziennie rano nałożyć krem na oczyszczoną skórę twarzy. Po wchłonięciu się preparatu można wykonać makijaż. Efekt liftingu widoczny jest kilka minut po zastosowaniu. Najlepsze efekty przeciwzmarszczkowe uzyskuje się po około 4-6 tygodniach regularnego stosowania. 

PERFECTA Odnowa 50+
Krem przywracający gęstość skóry na noc

Cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml

WYGŁADZA  •  REGENERUJE •  ODBUDOWUJE SKÓRĘ

Wysoko skoncentrowany krem przywracający gęstość skóry, regenerujący komórki od wewnątrz i wygładzający głębokie zmarszczki. Polecany na noc po 50. roku życia do specjalnej pielęgnacji skóry w okresie menopauzy. Zawiera oligopeptydy i fitoestrogeny z kwiatu koniczyny, które stymulując odbudowę komórek, wzmacniają włókna podtrzymujące skórę i zwiększają jej gęstość. Dzięki nim ewidentnie zmniejsza się ilość, długość i głębokość nawet wyraźnie zaznaczonych zmarszczek. Krem znakomicie regeneruje i uelastycznia zwiotczałą skórę oraz rozjaśnia koloryt cery. Odżywcze ceramidy, poprzez odbudowę naturalnej bariery ochronnej, niwelują suchość cery i zapewniają jej perfekcyjne nawilżenie. 

Sposób użycia: Codziennie wieczorem nałożyć krem na oczyszczoną skórę twarzy. Najlepsze efekty przeciwzmarszczkowe uzyskuje się po około 4-6 tygodniach regularnego stosowania. 

PERFECTA Odnowa 50+
Liftingujący krem pod oczy, na powieki i okolice ust 

Cena ok. 21,60 zł, poj.: 30 ml

WYGŁADZA  •  NAPINA •  USUWA WORKI I CIENIE 

Wysoko skoncentrowany, nieperfumowany krem likwidujący cienie i opuchnięcia pod oczami, napinający zwiotczałą skórę i wygładzający głębokie zmarszczki. Polecany na dzień i na noc po 50. roku życia do specjalnej pielęgnacji skóry wokół oczu i ust w okresie menopauzy. Zawiera fitoestrogeny z kwiatu koniczyny, które stymulują odbudowę komórek i zwiększają gęstość skóry. Dzięki nim ewidentnie zmniejsza się ilość, długość i głębokość nawet wyraźnie zaznaczonych zmarszczek, w tym „kurzych łapek”. Kompleks drożdżowy, skutecznie redukuje opuchliznę i cienie pod oczami. Witamina E przeciwdziała degradacji komórek skóry związanej z wiekiem i ze słońcem. Ponadto ceramidy, poprzez odbudowę naturalnej bariery ochronnej, zapewniają cerze perfekcyjne nawilżenie. 

Sposób użycia: Codziennie rano i wieczorem nałożyć krem na oczyszczoną skórę wokół oczu i ust. Idealny pod makijaż. Efekt liftingu widoczny jest kilka minut po zastosowaniu, a pełne efekty przeciwzmarszczkowe uzyskuje się po ok. 4-6 tygodniach regularnego stosowania.

PERFECTA Odnowa 50+
Ekspresowo liftingujące serum

Cena ok. 3,20 zł, poj.: 10 ml

LIFTING  •  WYGŁADZENIE •  ODBUDOWA SKÓRY

Wysoko skoncentrowane serum ekspresowo napinające zwiotczałą skórę i wygładzające głębokie zmarszczki. Polecane na dzień i na noc po 50. roku życia do specjalnej pielęgnacji cery w okresie menopauzy. Zawiera fitoestrogeny z kwiatu koniczyny, które stymulując odbudowę komórek wypełniają skórę od wewnątrz i zwiększają jej gęstość. Dzięki nim ewidentnie zmniejsza się ilość, długość i głębokość nawet wyraźnie zaznaczonych zmarszczek. Odżywcze ceramidy, poprzez odbudowę naturalnej bariery lipidowej, niwelują suchość skóry i zapewniają jej perfekcyjne nawilżenie. Ponadto kompleks AlgaLIFT stymuluje produkcję kolagenu typu I, dzięki czemu znakomicie ujędrnia oraz natychmiastowo lifting uje dojrzałą skórę. 

Sposób użycia: Dwa lub trzy razy w tygodniu nałożyć serum na oczyszczoną skórę twarzy. Stosować na dzień i na noc zamiast kremu lub pod krem (w przypadku skóry suchej). Efekt liftingu widoczny jest kilka minut po zastosowaniu.


FITOESTROGENY z KWIATU KONICZYNY

Fitoestrogeny z kwiatu koniczyny (Trifolium Repens L.), bogate w izoflawony, są – razem z fitoestrogenami sojowymi – jednymi z najskuteczniejszych hormonów roślinnych, wykorzystywanych w kosmetyce. Fitohormony to składniki roślinne najnowszej generacji, o działaniu na skórę zbliżonym do działania estrogenów (żeńskie hormony płciowe, których ilość maleje w okresie menopauzy, co jest przyczyną szeregu nieprzyjemnych objawów, w tym szybszego starzenia się skóry), ale pozbawione ich negatywnych skutków.

Podczas pierwszych 5 lat menopauzy u kobiet następuje istotny spadek poziomu estrogenów, w wyniku czego skóra traci aż do 30% swojej gęstości i zaczyna szybko się starzeć. Na skutek spowolnienia metabolizmu komórek zmniejsza się wytwarzanie kolagenu i elastyny, przez co skóra wiotczeje, stopniowo spada jej jędrność i elastyczność oraz staje się cieńsza. Zwiększa się suchość naskórka. W efekcie skóra pokrywa się gęstą siatką pogłębiających się zmarszczek.

Fitohormony w naturalny sposób uzupełniają niedobory estrogenów w skórze i naprawiają efekty postępującego czasu. Stymulują metabolizm i odbudowę komórek, wzmacniając włókna podtrzymujące skórę i zwiększając jej gęstość. Dzięki fitoestrogenom ewidentnie zmniejsza się ilość, długość i głębokość nawet wyraźnie zaznaczonych zmarszczek. Poza tym zwiększa się nawilżenie oraz grubość skóry właściwej, która z wiekiem robi się coraz cieńsza.

Dobroczynne właściwości hormonów roślinnych odkryto porównując objawy menopauzy u kobiet na Dalekim Wschodzie i kobiet żyjących w naszym kręgu kulturowym. Okazało się, że codzienna dieta kobiet Dalekiego Wschodu jest bogata w składniki zawierające duże ilości hormonów pochodzenia roślinnego. W efekcie badań zauważono również, że fitohormony podane za pomocą kremu poprawiają kondycję skóry kobiet w okresie przekwitania, wypełniając rolę brakujących estrogenów.

Fitoestrogeny z kwiatu koniczyny są składnikiem wszystkich kosmetyków z serii PERFECTA Odnowa 50+.

OLIGOPEPTYDY

Krótkie łańcuchy złożone z 2 do 9 aminokwasów. Mały rozmiar cząsteczek, ułatwia peptydom pokonywanie barier skórnych. Mają działanie przeciwzmarszczkowe.

Oligopeptydy są składnikiem kremu na noc z serii PERFECTA Odnowa 50+.

CERAMIDY

Ceramidy (substancje tłuszczowe – sfingolipidy) są głównym składnikiem spoiwa wypełniającego przestrzenie międzykomórkowe w warstwie rogowej naskórka, czyli tzw. cementu międzykomórkowego. Razem z kwasami tłuszczowymi i cholesterolem tworzą barierę wodno-lipidową naskórka. Dostarczane w kosmetykach mają właściwości odżywcze i regeneracyjne. Uzupełniają naturalną barierę lipidową naskórka, naprawiają uszkodzenia skóry spowodowane wiekiem. Zwiększają nawilżenie.

Ceramidy są składnikiem wszystkich kosmetyków z serii PERFECTA Odnowa 50+.

KOMPLEKS DROŻDŻOWY

Poprawia mikrocyrkulację, zmniejszając opuchliznę i widoczność cieni pod oczami. Znakomicie wzmacnia, ujędrnia i liftinguje skórę wokół oczu i ust. Nawilża, przywraca witalność skórze okolic oczu.
Kompleks drożdżowy jest składnikiem kremu pod oczy, na powieki i okolice ust z serii PERFECTA Odnowa 50+.

KOMPLEKS AlgaLIFT

Kompleks składający się z wyciągu z alg i pullulanu. Stymuluje produkcję kolagenu typu I. Doskonale ujędrnia i napina skórę, dając efekt szybkiego liftingu i wygładzenia dojrzałej skóry. Stosowany dłużej redukuje zmarszczki.
Kompleks AlgaLIFT jest składnikiem ekspresowo liftingującego serum z serii PERFECTA Odnowa 50+.

WITAMINA E

Zwana jest witaminą młodości. Chroni skórę przed szkodliwymi dla niej wolnymi rodnikami. Przeciwdziała degradacji komórek skóry związanej z wiekiem i promieniowaniem słonecznym. Dzięki temu hamuje procesy starzenia się skóry.
Witamina E jest składnikiem kremu pod oczy, na powieki i okolice ust z serii PERFECTA Odnowa 50+.

FILTR UV SPF 10

Chroni cerę przed fotostarzeniem i szkodliwym działaniem promieni słonecznych.

Filtry UV są składnikiem kremu na dzień z serii PERFECTA Odnowa 50+.

Dossier składników opracowano na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy DAX Cosmetics.

PERFECTA Odnowa 50+


Najważniejsze informacje





Charakter serii: do cery dojrzałej, dla kobiet w okresie menopauzy





Wyróżnik: składniki roślinne zastępujące działanie estrogenów, skuteczność





Składniki: fitoestrogen z kwiatu koniczyny, ceramidy, oligopeptydy, filtr , kompleks drożdżowy, witamina E, kompleks AlgaLIFT 





Preparaty z serii PERFECTA Odnowa 50+:


Liftingujący krem na dzień, 


cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml


Krem przywracający gęstość skóry na noc, cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml


Liftingujący krem pod oczy, na powieki i okolice ust, 


cena ok. 21,60 zł, poj.: 50 ml


Ekspresowo liftingujące serum, 


cena ok. 3,20 zł, poj.: 10 ml





Na rynku: od lipca 2010r.





Producent: Dax Cosmetics Sp. z o.o.








Skąd pomysł na fitohormony?


Naukowcy długo poszukiwali naturalnych substancji, które wykazywałyby działanie podobne do estrogenów, a jednocześnie były całkowicie bezpieczne. Udało im się trafić na ich trop dzięki obserwacjom prowadzonym na Dalekim Wschodzie, gdzie kobiety zadziwiająco dobrze znosiły objawy menopauzy. Sekret kobiet Dalekiego Wschodu tkwił w odpowiedniej diecie bogatej w fitohormony, czyli hormony pochodzenia roślinnego. Co ciekawe, okazało się, że fitohormony dostarczane również od zewnątrz, w postaci kosmetyków, doskonale przeciwdziałają starzeniu się skóry











DOSSIER PRODUKTÓW


PERFECTA Odnowa 50+





DOSSIER SKŁADNIKÓW


PERFECTA Odnowa 50+
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