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Informacja prasowa
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Duchnów, 30 kwietnia 2010r.

NOWOŚĆ CELII

pomadka + błyszczyk w jednym
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CELIA, która niedawno obchodziła pół wieku istnienia, poszerza portfolio swoich pomadek, z których słynie wśród Polek. Tym razem nie jest to zwykła szminka! Nawilżająca pomadka-błyszczyk „2w1” to strzał w dziesiątkę dla kobiet, które cenią trwałość pomadek, a z drugiej strony uwielbiają błyszczyki za ich niezobowiązujące kolory i piękny połysk na ustach. Nowatorska propozycja CELII łączy zalety obu produktów: efekt to półtransparentny, lekki, a zarazem trwały makijaż ust, ożywiony subtelnymi błyszczącymi drobinami. Kolekcję tworzy 8 delikatnych kolorów, które ukryte są w eleganckich, złotych opakowaniach. Pomadka-błyszczyk CELII dostępna jest od kwietnia 2010. Cena: ok. 10 zł.
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Pomadka-błyszczyk CELII tworzy kolekcję 8 lekkich, kuszących kolorów: od transparentnego, pastelowego różu, poprzez jego zgaszone, przybrudzone odcienie, do barw rdzawych, miedzianych i łososiowo-morelowych, kończąc na zimnej, karminowej czerwieni, której w kolekcji szminek zabraknąć nie może. 
Półtransparentny efekt podkreślają subtelne błyszczące drobiny. Makijaż jest mniej krzykliwy, za to zmysłowy dzięki przykuwającemu uwagę połyskowi. Delikatniejsze niż w tradycyjnych szminkach kolory ułatwiają wykonanie makijażu, który nie wymaga dużej wprawy i nie zajmuje wiele czasu.
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Pomadka-błyszczyk CELII posiada lekką formułę, wzbogaconą o składniki nawilżające oraz witaminy E i C, które odżywiają i chronią skórę ust, dbając o jej dobrą kondycję. Apetyczny, winogronowy zapach dodatkowo uprzyjemnia stosowanie pomadki. 



Co decyduje o wyborze kosmetyku do makijażu ust? Po pierwsze - czas. Większość Polek poświęca na codzienny makijaż od 10 do 15 minut. Zaś 1/5 kobiet maluje się w 5 minut. Tylko wykonywanie wieczorowego make-upu na specjalne okazje zajmuje paniom często powyżej 20 minut.* Po drugie - wygoda. Ona przemawia za błyszczykiem, który nie wymaga wprawy w sztuce makijażu: ze względu na półtransparentny kolor łatwiej dobrać odpowiednią barwę, nie potrzebna jest konturówka i pudrowanie ust. Stąd błyszczyk to atrybut dziewczęcości. Taki lekki błyszczykowy makijaż pasuje na różne okazje, bo jest mało wyrazisty, niezobowiązujący. Poza tym w szybki sposób mamy efekt – błyszczące usta. Ale minus takiego make-upu to krótka trwałość. A to właśnie trzeci czynnik decydujący o wyborze kosmetyku do ust. I tu króluje szminka, która odbierana jest jako najbardziej kobiecy gadżet. Tylko nią można zrobić elegancki i wyrazisty, a zarazem trwały malunek ust. Jednak wymaga on dużej wprawy, perfekcji i czasu. 
Teraz nie trzeba wybierać! Nawilżająca pomadka-błyszczyk CELII „2w1” łączy zalety obu produktów.
* Katarzyna Bochner, „Bez jakich kosmetyków kobiety nie mogą się obejść”, „Wiadomości Kosmetyczne”, marzec 2009.

www.celia.pl

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kontakt prasowy:
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KOLORYSTYKA
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POMADKA czy BŁYSZCZYK?








