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Informacja prasowa

Duchnów, 28 stycznia 2010r.

Samoopalacze DAX SUN
Naturalna i zdrowa opalenizna bez słońca
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 Dax Cosmetics od kilku lat jest liderem* rynku samoopalaczy. W tym roku unowocześnił swoją linię produktów w tej kategorii. Kosmetyki dostępne w ramach marki DAX SUN mają nowe receptury i odświeżoną szatę graficzną. We wszystkich samoopalaczach zastosowano wysokiej klasy, naturalny składnik brązujący, posiadający ECOCERT – certyfikat potwierdzający, że składnik w 100% spełnia standardy i normy ekologiczne. Idealnie dobrana proporcja tego składnika gwarantuje naturalną opaleniznę, bez smug. Dodatkowo zawarte w preparatach: wyciąg z lilii wodnej, olejek z orzecha makadamia czy witamina E, pielęgnują, odżywiają i nawilżają skórę. Samoopalacze DAX SUN wyróżniają ułatwiające aplikacje formuły kosmetyków. Piękną opaleniznę możemy uzyskać stosując wygodną chusteczkę samoopalającą, samoopalacz w piance lub tradycyjny samoopalacz w kremie Extra Bronze, przygotowany oddzielnie dla jasnej i ciemnej karnacji.
Samoopalacze DAX SUN dostępne są na rynku od stycznia 2010r.

Cena w zależności od produktu ok.: 15,70 zł (kremy); 20,60 zł (pianka); 1,90 zł (chusteczka).

Jak działa samoopalacz?
Samoopalacz to wygodny i bezpieczny sposób na opaleniznę bez ekspozycji ciała na promieniowanie słoneczne. Głównym składnikiem tego typu produktów jest związek o charakterze cukrowym – dihydroksyaceton (DHA). W wyniku reakcji chemicznej między zawartym w kosmetykach DHA a aminokwasami występującymi w rogowej warstwie naskórka, na skórze pojawia się zabarwienie przypominające złoto-brązową opaleniznę. Składnik brązujący działa tylko w wierzchniej warstwie skóry, nie wnika w jej głąb, przez co jest wyjątkowo bezpieczny. Pierwsze efekty opalonej skóry pojawiają się już godzinę po nałożeniu preparatu, po ok. 4 godzinach widoczny jest pełny efekt. Trwałość opalenizny wywołanej samoopalaczem zależy od szybkości odnowy naskórka. Działanie samoopalacza można przedłużyć, wystarczy przed nałożeniem kosmetyku dokładnie złuszczyć skórę za pomocą peelingu. 
Stosując samoopalacze należy pamiętać, że opalenizna wywołana takim kosmetykiem nie chroni skóry przed promieniami UVA/UVB.
Samoopalacze DAX SUN

Samoopalacze DAX SUN to seria kosmetyków, dzięki którym skóra może być ładnie opalona niezależnie od pogody. Różnorodne formy aplikacji kosmetyków, gwarantują, że każdy miłośnik opalonej skóry znajdzie coś dla siebie. W serii znajdują się:
· DAX SUN Samoopalacz Extra Bronze do jasnej karnacji (cena ok. 15,70 zł, poj.: 75 ml)

· DAX SUN Samoopalacz Extra Bronze do ciemnej karnacji (cena ok. 15,70 zł, poj.: 75 ml)

· DAX SUN Samoopalacz w piance (cena ok. 20,60 zł, poj.: 150 ml)

· DAX SUN Chusteczka samoopalająca (cena ok. 1,90 zł/szt.)
*źródło: MEMRB , badanie Retail Audit, sprzedaż w sztukach, okresy badawcze: total rok 2007, total rok 2008, total rok 2009, Total Poland
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Kontakt prasowy:

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl
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Samoopalacz Extra Bronze DAX SUN do ciemnej karnacji

Cena ok. 15,70 zł, poj.: 75 ml

Preparat łatwo i równomiernie rozprowadza się na skórze. Szybko się wchłania, nie pozostawia tłustego filmu i nie tworzy smug. Już po 1 godzinie od nałożenia skóra zmienia kolor. Pełny efekt brązujący uzyskuje się po 4 godzinach. Krem zawiera wysokiej klasy, naturalny składnik brązujący posiadający ECOCERT oraz składniki pielęgnacyjne: olejek z orzecha makadamia i glicerynę, które odpowiednio odżywiają, chronią skórę przed przedwczesnym starzeniem i intensywnie nawilżają skórę. Krem posiada delikatny, przyjemny zapach. 
Sposób użycia: Umyć i osuszyć skórę. Niewielką ilość kremu starannie i równomiernie rozprowadzić na skórze szczególnie na kostkach, łokciach i kolanach. Omijać brwi i włosy przy nasadzie. Aby uzyskać głębszy odcień opalenizny, należy powtórzyć aplikację po ok. 3 godzinach. Dla podtrzymania efektu stosować co 2-3 dni. Po każdym użyciu  dokładnie umyć ręce. 
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Samoopalacz Extra Bronze DAX SUN do jasnej karnacji

Cena ok. 15,70 zł, poj.: 75 ml

Preparat łatwo i równomiernie rozprowadza się na skórze. Szybko się wchłania, nie pozostawia tłustego filmu i nie tworzy smug. Już po 1 godzinie od nałożenia skóra zmienia kolor. Pełny efekt brązujący uzyskuje się po 4 godzinach. Krem zawiera wysokiej klasy, naturalny składnik brązujący posiadający ECOCERT oraz składniki pielęgnacyjne: olejek z orzecha makadamia i glicerynę, które odpowiednio odżywiają, chronią skórę przed przedwczesnym starzeniem i intensywnie nawilżają skórę. Krem posiada delikatny, przyjemny zapach.
Sposób użycia: Umyć i osuszyć skórę. Niewielką ilość kremu starannie i równomiernie rozprowadzić na skórze szczególnie na kostkach, łokciach i kolanach. Omijać brwi i włosy przy nasadzie. Aby uzyskać głębszy odcień opalenizny, należy powtórzyć aplikację po ok. 3 godzinach. Dla podtrzymania efektu stosować co 2-3 dni. Po każdym użyciu  dokładnie umyć ręce. 

Samoopalacz w piance DAX SUN do każdego rodzaju karnacji
Cena ok. 20,60 zł, poj.: 150 ml

Dzięki wyjątkowo delikatnej  formule pianki preparat łatwo i równomiernie rozprowadza się na skórze. Już po 1 godzinie od nałożenia skóra zmienia kolor. Pełny efekt brązujący uzyskuje się po 4 godzinach. Pianka szybko się wchłania, nie pozostawia tłustego filmu i nie tworzy smug. Zawiera wysokiej klasy, naturalny składnik brązujący posiadający ECOCERToraz składniki pielęgnacyjne: wyciąg z lilii wodnej, d-pantenol i witaminę E które intensywnie nawilżają, łagodzą podrażnienia oraz chronią skórę przed przedwczesnym starzeniem. Pianka posiada delikatny, przyjemny zapach.

Sposób użycia: Umyć i osuszyć skórę. Niewielką ilość pianki starannie i równomiernie rozprowadzić na skórze, szczególnie na kostkach, łokciach i kolanach. Omijać brwi i włosy przy nasadzie. Aby uzyskać głębszyy odcień opalenizny, należy powtórzyć aplikację po ok. 3 godzinach. Dla podtrzymania efektu stosować co 2-3 dni. Po każdym użyciu  dokładnie umyć ręce. 
Chusteczka samoopalająca DAX SUN do każdego rodzaju karnacji

Cena ok. 1,20 

Nowatorska i niezwykle wygodna w aplikacji samoopalająca chusteczka nasączona wysokiej klasy, naturalnym składnikiem brązującym posiadającym ECOCERT. Już po 1 godzinie od nałożenia skóra zmienia kolor. Pełny efekt brązujący uzyskuje się po ok. 4 godzinach. Preparat łatwo i równomiernie rozprowadza się na skórze, szybko się wchłania i nie pozostawia smug. Zawiera składniki pielęgnacyjne: wyciąg z lilii wodnej, d-pantenol i witaminę E, które intensywnie nawilżają, łagodzą podrażnienia oraz chronią skórę przed przedwczesnym starzeniem. Posiada bardzo delikatny, przyjemny zapach.

Sposób użycia: Umyć i osuszyć skórę. Rozłożyć chusteczkę i starannie wetrzeć preparat w skórę. Omijać brwi i włosy przy nasadzie. Aby uzyskać głębszy odcień opalenizny, należy powtórzyć aplikację po ok. 3 godzinach. Dla podtrzymania efektu stosować co 2-3 dni. Po każdym użyciu  dokładnie umyć ręce.


NATURALNY SKŁADNIK BRĄZUJĄCY

Nowoczesny składnik brązujący to związek cukrowy, którego podstawowym zadaniem jest zmiana zabarwienia skóry. Powstaje ono w wyniku reakcji biochemicznej składnika brązującego z wolnymi grupami aminowymi aminokwasów keratyny, znajdującymi się w rogowej warstwie naskórka. W wyniku reakcji powstają brązowe polimery tzw. melanoidy, które tworzą na ciele efekt naturalnej opalenizny. Związki te wnikają tylko w wierzchnią warstwę skóry i nie zatykają porów,  przez co stosowanie ich w kosmetologii jest bezpieczne. Składnik brązujący zastosowany w samoopalaczach DAX SUN jest w 100% naturalny. Posiada ECOCERT potwierdzający, że zarówno uprawy z jakich pochodzi jak i proce technologiczny w wyniku którego jest otrzymywany spełnia standardy i normy ekologiczne. Opalenizna będąca efektem działania samoopalaczy nie chroni skóry przed promieniami UVA/UVB.
Naturalny składnik brązujący jest składnikiem wszystkich samoopalaczy marki DAX SUN.

WYCIĄG Z LILII WODNEJ

Lilia wodna, czyli grzybień biały (Nymphaea alba) to okazała roślina występująca w zbiornikach wodnych. Przez całe lato między pływającymi liśćmi tej rośliny pojawiają się przepiękne, duże kwiaty o przyjemnym zapachu. Kwiaty otwierają się około szóstej rano, a zamykają wczesnym popołudniem. Zerwane, szybko się zamykają, zakrywają zielonym kielichem i tracą swoje piękno. Występują na terenie całych nizin, a najwięcej ich stanowisk znajduje się w pasie pojezierzy północnej Polski. Grzybienie białe są roślinami leczniczymi. Zbiera się je z wytypowanych stanowisk i upraw. Wyciągi z kwiatów zmniejszają pobudliwość nerwową. Kłącza zawierają nufarydynę – alkaloid, który działa przeciwnowotworowo. W kosmetologii wyciąg z lilii wodnej ma działanie łagodzące i uśmierzające podrażnioną skórę, zwalcza także wolne rodniki oraz nawilża skórę.
Wyciąg z lilii wodnej jest składnikiem chusteczki samoopalającej oraz samoopalacza w piance marki DAX SUN.

WITAMINA E

Witamina E jest jednym z najbardziej popularnych i znanych przeciwutleniaczy, a zatem wyłapując wolne rodniki, spowalnia proces starzenia. Dodatkowo poprawia stan skóry, wygładza ją, poprawia jej elastyczność. Przyśpiesza leczenie oparzeń i podwyższa ochronę przed promieniowaniem UV. W kosmetologii wykorzystywane jest przede wszystkim jej działanie antywolnorodnikowe oraz nawilżające skórę. Witamina E dodaje cerze energii i witalności.

Witamina E jest składnikiem chusteczki samoopalającej oraz samoopalacza w piance marki DAX SUN.

D-PANTENOL

Odpowiada za prawidłową budowę skóry oraz jej funkcjonowanie. Doskonale nawilża skórę, działa kojąco i łagodzi podrażnienia. Zapobiega rogowaceniu naskórka oraz ułatwia procesy gojenia skóry.
D-pantenol jest składnikiem chusteczki samoopalającej oraz samoopalacza w piance marki DAX SUN.

OLEJEK Z ORZECHA MAKADAMIA

Olej pozyskiwany z drzewa orzechowego pochodzącego z Australii. Orzechy macadamia to szczególnie aromatyczna odmiana orzechów sprowadzana z wysp południowego Pacyfiku. Skład chemiczny oleju nadaje mu doskonałe właściwości odżywcze, zmiękczające, nawilżające i przeciwstarzeniowe (zwalcza wolne rodniki). Jest idealnym nośnikiem dla łatwej penetracji innych aktywnych składników. 
Olejek z orzecha makadamia jest składnikiem samoopalaczy Extra Bronze do jasnej i do ciemnej karnacji marki DAX SUN.

GLICERYNA

Naturalna gliceryna jest pozyskiwana przez zmydlanie tłuszczy roślinnych, głównie kokosowego. Organizm ludzki produkuje ją w nerkach i wątrobie, natomiast w układzie krążenia powstaje z rozkładu trójglicerydów. W kosmetologii wykorzystywane jest działanie higroskopijne gliceryny, czyli zdolność do wiązania wody z otoczenia. Gliceryna ma silne działanie nawilżające.

Gliceryna jest składnikiem wszystkich samoopalaczy marki DAX SUN.
Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy DAX Cosmetics.
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