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Informacja prasowa

Duchnów, 10 maja 2006
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Odmładzające nawilżanie magnetyczne!
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Dax Cosmetics Aqua Magnes to kolejna  innowacyjna seria stworzona w Laboratorium Dax Cosmetics. Tym razem polska firma z Duchnowa proponuje intensywną kurację odmładzającą o właściwościach intensywnie i długotrwale nawilżających. Jest to polska premiera zawartego w preparatach Dax Cosmetics Aqua Magnes aktywnego kompleksu cukrowych magnesów wilgoci. To właśnie im linia kosmetyków Dax Cosmetics Aqua Magnes, zawdzięcza niezwykłą siłę nawilżania magnetycznego. Cukrowe magnesy wilgoci to najnowsza zdobycz nauki. Charakteryzuje je fakt, że przyciągają wodę jak magnes i długotrwale zwiększają nawilżenie skóry nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia. Nawilżenie to utrzymuje się przez wiele dni po aplikacji, aż do naturalnego złuszczenia naskórka. Oprócz właściwości nawilżających, preparaty Dax Cosmetics Aqua Magnes mają także silne właściwości liftingujące i wypełniające zmarszczki. Kosmetyki przyciągają wodę jak magnes, zwiększają nawilżenie skóry o 30 proc., zmniejszają złuszczanie naskórka o 25 proc., co w efekcie poprawia mikrorzeźbę naskórka. Linia przeznaczona jest do każdego typu cery, a kosmetyki zostały zróżnicowane ze względu na wiek i głębokość zmarszczek. Serię tworzy 5 preparatów: Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 30 roku życia, Supernawilżający krem na noc po 30 roku życia, Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 40 roku życia, Supernawilżający krem na noc po 40 roku życia, Lodowa maska supernawilżająca z efektem krioodnowy biologicznej. Seria jest dostępna na polskim rynku od maja 2006 roku. Cena (detal): od ok. 32 do 35 zł.
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Woda kapitał młodości... Odpowiedni poziom wody jest niezbędny do prawidłowego funkcjonowania skóry. Ilość wody w skórze zwiększa się wraz z głębokością. W skórze właściwej znajduje się ok. 70 proc. wody, a zewnętrzna warstwa naskórka zawiera tylko ok. 13 proc. Dlatego też do zadań komórek naskórka należy wychwycenie potrzebnej porcji wilgoci oraz jej zatrzymanie. W normalnych warunkach z powierzchni naskórka odparowuje codziennie ok. 300 ml wody, a ten brak jest uzupełniany dzięki dostawom z głębszych warstw. Jednak taka gospodarka wodna skóry występuje raczej rzadko, a bezpośredni kontakt ze środowiskiem zewnętrznym zwiększa utratę wody. Na przesuszenie naskórka wpływa głównie przebywanie w bardzo suchych, ogrzewanych lub klimatyzowanych pomieszczeniach, oddziaływanie promieniowania UV, kąpiele w słonej wodzie. Zmniejszenie nawilżenia warstwy rogowej naskórka nawet o 3 proc. wystarcza, aby odbiło się to niekorzystnie na wyglądzie. W efekcie niedoboru wody w naskórku następuje zahamowanie jego odnowy, szorstkość, a nawet pękanie. Odwodniona skóra traci jędrność, naturalny połysk i zdrowy koloryt. Dochodzi do osłabienia struktur kolagenowych i elastynowych. Skóra staje się wiotka i szybciej się starzeje. Sygnały alarmowe to pieczenie, nieprzyjemne napięcie, a jednocześnie wiotczenie i szorstkość, naskórka. Przesuszeniu może ulec każdy rodzaj cery, nawet ta najbardziej tłusta. Dlatego trzeba ją dodatkowo nawilżać: od zewnątrz - za pomocą specjalnych kosmetyków - i od wewnątrz - poprzez picie dużej ilości niegazowanej wody mineralnej. Poza tym w okresie letnim często zapominamy o preparatach odżywczych, co sprawia, że uszkodzeniu ulega również płaszcz lipidowy utrzymujący wodę w komórkach. Aby zapobiegać nadmiernej utracie wody z naskórka należy stosować preparaty kosmetyczne, które pomagają komórkom skóry w gromadzeniu i utrzymaniu odpowiedniej ilości wody.
Skóra zaspokojona... Pielęgnację skóry, potrzebującej intensywnego nawilżenia należy zacząć przede wszystkim od doboru odpowiednich preparatów. Podstawą codziennego rytuału pielęgnacji jest krem nawilżający. Najlepiej jeśli na dzień zastosuje się krem lżejszy, a na noc, kiedy skóra jest najbardziej podatna na działanie kosmetyków lepszy będzie bogatszy krem na noc. Pomocne może też być stosowanie maseczki nawilżającej, która niweluje uczucie nieprzyjemnego napięcia cery i intensywnie ja odżywia. Zazwyczaj używa się maseczki raz, dwa razy w tygodniu, ale gdy jest to konieczne, nie zaszkodzi zwiększona dawka preparatu. Skórę można także pielęgnować od wewnątrz. Wypijając codziennie 1,5 do 2 litrów niegazowanej wody zaspokoimy dzienne zapotrzebowanie skóry na wilgoć. Woda ułatwia m.in. przefiltrowywanie krwi, dzięki czemu usuwa toksyny i szkodliwe produkty przemiany materii, a przede wszystkim świetnie nawilża skórę.
System nawadniania – cukrowe magnesy wilgoci.
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Tajemnica młodej skóry tkwi w jej odpowiednim nawilżeniu. To właśnie zawartość wody w skórze wpływa na kondycję i wygląd naskórka. Im więcej wody znajduje się w skórze tym bardziej jest ona sprężysta i gładka. Wykorzystując tą wiedzę Dax Cosmetics stworzył pierwszą intensywną kurację odmładzającą Dax Cosmetics Aqua Magnes, w której wykorzystano siłę nawilżania magnetycznego. Aqua Magnes to kompleks substancji przyciągających i zatrzymujących wilgoć jak magnes. W jego  skład wchodzą cukry pochodzenia naturalnego (stąd nazwa cukrowe magnesy), m.in. glukoza, mannoza, fruktoza, psikoza, galaktoza, które mocno przyklejają się do komórek naskórka i zatrzymują wilgoć nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (np. w pomieszczeniach klimatyzowanych, ogrzewanych kaloryferami, w samolotach). Efekt utrzymuje się bardzo długo, ponieważ „cukrowy magnes” usuwany jest z naskórka dopiero podczas naturalnego złuszczenia. Kompleks Agua Magnes zwiększa nawilżenie skóry o 30 % i zmniejsza złuszczanie naskórka o 25%, a w efekcie poprawia mikrorzeźbę naskórka.
„Zastosowane w preparatach Dax Cosmetics Aqua Magnes cukrowe magnesy wilgoci to przełom w dotychczasowym podejściu do nawilżania skóry – mówi dr Joanna Nowak, Kierownik Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy DAX Cosmetics – Opracowane przez nas preparaty po raz pierwszy w Polsce wykorzystują najnowszą zdobycz nauki, jaką jest nawilżanie magnetyczne. Chcieliśmy stworzyć linię kosmetyków, które nie tylko poprawiają stan nawodnienia skóry doraźnie, ale także takie, które na bardzo długo utrzymują wodę w skórze tworząc swoisty magazyn wilgoci. Taki efekt daje właśnie system nawilżania magnetycznego, który dzięki zawartości cukrów naturalnego pochodzenia, przyciąga cząsteczki wody i zatrzymuje ją w skórze na bardzo długo. Seria wzbogacona o składniki o działaniu liftingujacym i przeciwzmarszkowym, jak flawonole jabłkowe, biopolimery baobabu czy kolgenina, jest doskonałą kuracja odmładzającą dla pań po 30 i po 40 roku życia. ”

Dax Cosmetics Aqua Magnes – supernawilżający program przeznaczony do pielęgnacji skóry po 30 i po 40 roku życia, który dzięki innowacyjnym cukrowym magnesom wilgoci uzupełnia niedobory wody w skórze i zatrzymuje ją na wiele godzin. Serię tworzy 5 preparatów:
Dla kobiet po 30 roku życia

· Supernawilżający krem z miniliftingiem zmarszczek na dzień z SPF 15 Dax Cosmetics Aqua Magnes ((długotrwale zwiększa nawilżenie skóry (o 30 proc.) ( obniża parowanie wody (o 44 proc.) ( działa przeciwzmarszkowo ( delikatnie liftinguje ( chroni).
· Supernawilżający krem redukujący drobne i średnie zmarszczki na noc Dax Cosmetics Aqua Magnes ((długotrwale zwiększa nawilżenie skóry (o 30 proc.) ( obniża parowanie wody (o 44 proc.) ( rozprasowuje zmarszki( hamuje powstawanie zmarszczek).
Dla kobiet po 40 roku życia

· Supernawilżający krem z pełnym liftingiem zmarszczek na dzień z SPF 15 Dax Cosmetics Aqua Magnes ((długotrwale zwiększa nawilżenie skóry (o 30 proc.) ( obniża parowanie wody (o 44 proc.) ( wypełnia głębokie i wyraźne zmarszki ( silnie liftinguje ( chroni).
· Supernawilżający krem wypełniający wyraźne i głębokie zmarszczki na noc Dax Cosmetics Aqua Magnes ((długotrwale zwiększa nawilżenie skóry (o 30 proc.) ( obniża parowanie wody (o 44 proc.) ( wypełnia głębokie zmarszczki i blizny( intensywnie odżywia ( chroni).
Dla kobiet od 30 roku życia czyli dla 30-tki i dla 40-tki

· Lodowa maska supernawilżająca z efektem krioodnowy biologicznej Dax Cosmetics Aqua Magnes ((tworzy efekt „drugiej skóry” napinając i odmładzając rysy twarzy ( regeneruje i dotlenia ( długotrwale zwiększa nawilżenie skóry (o 30 proc.) ( uszczelnia płaszcz lipidowy).
Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 30. roku życia dax cosmetics aqua magnes
Poj.: 50ml, Cena ok.: 35 zł
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Cukrowe magnesy wilgoci to nowoodkryty, niezwykle aktywny związek magnetycznych substancji nawilżających, które przyklejając się do komórek naskórka tworzą swoiste magazyny wody. Mają one niespotykaną zdolność długotrwałego zwiększenia nawilżenia skóry o 30% nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (samolot, klimatyzacja, ogrzewanie). Ponadto w połączeniu z flawonolami jabłkowymi działają przeciwzmarszczkowo i zapewniają natychmiastowy, delikatny lifting. Krem posiada unikalną, ciekłokrystaliczną strukturę, która dzięki trójwymiarowej siateczce glikolipidów obniża parowanie wody z naskórka aż o 44%. Supernawilżający krem z miniliftingiem zmarszczek i SPF 15 jest polecany po 30. roku życia, do każdego rodzaju cery, do stosowania na dzień.
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Supernawilżający krem na noc po 30. roku życia dax cosmetics aqua magnes

Poj.: 50ml, Cena ok.: 35 zł 
Cukrowe magnesy wilgoci to nowoodkryty, niezwykle aktywny związek magnetycznych substancji nawilżających, które przyklejając się do komórek naskórka tworzą swoiste magazyny wody. Mają one niespotykaną zdolność długotrwałego zwiększenia nawilżenia skóry o 30% nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (samolot, klimatyzacja, ogrzewanie). W połączeniu z enzymem o nazwie dermabrazyna fenomenalnie rozprasowują zmarszczki oraz hamują powstawanie nowych oznak starzenia. Krem posiada unikalną, ciekłokrystaliczną strukturę, która dzięki trójwymiarowej siateczce glikolipidów obniża parowanie wody z naskórka aż o 44%.  Supernawilżający krem wygładzający drobne i średnie zmarszczki jest polecany po 30. roku życia, do każdego rodzaju cery, do stosowania na noc.

Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 40. roku życia dax cosmetics aqua magnes
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Poj.: 50ml, Cena ok.: 35 zł
Cukrowe magnesy wilgoci to nowoodkryty, niezwykle aktywny związek magnetycznych substancji nawilżających, które przyklejając się do komórek naskórka tworzą swoiste magazyny wody. Mają one niespotykaną zdolność długotrwałego zwiększenia nawilżenia skóry o 30% nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (samolot, klimatyzacja, ogrzewanie). Ponadto w połączeniu z biopolimerami baobabu i kolagenina wykazują natychmiastowe, silne działanie liftingujące, a także korygują nawet głębokie i wyraźne zmarszczki. Krem posiada unikalną, ciekłokrystaliczną strukturę, która dzięki trójwymiarowej siateczce glikolipidów obniża parowanie wody z naskórka aż o 44%. Supernawilżający krem z pełnym liftingiem zmarszczek i SPF 15 jest polecany po 40. roku życia, do każdego rodzaju cery, do stosowania na dzień.
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Supernawilżający krem na noc po 40. roku życia dax cosmetics aqua magnes

Poj.: 50ml, Cena ok.: 35 zł
Cukrowe magnesy wilgoci to nowoodkryty, niezwykle aktywny związek magnetycznych substancji nawilżających, które przyklejając się do komórek naskórka tworzą swoiste magazyny wody. Mają one niespotykaną zdolność długotrwałego zwiększenia nawilżenia skóry o 30% nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (samolot, klimatyzacja, ogrzewanie). Dzięki połączeniu z kolageniną, rewelacyjnie zmniejszają długość, głębokość i ilość wyraźnych bruzd i zmarszczek. Krem działa odżywczo i posiada unikalną, ciekłokrystaliczną strukturę, która dzięki trójwymiarowej siateczce glikolipidów obniża parowanie wody z naskórka aż o 44%. Supernawilżający krem wypełniający wyraźne i głębokie zmarszczki jest polecany po 40. roku życia, do każdego rodzaju cery, do stosowania na noc.

Lodowa maska supernawilżająca z efektem krioodnowy biologicznej po 30. roku życia dax cosmetics aqua magnes
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Poj.: 17ml, Cena ok.: 32 zł
Ekspresowa maska w postaci lodowej galaretki, która podczas topnienia formuje na skórze trójwymiarową powłokę (efekt „drugiej skóry”) zapewniając doskonałe napięcie i odmłodzenie rysów twarzy. Poprzez uruchomienie w naskórku mechanizmów rozgrzewających, uzyskiwany jest efekt krioodnowy biologicznej, co przyczynia się do intensywnej błyskawicznej regeneracji i dotlenienia skóry. Ponadto cukrowe magnesy wilgoci aktywują długotrwałe nawilżanie magnetyczne, a cefalina uszczelnia płaszcz lipidowy naskórka zapobiegając nadmiernemu parowaniu wody. Lodowa maska supernawilżająca jest polecana po 30. roku życia, do każdego rodzaju cery,  do stosowania w zależności od potrzeb skóry. Uwaga! Produkt przed użyciem należy schłodzić w lodówce, tak aby powstała galaretka.

To pierwsza tak innowacyjna polska maseczka, pod względem sposobu aplikacji i sposobu działania. Przed schłodzeniem maseczka ma postać płynną, a po schłodzeniu przybiera postać chłodnej galaretkę, którą nakłada się na twarz. W pierwszym momencie maseczka formuje na twarzy cieniutki chłodny „film” dający efekt drugiej skóry, ale już po chwili całkowicie się wchłania pozostawiając skórę jędrną i wypoczętą.
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CUKROWE MAGNESY WILGOCI – kompleks substancji zatrzymujących wodę w skórze jak magnes. W jego skład wchodzą cukry pochodzenia naturalnego, z których część (glukoza, mannoza, fruktoza, glukoza, psikoza, galaktoza) mocno przykleja się do komórek naskórka i zatrzymuje wilgoć nawet przy bardzo niskiej wilgotności otoczenia (np. w pomieszczeniach klimatyzowanych, ogrzewanych kaloryferami, w samolotach). Ten cukrowy magnes usuwany jest z naskórka dopiero na skutek naturalnego złuszczania keratynocytów, a więc jego efekty utrzymują się bardzo długo. Z kolei ksylitolpolyglukozydy stymulują powstawanie w głębszych warstwach skóry glukoaminoglukanów (GAG-ów). Które skutecznie zatrzymują wilgoć w głębi skóry, działając jak „wodne pułapki”. Kompleks Agua Magnes zwiększa nawilżenie skóry o 30 %, zmniejsza złuszczanie naskórka o 25% a w efekcie jego stosowania poprawia mikrorzeźbę naskórka.

Aqua Magnes jest składnikiem wszystkich preparatów z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
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BIOPOLIMERY BAOBABU -  biopolimery uzyskiwane z baobabu, które tworzą rodzaj rozpuszczalnego błonnika, zostawiając na skórze ochronny „film”, nawilżają i liftingują (napinają) skórę.

Baobab (Adansonia digitata) to potężne drzewo liściaste o wysokości 20-25m i średnicy pnia 10m. Występuje w obszarach sawannowych Afryki i Australii. Jest rośliną długowieczną, dożywa nawet 5000 lat. Z tego powodu jest często określane jako afrykańskie "drzewo życia". Owoc baobabu zwany małpim chlebem jest jadalny. Można z niego uzyskać smaczny sok, bogaty w witaminę C. Kora i liście mają właściwości lecznicze. Wyciąg z tego drzewa jest bogaty w polisacharydy, minerały, witaminy, białka i flawonoidy.

Biopolimery baobabu są składnikiem Kremu na dzień z SPF 15 po 40 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
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FLAWONOLE JABŁKOWE – izolowane ze skórki jabłek o silnym działaniu antywolnorodnikowym. Chronią błony komórkowe oraz białka i DNA komórek przed szkodliwym oddziaływaniem promieniowania słonecznego.
Flawonole to związki pochodzenia roślinnego, chronią tkanki roślinne przed promieniowaniem UV. Ich rola jest tak ważna, iż  są uważane za podstawę układu odpornościowego roślin. Flawonole wyłapują wolne rodniki powstające pod wpływem promieniowania UV, mają działanie przeciwzapalne, gdyż hamują wydzielanie czynników zapalnych, hamują aktywność enzymów odpowiedzialnych za starzenie się skóry, wzmacniają naczynia krwionośne chroniąc skórę przed pojawianiem się popękanych naczynek. Dzięki tym właściwościom flawony chronią skórę przed przedwczesnym pojawianiem się zmarszczek, wiotczeniu i nadmiernemu wysuszeniu naskórka.

Flawonole jabłkowe są składnikiem Kremu na dzień z SPF 15 po 30 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
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OLEJ Z ORZECHÓW MACADAMIA– olej pozyskiwany z drzewa orzechowego pochodzącego z Australii. Skład chemiczny oleju nadaje mu doskonałe właściwości odżywcze, zmiękczające, nawilżające, przeciwstarzeniowe. Jest idealnym nośnikiem dla łatwej penetracji innych aktywnych składników. Orzechy macadamia to szczególnie aromatyczna odmiana orzechów sprowadzana z wysp południowego Pacyfiku. 
Olej z orzechów macademia jest składnikiem Kremu na dzień z SPF 15 po 30 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.

CIEKŁE KRYSZTAŁY  - Podobnie jak lipidy cementu międzykomórkowego, kropelki fazy tłuszczowej kremu zorganizowane są w struktury o charakterze ciekłokrystalicznym, przez co krem zapewnia obniżenie parowania wody z naskórka nawet o 44 proc.

Ciekłe kryształy są składnikiem wszystkich kremów z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
KOLAGENINA- mieszanina daidzeiny i glycyteiny, które działając synergistycznie wykazują silne działanie przeciwzmarszczkowe. Stymuluje enzym który przyspiesza biosyntezę kolagenu i kwasu hialuronowego (dwóch podstawowych składników skóry właściwej). Zmniejszają powstawanie usieciowanego kolagenu (sieciowanie kolagenu rośnie z wiekiem i świadczy o starzeniu skóry, taki kolagen jest sztywny i skóra traci elastyczność). W efekcie zmarszczki ulegają wypełnieniu. Zmniejsza się ich głębokość, długość oraz ilość. Skóra staje się gładsza i bardziej elastyczna. 

Kolagelina jest składnikiem Kremu na dzień z SPF 15 i Kremu na noc po 40 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
DERMABRAZYNA – enzym proteolityczny ułatwiający usuwanie martwych komórek z powierzchni naskórka, co z kolei pobudza odnowę komórkową skóry, w efekcie biodermabrazji eliminuje zmarszczki i hamuje pojawienie się nowych.

Dermabrazyna jest składnikiem Kremu na noc po 30 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
CEFALINY ROŚLINNE - frakcja lipidowa izolowana ze zbóż, bogata w cząsteczki zwane cafalinami. Cefaliny tworzą warstewkę lipidową na powierzchni skóry i w ten sposób doskonale ją regenerują.
Cefaliny roślinne są składnikiem Lodowej maski supernawilżającej z efektem krioodnowy biologicznej Dax Cosmetics Aqua Magnes.
PIGMENTY ROZŚWIETLAJĄCE SKÓRĘ – pigmenty które optycznie spłycają zmarszczki (staja się mniej widoczne).

FILTRY UVA/UVB –  chronią skórę przed szkodliwym działaniem promieni słonecznych.

Filtry UV są składnikiem Kremu na dzień z SPF 15 po 40 roku życia i Kremu na dzień z SPF 15 po 30 roku życia z serii Dax Cosmetics Aqua Magnes.
Dax Cosmetics Aqua Magnes - najważniejsze informacje.


Charakter serii: linia kosmetyków do nawilżających i przeciwzmarszkowych.


Dla kogo: kobiety 30+ i kobiety 40 +


Wyróżnik: pierwsza w Polsce linia kosmetyków zawierająca cukrowe magnesy wilgoci, zapewniająca intensywne i długotrwałe nawilżenie.


Składniki: kompleks aqua magnes, biopolimery baobabu, flawonole jabłkowe, kolagenina, dermabrazyna, siateczka glikolipidów


Preparaty: Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 30 roku życia, Supernawilżający krem na noc po 30 roku życia, Supernawilżający krem na dzień z SPF 15 po 40 roku życia, Supernawilżający krem na noc po 40 roku życia, Lodowa maska supernawilżająca z efektem krioodnowy biologicznej


Ceny detal.: kremy ok 35 zł, maseczka ok. 32 zł


Na rynku:  od 4 maja 2006


Producent: DAX Cosmetics Sp. z o.o.



































Kontakt prasowy:

Patrycja Rzucidło, PR Manager, e-mail: patrycja.rzucidlo@dax.com.pl
DAX Cosmetics, www.dax.com.pl, tel.: (4822) 779 05 00; tel. kom.: 0-694 43 33 63
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Wszystkie preparaty są przebadane dermatologicznie i zostały zarejestrowane w KSIoK. 

Skuteczność ich działania potwierdzona jest w badaniach aplikacyjnych i testach konsumenckich.

Produkty nie były testowane na zwierzętach i nie zawierają składników pochodzących z tkanek zwierzęcych.

Trwałość wszystkich kosmetyków – 24 miesiące

