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Idealne kształty bez skalpela!
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Dax Cosmetics Ideal Body to kolejna już rewolucyjna seria stworzona w Laboratorium Dax Cosmetics. Tym razem polska firma proponuje niezwykle skuteczne preparaty do walki z cellulitem, czy rozstępami oraz do udoskonalenia biustu i pośladków. Dax Cosmetics Ideal Body jest pierwszym nieinwazyjnym programem do modelowania ciała, który dzięki kompozycji zaawansowanych składników z pogranicza medycyny i kosmetologii, gwarantuje wyjątkowo silne działanie korygujące, porównywalne do chirurgicznych zabiegów liposukcji, dermabrazji laserowej, powiększania i podniesienia piersi oraz liftingu pośladków. Kosmetyki z serii Dax Cosmetics Ideal Body polecane są kobietom w każdym wieku i z każdym rodzajem skóry, które pragną poprawić mankamenty urody i cieszyć się kształtną sylwetką. Zaawansowana seria do ciała Dax Cosmetics Ideal Body to totalna nowość na polskim rynku, a tworzą ją cztery preparaty: Specjalistyczny koncentrat wyszczuplający do redukcji cellulitu LIPOSUCTION EFFECT, Specjalistyczny koncentrat do powiększania i ujędrniania biustu PUMP-BUST-UP, Specjalistyczny koncentrat modelujący do liftingu pośladków LIFT-BUM-UP, Specjalistyczny koncentrat do biodermabrazji blizn i rozstępów BIODERMABRASION EFFECT. Seria jest dostępna na polskim rynku od kwietnia 2006 roku. Cena (detal): od ok. 41 do 45 zł.
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Wyginam śmiało ciało... Zima to mimo wszystko czas łaskawszy dla kobiecego ciała, łatwo bowiem ukryć małe niedoskonałości jak cellulit, rozstępy czy dodatkowa fałdka tu i ówdzie. Problem pojawia się kiedy robi się coraz cieplej i zrzucamy kolejne warstwy ubrań, albo kiedy przychodzi środek letniego sezonu i chcemy pokazać swoje wdzięki na plaży. Stajemy w skąpym kostiumie i... i wtedy wszystko widać jak na dłoni, każdy zjedzony batonik, każda leniwie spędzona godzina, każdy wieczór przed telewizorem odcisnął odpowiedni ślad na naszym ciele. A do tego jeszcze modowym hitem tego sezonu ma być krótka spódniczka i bluzka z dużym dekoltem, a więc ukrycie dodatkowych fałdek będzie jeszcze trudniejsze. Chyba, że od razu zaczniemy pracę nad swoim letnim wizerunkiem. Wiosna i wczesne lato to idealny moment, aby odkurzyć rower, zapisać się na siłownie i sięgnąć po dobre kosmetyki do modelowania ciała. Jeśli jeszcze do tego będziemy wypijać m.in. 1,5 litra wody mineralnej dziennie, za kilka tygodni bez kompleksów pokażemy ładnie wymodelowane ciało.

Idealne kształty bez skalpela. W laboratorium badawczym Dax Cosmetics stworzono specjalną serię kosmetyków dla kobiet, które pragną w widoczny, ale nieinwazyjny sposób poprawić niedoskonałości swojego ciała. Zdając sobie sprawę, że najczęstszymi kompleksami współczesnych kobiet są celulit, rozstępy, zbyt mały biust czy wiotkie pośladki, Dax Cosmetics proponuje kosmetyczną broń do walki z tymi problemami kobiecego ciała.

Cztery preparaty z serii Dax Cosmetics Ideal Body to cztery celne strzały w sam środek problemu. Do walki ze znienawidzoną skórką pomarańczową idealny będzie Specjalistyczny koncentrat wyszczuplający do redukcji cellulitu LIPOSUCTION EFFECT, który także w znaczny sposób zmniejsza obwód ud i talii. W natarciu na rozstępy i blizny niezastąpiony będzie Specjalistyczny koncentrat do biodermabrazji blizn i rozstępów BIODERMABRASION EFFECT. Kolejne dwa preparaty Specjalistyczny koncentrat do powiększania i ujędrniania biustu PUMP-BUST-UP, Specjalistyczny koncentrat modelujący do liftingu pośladków LIFT-BUM-UP idealnie rozprawią się z niedoskonałością biustu i pośladków. 
Każda kobieta chce być piękna... Chirurgia plastyczna pomaga rozwiązać wiele kobiecych problemów związanych z wyglądem. Coraz bardziej zaawansowane techniki operacyjne dają ogromne możliwości w modelowaniu twarzy i ciała. Większość kobiet nie jest zadowolona ze swojego wyglądu, najwięcej kompleksów, i to chyba za sprawą mężczyzn, związana jest z wielkością biustu. Gdyby nie wysokie koszty tego typu zabiegów i ich bolesność, pewnie niedługo zniknęłyby z półek biustonosze z miseczką A i B. To właśnie powiększenie biustu jest jednym z najczęstszych zabiegów jakim poddają się kobiety, nie raz na taki zabieg zaciągają kredyt, albo odkładają przez lata. Jeśli do tego dało by się jeszcze dorzucić lifting pośladków, które z wiekiem stają się mniej sprężyste, kobiety byłyby zdecydowanie szczęśliwsze. Bo przecież to właśnie biust i pośladki są tym czego mężczyźni kobietom zazdroszczą i na co zwracają uwagę w pierwszej kolejności. 
Niezależnie od noszonego rozmiaru, ciało idealne to także ciało jędrne i gładkie, dlatego też w gabinetach chirurgii plastycznej rosnącym zainteresowaniem cieszą się ostatnio także zabiegi wygładzające np. dermabrazja laserowa, jak również zabiegi odsysania tłuszczu czyli liposukcja.
Alternatywa dla skalpela. Zabiegi chirurgiczne nie są jednak dla każdego. Wizja bolesnego gojenia się ran i konieczność dość dużych nakładów finansowych, odstrasza wiele kobiet. Dla nich właśnie powstał najnowszy program do kształtowania ciała Dax Cosmetics Ideal Body, który naśladując zabiegi chirurgiczne jest bezpieczną i bezbolesną alternatywą. Ogromną zaletą preparatów z serii Ideal Body jest przede wszystkim ich całkowite bezpieczeństwo, a efekty widoczne już po kilku tygodniach stosowania.
Seria Dax Cosmetics Ideal Body to już trzecia linia kosmetyków w portfolio firmy, naśladująca zaawansowany zabieg chirurgii plastycznej. W kwietniu 2005 roku firma jako pierwsza w Polsce wprowadziła preparaty naśladujące dermabrazję laserową - Dax Cosmetics LasserEffect, a w lutym b.r. Dax Cosmetics Lipofilling Effect naśladujące zabieg lipofillingu czyli wypełniania zmarszczek tłuszczem pobranym od pacjentki.
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„Zastosowane w preparatach Dax Cosmetisc Ideal Body składniki mają wysoką skuteczność – mówi dr Joanna Nowak, Kierownik Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy DAX Cosmetics – Dzięki połączeniu innowacyjnych składników, stworzyliśmy linię preparatów, które rewelacyjnie poprawiają wygląd skóry i modelują sylwetkę. Jakość i skuteczność kosmetyków potwierdzają badania, przeprowadzone pod kontrolą lekarza. Zauważono, że po zastosowaniu odpowiednich kosmetyków z linii Dax Cosmetisc Ideal Body, znacznie zmniejszył się cellulit, o kilka centymetrów zmalał obwód ud i brzucha, ewidentnie zmniejszyła się widoczność blizn i rozstępów, a skóra  stała się bardziej jędrna i sprężysta. Z kolei po zastosowaniu preparatów do biustu i pośladków Dax Cosmetisc Ideal Body, biorące udział w badaniu panie, zauważyły znaczną poprawię jędrności biustu i pośladków, poprawę elastyczności skóry, a także powiększenie piersi nawet o 3 cm ”

Dax Cosmetics Ideal Body - program do modelowania ciała, którego działanie zbliżone jest do chirurgicznych zabiegów liposukcji, dermabrazji laserowej, powiększania i podniesienia piersi oraz liftingu pośladków, a tworzą go uzupełniające się wzajemnie 4 preparaty:
· LIPOSUCTION EFFECT – Koncentrat wyszczuplający do redukcji cellulitu Dax Cosmetics Ideal Body ((znaczne zmniejszenie cellulitu: 72% badanych ( zmniejszenie obwodu uda do 3,8 cm, a obwodu brzucha aż do 4 cm ( ewidentna poprawa jędrności i sprężystości skóry: 80% badanych).
· BIODERMABRASION EFFECT - Koncentrat do biodermabrazji blizn i rozstępów Dax Cosmetics Ideal Body ((ewidentne zmniejszenie widoczności rozstępów: 80% badanych ( redukcja głębokości rozstępów o 10%, a skrócenie aż o 30%. (znaczna poprawa elastyczności skóry: 84%).
· PUMP-BUST-UP – Koncentrat do powiększania i ujędrniania biustu Dax Cosmetics Ideal Body ((widoczne wypełnienie się biustu: 86% badanych ( powiększenie piersi nawet do 3 cm (ujędrnienie i poprawa kształtu biustu: 90% badanych).
· LIFT-BUM-UP – Koncentrat modelujący do liftingu pośladków Dax Cosmetics Ideal Body ((poprawa kształtu i wymodelowanie pośladków: 65% badanych ( zwiększenie napięcia i młodzieńczy wygląd: 91% badanych ( ewidentna poprawa elastyczności skóry: 100% badanych).
LIPOSUCTION EFFECT – Koncentrat wyszczuplający do redukcji cellulitu
Dax Cosmetics Ideal Body
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Cena detal.: ok. 45 zł (poj. 150 ml)

Silnie działający preparat wyszczuplająco - antycellulitowy polecany jest do każdego rodzaju skóry,  do stosowania na dzień i na noc. Zawiera SOY-SlimCOMPLEX 3,4%, którego intensywna formuła złożona jest z genisteiny, spiruliny, kofeiny i karnityny. Dzięki usprawnieniu procesu lipolizy w komórkach wspomaga on redukcję przerośniętej tkanki tłuszczowej oraz rozbijanie złogów lipidowych dających efekt skórki pomarańczowej (zmniejszenie obwodu uda o 3,8 cm). Dodatkowo stymuluje mikrokrążenie w rejonach objętych cellulitem, co w znaczący sposób przyspiesza wygładzenie nierówności podskórnych oraz poprawia elastyczność i jędrność skóry.  
Stosowanie: 2 razy dziennie wmasować preparat w miejsca przeznaczone do wyszczuplenia lub objęte cellulitem. Stosować regularnie przez co najmniej 6 tygodni. Najlepsze efekty uzyskuje się, jeśli skórka pomarańczowa pojawiła się nie dawniej niż 2-3 lata przed rozpoczęciem kuracji.  
BIODERMABRASION EFFECT - Koncentrat do biodermabrazji blizn i rozstępów Dax Cosmetics Ideal Body
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Cena detal.: ok. 45 zł (poj. 150 ml)

Wyjątkowo skuteczny preparat do redukcji rozstępów i blizn polecany jest do każdego rodzaju skóry, do aplikacji na dzień i na noc. Preparat może być stosowany od 4. miesiąca ciąży oraz w okresie karmienia piersią. Zawiera Exfolinum 0,5%, czyli enzym proteolityczny, który intensywnie oczyszcza skórę z martwych komórek wygładzając naskórek oraz pobudzając bioodnowę. W połączeniu z Collatoside 1,0% znacznie redukuje długość, głębokość i widoczność rozstępów i blizn oraz hamuje powstawanie nowych uszkodzeń skóry. Odtwarza strukturę kolagenową, regeneruje spoistość tkanki łącznej oraz przyspiesza procesy naprawcze dermy. Pozostawia skórę jędrną, odpowiednio napiętą i jedwabiście miękką w dotyku.

Stosowanie: 2 razy dziennie nanieść preparat na miejsca najbardziej narażone na powstawanie rozstępów: brzuch, piersi, uda i pośladki. Szczególnie zaleca się stosowanie koncentratu podczas intensywnego odchudzania oraz od 4. miesiąca ciąży. W przypadku blizn i rozstępów już istniejących, aplikować 2 razy dziennie przez co najmniej 28 dni. Najlepsze efekty uzyskuje się, jeśli blizny lub rozstępy powstały nie dawniej niż 2-3 lata przed rozpoczęciem kuracji.  

PUMP-BUST-UP – Koncentrat do powiększania i ujędrniania biustu
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Dax Cosmetics Ideal Body

Cena detal.: ok. 41 zł (poj. 100 ml)

Wyjątkowo skuteczny preparat o działaniu wypełniającym i liftingującym piersi polecany jest do każdego rodzaju skóry, do stosowania na dzień i na noc. Zawiera Kigelinę 5,0%, czyli hydroglikolowy wyciąg z owoców Kigelia Africana, który niezwykle skutecznie modeluje, lifinguje i ujędrnia biust. W połączeniu z Artemisium 4,0% stymuluje powstawanie komórek tłuszczowych (adipocytów) oraz ich gromadzenie w tkance podskórnej, co skutkuje widocznym przyrostem objętości piersi, a także poprawą ich kształtu. Pobudza syntezę kolagenu i procesy naprawcze czyniąc skórę elastyczną i idealnie wygładzoną. 
Stosowanie: 2 razy dziennie delikatnie wmasować preparat w skórę biustu. Najlepsze efekty uzyskuje się po co najmniej 28 dniach regularnego stosowania.

LIFT-BUM-UP – Koncentrat modelujący do liftingu pośladków
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Dax Cosmetics Ideal Body
Cena detal.: ok. 41 zł (poj. 100 ml)

Niezwykle aktywny preparat ujędrniający i modelujący pośladki polecany jest do każdego rodzaju skóry, do stosowania na dzień lub na noc. Zawiera Kigelinę 5,0%, czyli  hydroglikolowy wyciąg z owoców Kigelia Africana, który niezwykle skutecznie modeluje, lifinguje i ujędrnia pośladki uwypuklając ich zgrabną linię. W połączeniu z Dansonium 4,0% w ciągu kilkunastu minut napina i napręża skórę, co skutkuje uniesieniem pośladków i widoczną korekcją ich kształtu. W znaczący sposób poprawia elastyczność oraz stymuluje mikrokrążenie w naczyniach podskórnych, dzięki czemu skóra po aplikacji staje się wyjątkowo delikatna i jedwabiście gładka. 

Stosowanie: Stosować raz dziennie wmasowując preparat w skórę pośladków. Najlepsze efekty uzyskuje się po co najmniej 28 dniach regularnej aplikacji.
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Artemisium
Bogaty w oligosacharydy wyciąg z rośliny Artemisia Abrotanum. Stymuluje powstawanie komórek tłuszczowych (adipocytów) oraz ich gromadzenie w tkance podskórnej, co skutkuje widocznym przyrostem objętości piersi, a także poprawą ich kształtu. Pobudza syntezę kolagenu i procesy naprawcze czyniąc skórę elastyczną i idealnie wygładzoną. Artemisia Abrotanum, zwana również bożym drzewkiem to roślina bardzo aromatyczna o silnym zapachu korzennym i cytrynowym. Dzięki temu stosuję się ją jako dodatek do sałatek i surówek. Roślina ma szerokie zastosowanie w ziołolecznictwie i medycynie naturalnej.

Artemisium jest składnikiem Koncentratu do powiększania i ujędrniania biustu z serii Dax Cosmetics Ideal Body

Collatoside
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Izolowany z madagaskarskiej rośliny (centella asiatica), o działaniu pobudzającym syntezę kolagenu i procesy naprawcze skóry. Skutecznie redukuje długość, głębokość i widoczność rozstępów i blizn oraz hamuje powstawanie nowych uszkodzeń skóry. Działa przeciwzapalne. Podobnie jak estrogeny pozytywnie wpływa na metabolizm fibroblastów i syntezę włókien kolagenowych. Stymuluje syntezę kwasu hialuronowego, odpowiedzialnego za nawilżenie skóry. Jest znanym środkiem o potwierdzonym działaniu regeneracyjnym, przepisywanym przez lekarzy od 20 lat (np. leki na gojenie się ran, gdy od skóry wymagana jest wielokrotne zintensyfikowana synteza włókien kolagenowych, warunkujaca zasklepienie ubytku). 
Collatoside jest składnikiem Koncentratu do Biodermabrazji blizn i rozstępów z serii Dax Cosmetics Ideal Body.

Dansonium
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Polisacharydy z baobabu, które w ciągu kilkunastu minut napinają i naprężają skórę, co skutkuje uniesieniem pośladków i widoczną korekcją ich kształtu. W znaczący sposób poprawia elastyczność oraz stymuluje mikrokrążenie w naczyniach podskórnych, dzięki czemu skóra po aplikacji staje się wyjątkowo delikatna i jedwabiście gładka. Baobab (Adansonia digitata) to potężne drzewo liściaste o wysokości 20-25m i średnicy pnia 10m. Występuje w obszarach sawannowych Afryki i Australii. Jest rośliną długowieczną, dożywa nawet 5000 lat. Z tego powodu jest często określane jako afrykańskie "drzewo życia". Owoc baobabu zwany małpim chlebem jest jadalny. Można z niego uzyskać smaczny sok, bogaty w witaminę C. Kora i liście mają właściwości lecznicze. Wyciąg z tego drzewa jest bogaty w polisacharydy, minerały, witaminy, białka i flawonoidy.

Dansonium jest składnikiem Koncentratu modelującego do liftingu pośladków  z serii Dax Cosmetics Ideal Body.
Exfolinum
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Exfolinum® to enzym proteolityczny, czyli taki, który „rozpuszcza” białka na czynniki podstawowe – peptydy i aminokwasy. Dzięki Eksfolinum® rozstępy i blizny likwidowane są w efekcie biodermabrazji, czyli biologicznego złuszczania martwych komórek naskórka. Taki piling enzymatyczny to delikatny i bezpieczny sposób tzw. eksfoliacji naskórka. Eksfolinum® zawarte w koncentracie do biodermabrazji odkleja najbardziej zewnętrzne komórki naskórka z powierzchni skóry, dzięki czemu intensywnie ją oczyszcza z martwych komórek. W efekcie doskonale wygładza naskórek oraz pobudza bioodnowę skóry. Rozprasowuje istniejące bruzdy oraz hamuje powstawanie nowych. Już po dwutygodniowej kuracji skóra jest odmłodzona, gładsza, a zmarszczki są mniej widoczne. Ponadto oczyszczona z nadmiaru martwych komórek skóra lepiej wchłania składniki aktywne zawarte w preparacie na rozstępy, wskutek czego jego efektywność jest znacznie większa. Exfolinum® nie powoduje reakcji alergicznych.

Exfolinum jest składnikiem Koncentratu do Biodermabrazji blizn i rozstępów z serii Dax Cosmetics Ideal Body.
SOY-SlimCOMPLEX 3,4% - wyjątkowo intensywna formuła złożona z genisteiny, spiruliny, kofeiny i karnityny o wybitnym działaniu wyszczuplająco - antycellulitowym. 

Soy-slimcomplex jest składnikiem Koncentratu wyszczuplającego do redukcji cellulitu z serii Dax Cosmetics Ideal Body.
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Genisteina - izolowana z soi, silny przeciwutleniacz i zmiatacz wolnych rodników. Rewelacyjnie zwiększa elastyczność skóry. Ekstrakt z soi, wykorzystywany w kosmetyce, stanowi bazę o wysokiej aktywności biologicznej. Ekstrakt naprawia barierę lipidową, przez co chroni skórę przed procesami starzenia, m.in. wiotczeniem. Wygładza i nawilża. Współdziała z naturalnymi składnikami tkanek skóry, hamuje absorpcję toksycznych dla skóry substancji, łagodzi szkodliwy wpływ zmian hormonalnych na stan i wygląd skóry. Przeciwdziała szkodliwemu oddziaływaniu promieni słonecznych na skórę. 
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Karnityna (L-karnityna) - odgrywa kluczową rolę w redukcji nadmiaru tkanki tłuszczowej i daje widoczne efekty wyszczuplające. Obniża poziom glukozy w komórkach oraz zapobiega gromadzeniu się substancji tłuszczowych. Przyspiesza przemianę materii umożliwiając wykorzystanie tłuszczu dla potrzeb energetycznych. Skutecznie wzmacnia i poprawia strukturę skóry.
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Kofeina - związek pochodzenia roślinnego występujący m.in. w liściach herbaty i ziarnach kawy. Może być także otrzymywany syntetycznie. Zmniejsza obrzęki, co jest skutkiem poprawy mikrokrążenia oraz zwiększenia przepływu krwi w naczyniach krwionośnych. Przyspiesza także wydalanie z organizmu szkodliwych produktów przemiany materii i wyraźnie usprawnia funkcjonowanie tkanki łącznej.
· Spirulina - wyciąg z alg Spirulina Platentis - niebiesko-zielone algi bogate w kompletne białko, zestaw ośmiu niezbędnych aminokwasów, naturalnych cukrów roślinnych, minerałów i enzymów. Działa nawilżająco, stymuluje rozkład tłuszczów.

Kigelina - hydroglikolowy wyciąg z owoców Kigelia Africana o działaniu chroniącym i tonizującym naczynia krwionośne. Kigelina niezwykle skutecznie modeluje, liftinguje i ujędrnia biust poprawiając elastyczność skóry. Kigelia Africana. gatunek z rodziny bignoniowatych (Bignoniaceae), występujący w tropikalnej Afryce oraz na Madagaskarze. Drzewo do 15 m wysokości, o liściach pierzastozłożonych. Kwiaty dzwonkowate, ciemnokarminowe, do 15 cm długości, w luźnych kwiatostanach zwisających na długich (kilkumetrowych) szypułkach, zapylane przez nietoperze. Owoc walcowaty, do 60 cm długości, ważący kilka kilogramów, jest używany w celach leczniczych lub kultowych, jest uważana przez tubylców za roślinę świętą.
Kigelina jest składnikiem Koncentratu modelującego do liftingu pośladków  oraz Koncentratu do powiększania i ujędrniania biustu z serii Dax Cosmetics Ideal Body.
Dax Cosmetics Ideal Body - najważniejsze informacje.


Charakter serii: linia kosmetyków do modelowania ciała, z pogranicza medycyny i kosmetologii 


Dla kogo: preparaty do walki z cellulitem, rozstępami, wyszczuplające i ujędrniające, modelujące pośladki, powiększające biust


Wyróżnik: pierwszy nieinwazyjny program do modelowania ciała, który gwarantuje działanie korygujące, porównywalne do chirurgicznych zabiegów liposukcji, dermabrazji laserowej, powiększania i podniesienia piersi oraz liftingu pośladków.


Składniki: artemisium, collatoside, dansonium, exfolinum, genisteina, karnityna, kigelina, kofeina, spirulina 


Preparaty:


Specjalistyczny koncentrat wyszczuplający do redukcji cellulitu; Specjalistyczny koncentrat do powiększania i ujędrniania biustu; Specjalistyczny koncentrat modelujący do liftingu pośladków; Specjalistyczny koncentrat do biodermabrazji blizn i rozstępów


Ceny detal.: od ok. 41 do 45 zł.


Na rynku:  od kwietnia 2006


Producent: DAX Cosmetics Sp. z o.o.



































Kontakt prasowy:

Patrycja Rzucidło, PR Manager, e-mail: patrycja.rzucidlo@dax.com.pl
DAX Cosmetics, www.dax.com.pl, tel.: (4822) 779 05 00; tel. kom.: 0-694 43 33 63
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Wszystkie preparaty są przebadane dermatologicznie i zostały zarejestrowane w KSIoK. 

Skuteczność ich działania potwierdzona jest w badaniach aplikacyjnych i testach konsumenckich.

Produkty nie były testowane na zwierzętach i nie zawierają składników pochodzących z tkanek zwierzęcych.

Trwałość wszystkich kosmetyków – 24 miesiące

