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Dax Cosmetics Lipofilling Effect to pierwsza w Polsce zaawansowana linia luksusowych kosmetyków, z pogranicza kosmetologii i medycyny, której efekty w walce z głębokimi zmarszczkami zbliżone są do zabiegu lipofillingu. Zaawansowana seria przeciwzmarszkowa Dax Cosmetics Lipofilling Effect polecana jest dla kobiet po 55. roku życia, a tworzą ją uzupełniające się preparaty: Krem-koncentrat wypełniający pionowe i poziome zmarszczki na dzień, Krem-koncentrat wypełniający bruzdy i głębokie zmarszczki na noc oraz Serum - koncentrat korygujący  głębokie i wyraźne zmarszczki  wokół oczu i ust. Seria jest dostępna na polskim rynku od lutego 2006 roku. Cena (detal): kremy ok. 43 zł, serum ok. 40 zł.
Walka z czasem bez igły i strzykawki. W laboratorium badawczym Dax Cosmetics stworzono specjalną serię kosmetyków przeciwzmarszkowych z myślą o kobietach po pięćdziesiątym piątym roku życia, których skóra ma o wiele większe wymagania niż skóra czterdziestolatek i potrzebuje wyspecjalizowanych preparatów do codziennej pielęgnacji. Do tej pory w walce z takimi zmarszczkami najskuteczniejsze były zabiegi wykonywane w gabinetach chirurgii plastycznej. W ostatnich latach dużym zainteresowaniem cieszył się m.in. zabieg lipofillingu, polegający na wypełnianiu głębokich zmarszczek komórkami tłuszczowymi, pobranymi od pacjentki. Wykorzystując osiągnięcia chirurgii plastycznej i kosmetologii Laboratorium Dax Cosmetics zastosowało unikalne receptury i opracowało wysoce specjalistyczne preparaty, których działanie zbliżone jest do efektów zabiegu lipofillingu. 
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Zmarszczkom mówimy zdecydowane nie! Starzenie się skóry to długotrwały proces, który zaczyna się już około 30 roku życia. Wtedy pojawiają się pierwsze, jeszcze delikatne i drobne zmarszczki. Dziesięć lat później, po 40-stce, proces ten znacznie przyspiesza, głównie z powodu zmian hormonalnych, skóra zaczyna coraz bardziej wiotczej i tracić elastyczność. Z kolei po pięćdziesiątce, oprócz zmarszczek mimicznych oraz związanych z menopauzą zmarszczek chronologicznych, coraz wyraźniejsze stają się zmarszczki grawitacyjne. W skutek zmniejszenia się grubości naskórka i spadku produkcji kolagenu, skóra coraz bardziej traci jędrność i elastyczność, co w efekcie prowadzi  do zniekształcenia twarzy. 
Pomimo tej samej budowy skóry i podobnego wieku, wciąż można zauważyć, że proces starzenia przebiega u kobiet w różny sposób. Okazuję się bowiem, że oprócz takich czynników jak odpowiednia pielęgnacja, ochrona przed słońcem, czy styl życia, ogromny wpływ na ten proces ma również kształt twarzy. Zauważono, że najkorzystniej wizualnie starzeją się osoby o okrągłej twarzy, u których skóra na policzkach jest bardziej napięta, dzięki czemu zmarszczki pojawiają się później i są mniej widoczne. U nich też najczęściej występują zmarszczki poziome – w okolicach oczu. Na twarzach pociągłych pojawiają się charakterystyczne zmarszczki pionowe wokół nosa i ust, tzw. bruzdy nosowo-wargowe.  Z kolei u kobiet o twarzach trójkątnych, o wydatnych kościach policzkowych wraz z upływem lat zauważa się wyostrzenie rysów i zapadanie policzków.

Współczesna kosmetologia daje możliwość odmłodzenia się w każdym wieku. Wprawdzie jeszcze nie można zatrzymać procesu starzenia, jednak dzięki odpowiedniej pielęgnacji i właściwemu doborowi kosmetyków można znacznie ten proces opóźnić. W walce z upływem czasu nie należy jednak popadać w przesadę i dramatyzować z powodu kolejnej drobnej zmarszczki.  Najważniejsze, aby cera była zadbana, ożywiona i pełna blasku, a jeśli twarz zdobi uśmiech, zmarszczka może nawet dodać seksapilu.
Walka ze zmarszczkami w gabinecie chirurgicznym.
Jeszcze do niedawna walka ze starzeniem się skóry skupiała się głównie na problemie utraty gładkości i jędrności. Obecnie problemy z którymi boryka się współczesna kosmetologia i chirurgia plastyczne skupiają się coraz częściej na tzw. zmarszczkach grawitacyjnych. Ten typ zmarszczek pojawia się właśnie około 50 roku życia i charakteryzuje się m.in. zapadaniem policzków, zmniejszeniem objętości warg i opadaniem kącików oczu. Dlatego też chirurdzy plastyczni wykorzystali tu możliwości, jakie stwarza zabieg lipofillingu, czyli mikroprzeszczepu tkanki tłuszczowej.
Co to jest lipofilling? Lipofilling to metoda modelowania twarzy, która może przywrócić jej ładny kształt i młodszy wygląd. Zabieg jest techniką chirurgiczną i wykonuje się ją na bloku operacyjnym, w znieczuleniu miejscowym lub ogólnym. Polega na wypełnianiu zmarszczek tłuszczem pobranym od pacjenta, dzięki czemu nie spotyka się właściwie uczuleń czy odrzucenia pobranego „materiału”. Obecnie zabieg lipofillingu coraz częściej stosuje się jako uzupełnienie liftingu.

Najpierw pobiera się niewielką ilości tkanki tłuszczowej (w znieczuleniu miejscowym) i w celu uzyskania czystego tłuszczu odwirowuje się pobrany materiał. Następnie, za pomocą specjalnego urządzenia, uzyskany w ten sposób tłuszcz zostaje wstrzyknięty do tkanki podskórnej.  Pobrane komórki lipidowe wstrzykuje się w określone partie twarzy (okolice kości policzkowych, policzki, bruzdy nosowo-wargowe). Najczęściej taką techniką koryguje się bruzdy nosowo-wargowe, powiększa usta oraz poprawia okolice z wyraźnym ubytkiem tkanki tłuszczowej. 
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Dax Cosmetics Lipofilling Effect – czyli chirurgia w kremie.
Nie każdy jednak potrzebuje tak mocnej ingerencji chirurgicznej, albo po prostu boi się tego typu zabiegu. Dlatego też preparaty z najnowszej serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect naśladujące działanie lipofiliingu są bezpieczną i dostępną dla wszystkich alternatywą. Ich ogromną zaletą jest przede wszystkim całkowite bezpieczeństwo, a pierwsze efekty są widoczne już po miesiącu stosowania.
Seria Dax Cosmetics Lipofilling Effect to już druga linia kosmetyków w portfolio firmy, naśladująca zaawansowany zabieg chirurgii plastycznej. W kwietniu 2005 roku firma jako pierwsza w Polsce wprowadziła preparaty naśladujące zabieg dermabrazji laserowej - Dax Cosmetics LasserEffect.
„Po sukcesie serii Laser Effect, którą firma Dax Cosmetics stworzyła razem z lekarzami chirurgii plastycznej, zdecydowaliśmy się na wprowadzenie kolejnych kosmetyków, które naśladowałyby efekty uzyskiwane w medycynie estetycznej – mówi dr Joanna Nowak, Kierownik Laboratorium Badawczo-Rozwojowego w Dax Cosmetics. – Zapoznając się z pracą lekarzy, podjęliśmy się opracowania serii kosmetyków o wyjątkowo silnym działaniu przeciwzmarszkowym naśladującym chirurgiczny zabieg lipofillingu. W tym celu wykorzystaliśmy totalną nowość na rynku kosmetycznym – wypełniacz tkankowy PULP-n2, którego użycie daje rezultaty zbliżone do efektów wypełnienia bruzd zmarszczkowych własnymi komórkami lipidowymi. Tak powstała seria Lipofilling Effect o niezwykle silnej formule wygładzającej głębokie zmarszczki i bruzdy.”

Dax Cosmetics Lipofilling Effect - pierwsze w Polsce zaawansowane preparaty przeciwzmarszczkowe, które działają podobnie jak zabieg lipofillingu. Seria polecana jest dla kobiet po 55. roku życia, a tworzą ją uzupełniające się na wzajem 3 preparaty:

· Krem-koncentrat wypełniający pionowe i poziome zmarszczki na dzień  (( wypełnia pionowe i poziome zmarszczki ( likwiduje efekt zapadniętej skóry ( liftinguje (odbudowuje szkielet fibrokolagenowy ( chroni przed fotostarzeniem)
· Krem-koncentrat wypełniający bruzdy i głębokie zmarszczki na noc (( wypełnia głębokie zmarszczki i bruzdy ( likwiduje efekt zapadniętej skóry ( usuwa toksyny (niweluje opuchnięcia i obrzmienia ( zwiększa napięcie)
· Serum - koncentrat korygujący  głębokie i wyraźne zmarszczki  wokół oczu i ust (( koryguje głębokie i wyraźne zmarszczki ( likwiduje efekt zapadniętej skóry ( liftinguje (redukuje worki i cienie ( remoduluje kontur oka)

Ekskluzywne preparaty Dax Cosmetics Lipofilling Effect są dostępne w najlepszych drogeriach w całej Polsce oraz w Drogeriach Natura, Galeriach Centrum i Aptekach Superpharm.



Krem - koncentrat liftingujący pionowe i poziome zmarszczki na dzień z SPF 8
Dax Cosmetics Lipofilling Effect
Cena detal.: ok.43 zł (poj. 50ml)

Niezwykle aktywny krem polecany po 55.roku życia, do każdego rodzaju cery, do stosowania na dzień. Zawiera wypełniacz tkankowy PULP-n2 - przeciwzmarszczkowy składnik z pogranicza medycyny i kosmetologii, który stymuluje lipogenezę w komórkach tłuszczowych i niezwykle skutecznie wypycha pionowe i poziome zmarszczki likwidując efekt zapadniętej skóry. W połączeniu z przekaźnikami informacji międzykomórkowej – infopeptydami 
i biooligosacharydami wykazuje natychmiastowe działanie liftingujące, a także zagęszcza skórę i głęboko odbudowuje jej szkielet fibro-kolagenowy. Preparat zapewnia cerze całodzienną świeżość, a filtr SPF 8 chroni przed fotostarzeniem.

Rezultat: Efekt liftingu widoczny jest tuż po zastosowaniu kremu. Pierwsze efekty wygładzenia głębokich zmarszczek uzyskuje się po ok. 30 dniach, a optymalny rezultat - po 56 dniach regularnego stosowania. 

Krem - koncentrat wypełniający bruzdy i głębokie zmarszczki  na noc

Dax Cosmetics Lipofilling Effect
Cena detal.: ok.43 zł (poj. 50ml)

Wyjątkowo skuteczny, bogaty krem na noc polecany po 55.roku życia, do każdego rodzaju cery dojrzałej. Zawiera wypełniacz tkankowy PULP-n2 stymulujący lipogenezę w komórkach i skutecznie wypychający nawet głębokie zmarszczki i bruzdy likwidując efekt zapadniętej skóry. W połączeniu z limfomodeliną i peptydami macierzy zwiększa gęstość tkanki, poprawia jej napięcie oraz intensyfikuje mikrodrenaż komórek. Dzięki temu usuwa ze skóry toksyny, a także niweluje obrzmienia i opuchnięcia twarzy. Stosowanie preparatu sprawia, że cera wygląda rano na wypoczętą i jedwabiście gładką.

Rezultat: Pierwsze efekty wygładzenia głębokich zmarszczek uzyskuje się po ok. 30 dniach, a optymalny rezultat - po 56 dniach regularnego stosowania.

Serum - koncentrat korygujący  głębokie i wyraźne zmarszczki  wokół oczu i ust

Dax Cosmetics Lipofilling Effect

Cena detal.: ok. 40 zł (poj. 15 ml)

Silnie działający preparat pod oczy, na powieki i w okolice ust polecany po 55.roku życia, do każdego rodzaju cery dojrzałej, do stosowania na dzień i na noc. Zawiera wypełniacz tkankowy PULP-n2 - przeciwzmarszczkowy składnik z pogranicza medycyny i kosmetologii, który stymuluje lipogenezę w komórkach i niezwykle skutecznie koryguje nawet głębokie i wyraźne zmarszczki likwidując efekt zapadniętej skóry. W połączeniu z peptydami ryżowymi i biooligosacharydami remodeluje kontur oka, redukuje worki i rozjaśnia cienie, a także daje efekt natychmiastowego liftingu. Preparat odbudowuje szkielet fibro-kolagenowy skóry i zapobiega powstawaniu nowych zmarszczek. 

Rezultat: Efekt liftingu oraz powierzchniowego wygładzenia zmarszczek widoczny jest tuż po zastosowaniu. Pierwsze efekty wygładzenia głębokich zmarszczek uzyskuje się po ok. 30 dniach, a optymalny rezultat - po 56 dniach regularnego stosowania.

Wypełniacz tkankowy PULP-n2 - Bardzo aktywny wyciąg z rośliny Artemisia Abrotanum. Stymuluje lipogenezę, czyli tworzenie komórek lipidowych (adipocytów). Skutkiem tego procesu jest pęcznienie tkanki podskórnej w miejscu występowania głębokich zmarszczek i bruzd, co daje efekt wygładzenia twarzy porównywalny do chirurgicznego zabiegu lipofillingu.

Artemisia Abrotanum, zwana również bożym drzewkiem to roślina bardzo aromatyczna o silnym zapachu korzennym i cytrynowym. Dzięki temu stosuję się ją jako dodatek do sałatek i surówek. Roślina ma szerokie zastosowanie w ziołolecznictwie i medycynie naturalnej.
PULP-n2 jest składnikiem wszystkich preparatów z serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect.
Peptydy macierzy - przekaźniki informacji pochodzące z rozpadu macierzy zewnątrzkomórkowej. Pobudzają syntezę makrocząsteczek w skórze. Odgrywają zasadniczą rolę w  rekonstrukcji tkanki skórnej.

Peptydy macierzy są składnikiem Kremu na noc z serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect.
Infopeptydy - mieszanina tetra- i tripeptydów, które pełnią rolę przekaźników informacji międzykomórkowej. Wykazują niezwykle silne działanie przeciwzmarszczkowe, gdyż w widoczny sposób zmniejszają głębokość, długość i ilość bruzd. Odgrywają zasadniczą rolę w rekonstrukcji tkanki skórnej, ponieważ wznawiają produkcję kolagenu (+35%), fibronektyny (+18%) i kwasu hialuronowego (+12%). 

Infopeptydy są składnikiem Kremu na dzień z serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect.
Biooligosacharydy - Oligosacharydy uzyskiwane z baobabu, które tworzą rodzaj rozpuszczalnego błonnika, zostawiając na skórze ochronny „film”, nawilżają i liftingują (napinają) skórę.

Baobab (Adansonia digitata) to potężne drzewo liściaste o wysokości 20-25m i średnicy pnia 10m. Występuje w obszarach sawannowych Afryki i Australii. Jest rośliną długowieczną, dożywa nawet 5000 lat. Z tego powodu jest często określane jako afrykańskie "drzewo życia". Owoc baobabu zwany małpim chlebem jest jadalny. Można z niego uzyskać smaczny sok, bogaty w witaminę C. Kora i liście mają właściwości lecznicze. Wyciąg z tego drzewa jest bogaty w polisacharydy, minerały, witaminy, białka i flawonoidy.

Biooligosaharydy są składnikiem Kremu na dzień i Serum do stosowania wokół oczu i w okolicę ust z serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect.
Peptydy ryżowe - biotechnologicznie izolowane peptydy z ryżu i drożdży. Poprawiają mikrokrążenie podskórne, redukują rozkład kolagenu oraz spowalniają starzenie się skóry. W efekcie ewidentnie zmniejszają worki pod oczami i rozjaśniają cienie.  Działają łagodząco.

Właściwości ryżu zostały docenione przez kosmetologię. Wykorzystywany przez nią dziki ryż (Oryza sativa) działa na skórę kojąco i łagodząco, a także zmiękczająco i tonizująco. Doskonale nawilża i odżywia. Posiada właściwości ochronne.
Drożdże wykorzystuje się w kosmetyce ze względu na dużą zawartość witamin z grupy B, które mają działanie energetyzujące oraz wygładzające naskórek.

Peptydy ryżowe są składnikiem Serum do stosowania wokół oczu i w okolicę ust z serii Dax Cosmetics Lipofilling Effect.
LIPOFILLING EFFECT - najważniejsze informacje.





Charakter serii: linia kosmetyków przeciwzmarszczkowych, do walki z głębokimi zmarszkami





Rodzaj cery: polecana po 55. roku życia





Wyróżnik: pierwsza polska linia kosmetyków przeciwzmarszczkowych, której efekty w walce z głębokimi zmarszczkami zbliżone są do zabiegu Lipofillingu, linia przeznaczona dla kobiet po 55 roku zycia





Składniki: Wypełniacz tkankowy PULP-n2 peptydy macierzy, infopeptydy, peptydy ryżowe, biooligosacharydy, 








Preparaty:


- Krem-koncentrat wypełniający pionowe i poziome zmarszczki na dzień,


- Krem-koncentrat wypełniający bruzdy i głębokie zmarszczki na noc


- Serum - koncentrat korygujący  głębokie i wyraźne zmarszczki  wokół oczu i ust. 





Ceny detal.: kremy ok. 43 zł, serum ok.40 zł





Na rynku: 1 lutego 2006





Producent: DAX Cosmetics Sp. z o.o.





Skóra właściwa





Tkanka tłuszczowa





Naskórek














Efekt Lipofillingu





Szkielet fibrokolagenowy





Wypełnianie tkankowe








Kontakt prasowy:

Patrycja Rzucidło, PR Manager, e-mail: patrycja.rzucidlo@dax.com.pl
DAX Cosmetics, www.dax.com.pl, tel.: (4822) 779 05 00; tel. kom.: 0-694 43 33 63
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Wszystkie preparaty są przebadane dermatologicznie i zostały zarejestrowane w KSIoK. 

Skuteczność ich działania potwierdzona jest w badaniach aplikacyjnych i testach konsumenckich.

Produkty nie były testowane na zwierzętach i nie zawierają składników pochodzących z tkanek zwierzęcych.

Trwałość wszystkich kosmetyków – 24 miesiące

