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Duchnów, 25 marca 2013r.
PERFECTA Exclusive Body
By skóra była jędrna i gładka

PERFECTA Exclusive Body to nowa seria do pielęgnacji ciała dla kobiet, które są niezadowolone z wyglądu i kondycji swojej skóry. Linię tworzą cztery produkty: 

·  Diamentowy koncentrat wyszczuplająco-antycellulitowy

·  Złote serum odmładzająco-ujędrniające

·  Diamentowy peeling drenujący i rozbijający cellulit
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 Złote serum rozgrzewające i rozbijające cellulit
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W preparatach zastosowano sprawdzone i skuteczne składniki aktywne, które działają wyszczuplająco i antycellulitowo. Są wśród nich autorskie kompleksy stworzone przez laboratorium Dax Cosmetics: Caffe-SLIM Complex i Intense-SLIM Complex, a także znane ze swojego działania Alga Laminaria i kofeina. Receptury zawierają również składniki działające pielęgnująco i ujędrniająco m.in. olej arganowy i kwas hialuronowy. Kosmetyki PERFECTA Exclusive Body dostępne są na rynku od marca 2013r. Produkty zapakowane w tuby (diametnowy koncentrat i złote serum) kosztują ok. 20 zł, a zapakowane w saszetki (peeling drenujący i serum rozgrzewające) ok. 3,40 zł,
Siła pielęgnacji to nie wszystko
Cellulit, nadwaga, utrata jędrności to efekt zmian zachodzących w funkcjonowaniu organizmu z wiekiem, ale także skutek uboczny siedzącego trybu życia. Pochłonięci różnymi zajęciami coraz mniej czasu poświęcamy na aktywność fizyczną i przygotowanie odpowiednich posiłków. Właściwa pielęgnacja poprawia wgląd skóry. Masaż wykonywany podczas nakładania kosmetyków pobudza mikrokrążenie i poprawia jej kondycję. Regularne usuwanie martwych komórek naskórka za pomocą peelingu ułatwia wnikanie składników aktywnych zawartych w kosmetykach pielęgnujących. Ma to oczywiście znaczenie w walce z niedoskonałościami skóry, ale kosmetyki nie działają cudów niestety, dlatego warto czasem wyjść na rower, długi spacer lub w innym sposób aktywnie spędzić czas. A w połączeniu z właściwą pielęgnacją przyniesie to efekt.
Kontakt prasowy:

Marta Wąsowska, Junior PR Manager, kom.: 694 433 363, 
e-mail: marta.wasowska@dax.com.pl

Jagna Dyżakowska, PR Manager, kom.: 691 433 329, 
e-mail: jagna.dyzakowska@dax.com.pl
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PERFECTA Exclusive Body

Diamentowy koncentrat wyszczuplająco-antycellulitowy

Cena ok 20 zł, poj.: 200 ml

Ekskluzywny, wysoko skoncentrowany preparat do szybkiej redukcji cellulitu oraz niepożądanej tkanki tłuszczowej

Jak działa? 
-  Mikrokryształy diamentu poprawiają elastyczność, jędrność i zapobiegają wiotczeniu skóry.
- Caffe-SLIM Complex + Alga Laminaria  pobudzają spalanie tłuszczów w tkance podskórnej oraz wykazują silne działanie wyszczuplające i antycellulitowe. Rozbijają skupiska komórek tłuszczowych i wygładzają nierówności podskórne.
- Kwas hialuronowy nawilża i likwiduje oznaki suchości skóry.

Jak stosować? 1- 2 razy dziennie wmasować preparat w miejsca przeznaczone do wyszczuplenia lub objęte cellulitem. Pierwsze rezultaty widoczne są już po tygodniu regularnej aplikacji, a optymalne efekty osiąga się po ok. 4 tygodniach. Regularne stosowanie koncentratu zapobiega nawrotom cellulitu i ponownemu odkładaniu się tkanki tłuszczowej. 
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PERFECTA Exclusive Body

Złote serum odmładzająco-ujędrniające

Cena ok 20 zł, poj.: 200 ml

Ekskluzywne, wyjątkowo bogate w składzie serum do szybkiego ujędrniania, uelastycznienia i wygładzenia skóry. 
Jak działa?

- Złoto 24-karatowe  znakomicie ujędrnia, poprawia sprężystość i elastyczność skóry. 

- Olej arganowy  intensywnie regeneruje, wygładza oraz odżywia.

- Kwas hialuronowy dogłębnie nawilża i likwiduje oznaki suchości skóry.

- Naturalne perły pozostawiają na skórze odczucie wykwintnej gładkości i miękkości. 

Jak stosować? 1- 2 razy dziennie wmasować preparat w skórę całego ciała. Pierwsze rezultaty widoczne są już po tygodniu regularnej aplikacji, a optymalne efekty osiąga się po ok. 4 tygodniach. Regularne stosowanie serum zapobiega ponownemu wiotczeniu skóry i spowalnia jej starzenie. 
PERFECTA Exclusive Body

Diamentowy peeling drenujący i rozbijający cellulit 

Cena ok 3,40 zł, poj.: 15 ml 
Ekskluzywny, drenująco – eksfoliujący peeling do ciała, który zwiększa skuteczność kuracji kosmetykami antycellulitowymi.

Jak działa?

-  Mikrokryształy diamentu poprawiają elastyczność, jędrność i zapobiegają wiotczeniu skóry.
- Mikrokryształy szafiru poprzez powierzchniowe ścieranie martwych komórek naskórka, rewelacyjnie wygładzają skórę i ułatwiają wnikanie składników aktywnych.

- Caffe-SLIM Complex pobudza spalanie oraz rozpad tłuszczu w komórkach. Wspomaga uwalnianie nagromadzonej w tkankach wody.

- Kwas hialuronowy intensywnie nawilża.

Jak stosować? 2 - 3 razy w tygodniu nałożyć peeling na zwilżoną skórę objętą cellulitem lub przeznaczoną do wyszczuplenia. Delikatnie masować okrężnymi ruchami przez 1-2 minuty, po czym dokładnie spłukać. Po osuszeniu skóry zastosować preparat antycellulitowy, najlepiej z serii PERFECTA Exclusive Body.

PERFECTA Exclusive Body

Złote serum rozbijające cellulit 
Cena ok 3,40 zł, poj.: 15 ml

Wysoko skoncentrowane, termoaktywne serum do ciała, to silnie działający preparat, który zwiększa skuteczność kuracji antycellulitowej.

Jak działa?

- Złoto 24-karatowe  ujędrnia, poprawia sprężystość i elastyczność skóry. 

- Intense-SLIM Complex + Kofeina Forte działając uderzeniowo na komórki tłuszczowe pobudzają spalanie tłuszczów oraz wykazują silne działanie wyszczuplające i antycellulitowe. Rozbijają skupiska lipidów i wygładzają nierówności podskórne.

- Różowy turmalin delikatnie rozgrzewa i pobudzając mikrokrążenie wspomaga wnikanie składników aktywnych do skóry. 

- Kwas hialuronowy intensywnie nawilża.

Jak stosować? 2 - 3 razy w tygodniu nałożyć serum na obszary skóry objęte cellulitem i pozostawić do wchłonięcia. Serum stosować jako preparat wspomagający podczas kuracji kosmetykami antycellulitowymi, najlepiej z koncentratem i peelingiem  z serii PERFECTA Exclusive Body.


MIKROKRYSZTAŁY DIAMENTU
Mikrokryształy diamentu w połączeniu z aktywnymi cząsteczkami peptydu poprawiają elastyczność i jędrność skóry. Zapobiegają także jej wiotczeniu i chronią przed przedwczesnym starzeniem
CAFFE-SLIM COMLEX + ALGA LAMINARIA

Autorski kompleks laboratorium Dax Cosmetics, który w połączeniu z Algą Laminarią pobudza spalanie tłuszczów w tkance podskórnej oraz wykazuje silne działanie wyszczuplające i antycellulitowe. Caffe-SLIM Complex i Alga Laminaria rozbijają skupiska komórek tłuszczowych i wygładzają nierówności podskórne. 
KWAS HIALURONOWY

Kwas hialuronowy jest rodzajem polisacharydu naturalnie występującego w ludzkim organizmie, obecny jest m.in. w tkankach łącznych i w skórze właściwej, gdzie otacza włókna kolagenu. Posiada bardzo silne właściwości higroskopijne – jedna cząsteczka kwasu hialuronowego jest w stanie związać około 250 cząsteczek wody. W kosmetologii długołańcuchowy kwas hialuronowy wykorzystywany jest ze względu na zdolność nawilżania.
ZŁOTO 24-KARATOWE

Cząsteczki złota 24k w połączeniu z aktywnymi cząsteczkami peptydu tworzą bardzo stabilny układ zdolny wnikać w głębsze warstwy skóry, co zapewnia bardzo skuteczne działanie biologiczne. Jest to tzw. mediator komórkowy pobudzający procesy komórkowe, które są odpowiedzialne za utrzymanie skóry w dobrej kondycji. Kompleks pobudza syntezę kolagenu I i III – dwóch najważniejszych typów kolagenu odpowiedzialnych za elastyczność, jędrność i właściwe napięcie skóry. 

OLEJ ARGANOWY

Olej arganowy powstaje z owoców drzewa arganowego, które rośnie jedynie w południowo-zachodnim Maroko. Jest to jeden z najdroższych olejów na świecie. W kosmetologii stosowany ze względu na wyjątkowe właściwości pielęgnacyjne, zarówno w czystej formie lub jako dodatek do kosmetyków. Olej arganowy doskonale likwiduje suchość, szorstkość oraz łuszczenie się skóry, sprawia, że staje się miękka. Wykazuje także działanie intensywnie regenerujące i głęboko nawilżające skórę. Co ciekawe bardzo szybko się wchłania.

NATURALNE PERŁY

Wyciąg z perły uzyskiwany jest przez rozpuszczenie pudru perłowego. Bogaty jest w wapń i aminokwasy. Działa antyoksydacyjnie, przez co przeciwdziała przedwczesnemu starzeniu się skóry. Zapobiega utracie wilgoci przez skórę. Zwiększa także elastyczność i delikatnie rozjaśnia. 

MIKROKRYSZTAŁY SZAFIRU
Szafir to wyjątkowy kamień szlachetny nazywany skarbem niebios. W kosmetykach pielęgnacyjnych występuje w formie sproszkowanej. Poprzez powierzchniowe ścieranie martwych komórek naskórka, rewelacyjnie wygładza skórę i ułatwia wnikanie składników aktywnych. 
INTENSE-SLIM COMPLEX + KOFEINA FORTE

Autorski kompleks stworzony przez laboratorium Dax Cosmetics, który w połączeniu z kofeiną forte działa uderzeniowo na komórki tłuszczowe przez co pobudza spalanie tłuszczów oraz wykazuje silne działanie wyszczuplające i antycellulitowe. Połączone składniki rozbijają skupiska lipidów i wygładzają nierówności podskórne.
RÓŻOWY TURMALIN

Różowy turmalin delikatnie rozgrzewa i pobudza mikrokrążenie, przez co wspomaga wnikanie składników aktywnych do skóry.
Dossier składników opracowano na podstawie materiałów informacyjnych dostarczonych przez laboratoria producentów składników oraz na podstawie materiałów Laboratorium Badawczo-Rozwojowego firmy  DAX Cosmetics.
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Najważniejsze informacje





Charakter serii: produkty wyszczuplające, antycellulitowe i odmładzające do ciała





Rodzaj cery: do każdego rodzaju skóry, w szczególności pozbawionej jędrności z widocznym cellulitem





Wiek: bez ograniczenia wieku





Wyróżnik: sprawdzone i skuteczne składniki aktywne, przyjemne w stosowaniu konsystencje





Składniki: Mikrokryształy diamentu, Caffe-SLIM Complex, Alga Laminaria, kwas hialuronowy, złoto 24-karatowe, olej arganowy, naturalne perły, mikrokryształy szafiru, Intense-SLIM Complex, kofeina forte, różowy turmalin





Preparaty: 


- Diamentowy koncentrat wyszczuplająco-antycellulitowy


- Złote serum odmładzająco-ujędrniające


- Diamentowy peeling drenujący i rozbijający cellulit


- Złote serum rozgrzewające i rozbijające cellulit





Ceny detal.: 20 zł preparaty w tubach, 3,40 zł preparaty saszetkach





Na rynku: od marca 2013r.





Producent: Dax Cosmetics








DOSSIER PRODUKTÓW
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DOSSIER SKŁADNIKÓW
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