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Informacja prasowa

Duchnów, KWIECIEŃ 2015r.

PERFECTA MAKE-UP
Profesjonalny efekt krycia i matowienia!
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PERFECTA Make-up to profesjonalne fluidy, które doskonale stapiają się z odcieniem skóry 
i momentalnie nadają cerze nieskazitelną gładkość oraz matowe wykończenie makijażu. 
W linii znajdziemy dwa rodzaje fluidów SATIN MATT oraz 8in1 MATT & COVER. Fluid SATIN MATT to perfekcyjnie matujący i kryjący wszelkie niedoskonałości cery, gwarantując przy tym przedłużoną trwałość makijażu. 
8in1 MATT & COVER to fluid, który zaspokoi potrzeby bardzo wymagających kobiet idealnie matując i wygładzając cerę. Dodatkowo posiadają właściwości pielęgnacyjne dzięki zawartym w nich składnikach aktywnych takich jak: olej arganowy, kwas hialuronowy 
i witamina C.
Podkłady PERFECTA SATIN MATT oraz 8in1 MATT&COVER dostępne są na rynku od marzec/kwiecień 2015r. Cena detaliczna produktu PERFECTA SATIN MATT 100% ROYAL ARGAN 18,99zł/30ml, PERFECTA MATT&COVER 13,99/30ml.
Podkład idealny

Świetna receptura, doskonałe krycie i trwałość to niewątpliwie klucz do sukcesu, ale to nie wszystko. By wybrany podkład stał się ideałem trzeba odpowiednio dobrać kolor i właściwie zaaplikować fluid na skórę. Podpowiadamy jak to zrobić.

Jak wybrać właściwy kolor podkładu?

Żeby wybór koloru był trafiony, trzeba przetestować kilka różnych odcieni podkładów. Wybrany odcień nakładamy na policzek i rysujemy linię aż do żuchwy, po czym delikatnie rozcieramy. Obok, w ten sam sposób, trzeba nałożyć podkład o ton jaśniejszy oraz o ton ciemniejszy. Efekt najlepiej ocenić przy naturalny świetle – przy oknie lub przy drzwiach. Dla pewności podkład w wybranym odcieniu można nałożyć na czoło. Właścicielki cery tłustej i mieszanej przed zakupem powinny sięgnąć po próbkę, ponieważ wydzielane przez skórę sebum może przyciemniać podkład. Latem, gdy cera jest opalona, warto zweryfikować wybrany kolor.
Właściwa aplikacja
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Podkład można nakładać przy pomocy specjalnej gąbeczki, pędzlem lub palcami. Pędzel i gąbeczka są bardziej higieniczne, natomiast zaletą palców jest precyzja i możliwość dotarcia w trudno dostępne miejsca twarzy. Ważny jest także kierunek nakładania kosmetyku, podkład zawsze rozprowadzamy od środka twarzy do zewnątrz. Kluczowe znaczenie mają miejsca, w których skóra umalowana styka się ze skórą bez fluidu. Tu należy podkład szczególnie dokładnie rozetrzeć, by nie odcinał się od naturalnego koloru cery. Im cieńsza warstwa podkładu tym lepiej, gruba podkreśla zmarszczki i pozostawia na skórze efekt maski. Idealnie nałożony podkład stapia się ze skórą i jest niewidoczny.

PERFECTA SATIN MATT 
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100% ROYAL ARGAN – 4 odcienie beżu w eleganckich 
butelkach airless 
Cena: 18,99zł/30 ml
Fluid perfekcyjnie matujący i kryjący wszelkie niedoskonałości, gwarantujący przedłużoną trwałość makijażu. Royal Argan, Niacynamide i witamina E przywracają równowagę barierze hydro-lipidowej naskórka, a zaawansowana technologia intensywnego krycia i aktywnego matowania sprawia, iż cera zyskuje długotrwały matowo-pudrowy nieskazitelny wygląd bez efektu „maski”.
PERFECTA MATT&COVER
C-HIALURON – 4 odcienie beżu w poręcznych tubach
Cena: 13,99zł/30 ml
Fluid doskonale matujący i kryjący wszelkie niedoskonałości skóry, gwarantujący wyjątkową trwałość makijażu. C-Hialuron Complex i MicroSphere + Zn zapewniają innowacyjną skuteczność 8w1: doskonałe matowanie, długotrwałe krycie, pochłanianie nadmiaru sebum, regulację wydzielania sebum, głębokie nawilżenie, rozświetlenie, poprawę kolorytu, wygładzenie.
Kontakt prasowy: Magdalena Karczmarczyk-Mysiorska, magdalena.karczmarczyk@dax.com.pl, tel: 512 255 632

www.kosmetyki-perfecta.pl www.dax.com.pl 
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