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Duchnów, 16 lutego 2016
JAK UCZYNIĆ SPOJRZENIE HIPNOTYZUJĄCYM? 

MASCARY i EYELINERY CELIA
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Trzy czarne mascary CELIA de Luxe, dzięki silikonowym szczoteczkom o różnych kształtach, pozwalają na osiągnięcie trzech różnych efektów makijażu rzęs: mascara EXTRA LONG wydłuża i daje niepowtarzalny efekt sztucznych rzęs, mascara MAXI VOLUME pogrubia i podkręca rzęsy, dodając im gęstości, mascara TOTAL EFFECT 3in1 wydłuża, pogrubia i wzmacnia rzęsy. 
Zaś głębię spojrzeniu zapewnią dwa czarne eyelinery CELIA Style – eyeLiner z pędzelkiem, umożliwiającym namalowanie cienkiej kreski u nasady rzęs oraz deepLiner z mazakiem-gąbeczką, który pozwala namalować na powiekach kreski różnej grubości. 
Mascary CELIA de Luxe i eyelinery CELIA Style są dostępne w drogeriach od lutego 2016.
Ceny: mascary CELIA de Luxe - ok. 13 zł, eyelinery CELIA Style - ok. 10 zł.
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CELIA de Luxe

Tusze do rzęs

Cena: ok. 13 zł (poj. 12 ml)

Maskary CELIA de Luxe idealnie pokrywają rzęsy tuszem od nasady aż po same końce, nadając im intensywną, głęboką czerń. Perfekcyjnie rozdzielają rzęsy, nie pozostawiają grudek i nie sklejają rzęs. Zaawansowana formuła tuszu zawiera naturalne woski roślinne o właściwościach uelastyczniających, zmiękczających i nabłyszczających rzęsy. Specjalnie dobrane polimery sprawiają, że rzęsy stają się bardziej sprężyste. Silikonowe szczoteczki o różnych kształtach pozwalają na osiągnięcie trzech różnych efektów makijażu rzęs:

· Mascara EXTRA LONG – mascara wydłużająca rzęsy.

Specjalnie wyprofilowana, trójboczna szczoteczka dokładnie rozdziela rzęsy oraz maksymalnie wydłuża każdą z nich. Nadaje niepowtarzalny efekt sztucznych rzęs. 

· Mascara MAXI VOLUME – mascara pogrubiająca rzęsy.

Szczoteczka o beczułkowatym kształcie pozwala na równomierną i precyzyjną aplikację tuszu. Idealnie pogrubia i podkręca rzęsy, dodając im zachwycającej objętości i gęstości.  

· Mascara TOTAL EFFECT 3in1 – mascara wydłużająca, pogrubiająca i wzmacniająca rzęsy.

Specjalna duża i gruba szczoteczka o stożkowatym kształcie zapewnia ekstremalne pogrubienie i wydłużenie rzęs. Formuła wzbogacona jest odżywczym woskiem z otrąb ryżowych i łagodzącym pantenolem.
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CELIA Style

Eyelinery

Cena: ok. 10 zł (poj. 4 ml)

Czarna kreska na górnej powiece to idealne wykończenie każdego makijażu. Podkreśla linię i zagęszcza rzęsy, dodaje spojrzeniu głębi i charakteru. Optycznie powiększa oko i koryguje jego kształt. 

W eyelinerach CELIA Style zastosowano czarny, wodoodporny tusz wzbogacony bezpiecznymi dla oczu składnikami: ekstraktem z kwiatu rumianka, który łagodzi podrażnienia oraz hialuronianem sodu i pantenolem o działaniu nawilżającym.

Eyelinery CELIA Style dostępne są w dwóch wariantach:

· CELIA Style eyeLiner – z łatwym w użyciu pędzelkiem, który umożliwia namalowanie cienkiej kreski u nasady rzęs. 

· CELIA Style deepLiner – z lateksowym mazakiem-gąbeczką, który umożliwia namalowanie na powiekach kresek różnej grubości.  

www.celia.pl
