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Informacja prasowa, Duchnów, 25.05.2016
Gorące nowości DAX SUN !
Słońce pod kontrolą
Słońce to cudowne źródło energii i radości życia. Może korzystnie wpływać na nastrój, urodę oraz zdrowie jeśli tylko będziemy korzystać z kąpieli słonecznych rozsądnie i z umiarem. Od czego zacząć? Od DAX SUN! – czyli wysokiej jakości ochronnych kosmetyków do opalania z fotostabilnymi filtrami UVA/UVB, które powinny się znaleźć w wakacyjnej kosmetyczce wszystkich plażowiczów, także tych, którzy korzystają z uroków słońca ze swoimi pociechami. 
Skóra wystawiona na silne i długotrwałe odziaływanie promieni słonecznych może stać się podatna na uczulenia, przebarwienia oraz podrażnienia. Promienie słoneczne, chociaż wprawiają nas 
w świetny nastrój i wpływają korzystnie na nasz organizm, w wyniku nadmiernej ekspozycji ciała na ich oddziaływanie mogą spowodować przedwczesne starzenie się skóry, jak również zmiany chorobowe. Nasza skóra posiada co prawda naturalny filtr ochronny przed słońcem w postaci melaniny, ale jest to zabezpieczenie niewystarczające. Stąd też tak ważna staje się jej odpowiednia pielęgnacja i ochrona sprawdzonymi i przebadanymi dermatologicznie kosmetykami do opalania 
z filtrami przeciwsłonecznymi.
Pod słonecznym parasolem DAX SUN

Jeśli pragniesz, aby letnie wakacje były pełne radości i beztroskich chwil spędzonych na słońcu, 
a jednocześnie chcesz mieć pewność pielęgnacji i skutecznej ochrony swojej skóry sięgnij po kosmetyki do opalania DAX SUN! Na nadchodzące lato marka przygotowała bowiem nowe preparaty do opalania i po opalaniu, które pozwolą w pełni i bezpiecznie korzystać ze słońca i długo cieszyć się wspaniałą, zdrową opalenizną. A to wszystko pod hasłem: SŁOŃCE POD KONTROLĄ! 
Lato 2016 z DAX SUN pełne NOWOŚCI

Wśród nowości, które marka oddaje w ręce miłośników słońca, aktywności pod chmurką i zdrowego opalania znajdują się: mleczko ochronne dla dzieci SPF 30, WET SKIN olejek do opalania na mokrą skórę SPF 6, suchy olejek do opalania z olejami macadamia i marula SPF 15, preparaty ochronne TRAVEL PACK Majorca, Acapulco i Copacabana, 2w1 Przyspieszacz opalania + ochrona UV SPF 15, balsam po opalaniu pod prysznic odświeżający, intensywnie nawilżający i utrwalający opaleniznę. 

W linii DAX SUN składającej się obecnie z 29 produktów do opalania o faktorach od 6 do 50+, wśród których są balsamy, olejki do ciała i kremy do twarzy, a także kosmetyki po opalaniu, każdy bez względu na wiek i rodzaj skóry znajdzie coś idealnie dopasowanego do swoich indywidualnych potrzeb! DAX SUN ma także najbogatszą na rynku ofertę dla rodzin z dziećmi, z preparatami ochronnymi przebadanymi w Instytucie Matki i Dziecka (IMiD), o bardzo wysokiej ochronie przeciwsłonecznej, w tym także balsamami rodzinnymi o zwiększonej pojemności. 
W skład nowej gamy produktów DAX SUN wchodzą:

· preparaty ochronne dla dzieci: balsamy, mleczko i kremy o faktorach 20, 30 i 50+, których formuła jest bogata w peptydy pozyskiwane z nasion bawełny, a także NOWOŚĆ mleczko ochronne dla dzieci i niemowląt w spray’u o faktorze 30;
· balsamy rodzinne do opalania o faktorach 15 i 30 oraz większej niż standardowa pojemności 250 ml. Balsamy rodzinne oraz produkty dla dzieci i niemowląt uzyskały pozytywną opinię Instytutu Matki i Dziecka. Polecane są od 6. miesiąca życia;

· kremy ochronne do twarzy o faktorach 30 i 50+, z olejem arganowym, bogate w wyciąg
z nasion drzewa Tara, który wzmacnia ochronną barierę skóry zabezpieczając ją również przed przesuszeniem;
· balsamy do opalania z masłem kakaowym i olejem arganowym o faktorach 6, 10, 15, 20, 30;

· olejki do opalania w trzech arganowych odsłonach: z β-karotenem o faktorze 6, ze złocistym pyłem o faktorze 10, który pięknie rozświetla skórę oraz z olejem kokosowym o faktorze 15, który wygładza i nawilża skórę oraz dwie NOWOŚCI: WET SKIN olejek do opalania na mokrą skórę o faktorze 6 oraz suchy olejek do opalania z olejami macadamia i marula o faktorze 15;
· NOWOŚĆ preparaty do opalania TRAVEL PACK, emulsje w nowym 50 ml opakowaniu
w trzech egotycznych i energetycznych odsłonach: Majorka o zapachu owoców egzotycznych o faktorze 15, Acapulco o zapachu orzeźwiającej bryzy o faktorze 30 i Copacabana o zapachu brazylijskiej pinacolady o faktorze 50;
· przyspieszacz opalania z olejem arganowym i masłem kakaowym o konsystencji lekkiego żelu, którego składnik aktywny L-tyrozyna przyspiesza powstawanie melaniny oraz NOWOŚĆ przyśpieszacz opalania 2w1 z dodatkową ochroną UV o faktorze 15;
· balsamy po opalaniu, które łagodzą podrażnienia i działają silnie nawilżająco, a dzięki zawartości wyciągu z siemienia lnianego koją i zmiękczają naskórek, w tym NOWOŚĆ balsam po opalaniu pod prysznic odświeżający, intensywnie nawilżający i utrwalający opaleniznę.  
Wybór warty Twojego zdrowia

Preparaty DAX SUN mają podwyższoną wodoodporność oraz zawierają wysokiej jakości fotostabilne filtry UVA/UVB Balance, chroniące skórę przed oparzeniami słonecznymi i fotostarzeniem, a także składniki pielęgnujące i łagodzące negatywny wpływ słońca na skórę. W preparatach DAX SUN wartość współczynnika PPD, który informuje o ochronie przed UVA, stanowi zawsze jedną trzecią wartości współczynnika SPF. Kompozycje zapachowe niezawierające alergenów oraz receptury bez parabenów zostały przygotowane zgodnie z oczekiwaniami konsumentów, także z myślą o delikatnej skórze dzieci i alergików. Preparaty zostały przebadane dermatologicznie, a produkty dla dzieci dodatkowo przetestowane klinicznie przez pediatrów z Instytutu Matki i Dziecka. Produkty DAX SUN są w pełni zgodne z zaleceniami Komisji Wspólnot Europejskich w sprawie skuteczności produktów ochrony przeciwsłonecznej. Ceny preparatów kształtują się od 14 zł do 34 zł.
Opalaj się bezpiecznie z DAX Sun!

Chcesz mieć słońce i bezpieczeństwo Twojej rodziny jeszcze bardziej pod kontrolą? By lepiej przygotować Cię do letnich kąpieli słonecznych i ułatwić świadomy wybór niezbędnych ochronnych kosmetyków do opalania spośród bogatej oferty dostępnej na rynku, DAX SUN startuje 25 czerwca br. z kolejną edycją kampanii społeczno-edukacyjnej #OpalamSieBezpiecznie. Jej celem jest informowanie o zagrożeniach wynikających z nieumiejętnego opalania i nadmiernej ekspozycji na promieniowanie UV: zmarszczki, przebarwienia, poparzenia, pękająca skóra i najniebezpieczniejszy – czerniak  – nowotwór skóry, a przede wszystkim propagowanie wiedzy wśród Polaków, jak się przed nimi uchronić. Chcemy przekazać ludziom niezbędną wiedzę – jak przygotować się do opalania krok po kroku i cieszyć się latem, pamiętając o zasadach bezpiecznego opalania. 
W ramach akcji w dniach 3-17 lipca br. w największych nadmorskich kurortach m.in. Sopot, Gdańsk, Gdynia, Ustka, marka DAX Sun zorganizuje bezpłatne badania znamion skórnych z lekarzem dermatologiem w specjalnie przystosowanym na potrzeby akcji Melanobusem.  Będzie można również skorzystać z badania wrażliwości skóry na promieniowanie UV i skonsultować dobór odpowiedniego poziomu ochrony z przeszkolonym personelem. 
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Aby czerpać pełnię radości ze słońca, warto pamiętać o kilku zasadach bezpiecznego opalania:
· Stosuj wysokie filtry w pierwszych dniach opalania.

· Unikaj słońca szczególnie w godzinach 11-15, nawet, gdy używasz preparatów ochronnych.

· Chroń niemowlęta i małe dzieci przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych.

· Nakładaj preparaty z filtrami UV około 20 minut przed wyjściem na słońce.

· Ponawiaj nakładanie preparatu podczas opalania szczególnie po wyjściu z wody lub wytarciu ciała ręcznikiem.

· Nadmierne przebywanie na słońcu może być zagrożeniem dla zdrowia.

· Zawsze zakładaj dzieciom nakrycie głowy i odzież chroniąca przed słońcem.

· Chroń oczy używając okularów słonecznych.

· Uzupełniaj płyny w organizmie podczas opalania.

· Nie opalaj się stosując leki fotouczulające.

· Pamiętaj, że żaden preparat z filtrami UV nie zapewnia 100% ochrony.
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DAX SUN
NOWOŚĆ! WET SKIN OLEJEK DO OPALANIA NA MOKRĄ SKÓRĘ SPF 6
CENA: OK. 18 ZŁ; POJ.: 150 ML
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Zapewnia bezpieczeństwo skórze o ciemnej karnacji i niskiej wrażliwości na promienie słoneczne.

Bogata formuła zawierająca drogocenne oleje macadamia i marula wzmacnia ochronną barierę skóry, regeneruje i zabezpiecza przed przesuszeniem oraz niekorzystnym działaniem słońca, wiatru i wody.

· Wysoka wodoodporność - zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli.
· Nie powodują podrażnienia fototoksycznego.
· Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.
· Bez konserwantów.
· Przebadany pod kontrolą dermatologiczną.
SPOSÓB UŻYCIA: Nanieś obficie na mokrą lub suchą skórę ok. 20 minut przed wyjściem na słońce.
DAX SUN 
NOWOŚĆ! SUCHY OLEJEK DO OPALANIA Z OLEJAMI MACADAMIA I MARULA SPF 15
CENA: OK. 23 ZŁ; POJ.: 150 ML
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Zapewnia bezpieczeństwo skórze o ciemnej karnacji i średniej wrażliwości na promienie słoneczne.

Bogata formuła zawierająca oleje: macadamia i marula oraz kompleks wit. E,C,F wzmacnia ochronną barierę skóry, regeneruje i zabezpiecza przed przesuszeniem oraz niekorzystnym działaniem słońca, wiatru i wody.

Szybko się wchłania i nie zostawia tłustej warstwy, przez co piasek nie przykleja się do skóry.
· Wysoka wodoodporność - zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli.

· Nie powoduje podrażnienia fototoksycznego.

· Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.

· Bez konserwantów.

· Przebadany pod kontrolą dermatologiczną.

SPOSÓB UŻYCIA: Nanieś obficie na skórę ok. 20 minut przed wyjściem na słońce.
DAX SUN
NOWOŚĆ! MLECZKO OCHRONNE DLA DZIECI I NIEMOWLĄT SPF 30, SPRAY 
CENA: OK. 21 ZŁ; POJ.: 150 ML
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Zapewnia bezpieczeństwo delikatnej skórze dziecka o jasnej karnacji
i wysokiej wrażliwości na promienie słoneczne.
Fotostabilny system filtrów ochronnych UVA/UVB, zgodny ze standardem UE, gwarantuje najwyższej jakości ochronę przed oparzeniami słonecznymi.

Wysoka wodoodporność preparatów zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli. Formuła bogata w peptydy pozyskiwane z nasion bawełny, D-Pantenol i glicerynę zabezpiecza delikatną skórę dziecka przed niekorzystnym działaniem słońca, łagodzi podrażnienia, silnie nawilża oraz chroni przed przesuszeniem.

· Nie powodują podrażnienia fototoksycznego.

· Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.

· Przebadane klinicznie pod kontrolą pediatryczną
i dermatologiczną

· Polecane powyżej 6. roku życia
SPOSÓB UŻYCIA: Wstrząśnij. Nanieś obficie na skórę ok. 20 minut przed wyjściem na słońce. Aby utrzymać ochronę powtarzaj czynność regularnie (co 2 godziny) oraz po wyjściu z wody lub wytarciu ciała ręcznikiem. Niebieski kolor mleczka zanika chwilę po nałożeniu. Unikaj kontaktu z oczami i odzieżą.
DAX SUN 

NOWOŚĆ! 2W1 PRZYSPIESZACZ DO OPALANIA + OCHRONA UV SPF 15

Cena: ok. 18 zł; poj. 150 ml
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Preparat najnowszej generacji, który pozwala uzyskać naturalną i zdrową opaleniznę w krótkim czasie. Zapewnia bezpieczeństwo skórze o jasnej karnacji i średniej wrażliwości na promienie słoneczne.
Zaawansowana formuła zawiera naturalną substancję SunTan Booster, najwyższej jakości fotostabilny system filtrów UVA/UVB, drogocenny olej arganowy oraz masło kakaowe. Składniki te przyspieszają pojawienie się opalenizny, pogłębiają jej koloryt i przedłużają trwałość, jednocześnie zapewniają skuteczną ochronę przed oparzeniem słonecznym. Ponadto zapewniają intensywną pielęgnację i nawilżenie skóry.

· Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli.

· Chroni przed fotostarzeniem.

· Nie powoduje podrażnienia fototoksycznego.

· Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów

SPOSÓB UŻYCIA: Przyspieszacz nanieś na skórę przed opalaniem
DAX SUN 
NOWOŚĆ! BALSAM PO OPALANIU POD PRYSZNIC 

odświeżający, intensywnie nawilżający i utrwalający opaleniznę
Cena: ok. 17; poj.: 200 ml
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Polecany dla osób ceniących wygodną i szybką aplikację. Łagodzi następstwa nadmiernej ekspozycji na słońce.

Składniki balsamu tj. D-Pantenol i Sun Flower Complex znakomicie niwelują następstwa nadmiernej ekspozycji na słońce. Intensywnie nawilżają oraz łagodzą skutki opalania objawiające się pieczeniem, zaczerwienieniem
i wysuszeniem skóry. Dodatkowo dają uczucie komfortu i koją wrażliwą skórę.

Formuła balsamu jest bogata w wysokoaktywne składniki, które intensywnie pielęgnują skórę, poprawiają jej kondycję i utrwalają opaleniznę. W efekcie skóra ma ładny koloryt, jest doskonale odżywiona, gładka i miękka w dotyku.

· Balsam pielęgnuje skórę bez konieczności wsmarowywania.

· Przebadany pod kontrolą dermatologiczną.

DAX SUN
NOWOŚĆ! TRAVEL PACK MAJORKA 
EMULSJA DO OPALANIA O ZAPACHU OWOCÓW EGZOTYCZNYCH SPF 15
Cena: ok. 7,99 zł ; poj.: 50 ml
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Zapewnia bezpieczeństwo skórze o jasnej karnacji i średniej wrażliwości na promienie słoneczne.

Zaawansowana formuła zawiera oleje monoi i arganowy oraz masło kakaowe. Składniki te wzmacniają ochronną barierę skóry, intensywnie regenerują
i zabezpieczają przed przesuszeniem oraz niekorzystnym działaniem słońca, wiatru i wody. Posiadają także właściwości antyoksydacyjne.

· Fotostabilny system filtrów ochronnych UVA/UVB, gwarantuje

· najwyższej jakości ochronę przed oparzeniami słonecznymi.

· Wysoka wodoodporność preparatów zapewnia wyjątkową ochronę

· skóry również podczas kąpieli.

· Nie powodują podrażnienia fototoksycznego.

·  Przebadane pod kontrolą dermatologiczną.

DAX SUN
NOWOŚĆ! TRAVEL PACK ACAPULCO 

EMULSJA DO OPALANIA O ZAPACHU ORZEŹWIAJĄCEJ BRYZY SPF 30
Cena: ok. 8,99 zł ; poj.: 50 ml

Zapewnia bezpieczeństwo skórze o jasnej karnacji i wysokiej wrażliwości na promienie słoneczne.

Zaawansowana formuła zawiera bogaty w peptydy SUNcomplex oraz wyciąg z kwiatu orchidei. Składniki te pobudzają naturalny system naprawy DNA skóry, chronią przed szkodliwym działaniem promieni UV, a także posiadają właściwości nawilżające, łagodzące i opóźniające starzenie.
· Fotostabilny system filtrów ochronnych UVA/UVB, gwarantuje

· najwyższej jakości ochronę przed oparzeniami słonecznymi.

· Wysoka wodoodporność preparatów zapewnia wyjątkową ochronę

· skóry również podczas kąpieli.

· Nie powodują podrażnienia fototoksycznego.

·  Przebadane pod kontrolą dermatologiczną.

DAX SUN

NOWOŚĆ! TRAVEL PACK Copacabana 

EMULSJA DO OPALANIA O ZAPACHU BRAZYLIJSKIEJ PINACOLADY SPF 50
Cena: ok. 9,99 zł ; poj.: 50 ml

Zapewnia bezpieczeństwo skórze o bardzo jasnej karnacji i wysokiej wrażliwości na promienie słoneczne.

Zaawansowana formuła zawiera bogaty w peptydy SUNcomplex oraz olej kokosowy. Składniki te pobudzają naturalny system naprawy DNA skóry, chronią przed szkodliwym działaniem promieni UV, a także posiadają silne właściwości regenerujące, zabezpieczają przed przesuszeniem oraz niekorzystnym działaniem słońca, wiatru i wody.
· Fotostabilny system filtrów ochronnych UVA/UVB, gwarantuje

· najwyższej jakości ochronę przed oparzeniami słonecznymi.

· Wysoka wodoodporność preparatów zapewnia wyjątkową ochronę

· skóry również podczas kąpieli.

· Nie powodują podrażnienia fototoksycznego.

·  Przebadane pod kontrolą dermatologiczną.

a produkty dla dzieci dodatkowo przetestowane klinicznie przez pediatrów z Instytutu Matki i Dziecka.
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