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DAX SUN
SŁOŃCE POD KONTROLĄ!
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Słońce to najlepszy antydepresant - poprawia nastrój, dodaje energii, a także wspomaga syntezę witaminy D3. Jednak zbyt długie przebywanie na słońcu bez wystarczającej ochrony może mieć złe konsekwencje dla organizmu, a zwłaszcza skóry. Niezbędna jest więc odpowiednia ochrona przeciwsłoneczna.

Skóra wystawiona na silne i długotrwałe odziaływanie promieni słonecznych może stać się podatna na uczulenia, przebarwienia oraz podrażnienia. Promienie słoneczne chociaż wprawiają nas w świetny nastrój i wpływają korzystnie na nasz organizm, to w wyniku nadmiernej ekspozycji na ich oddziaływanie mogą spowodować przedwczesne starzenie się skóry, jak i również zmiany chorobowe. Nasza skóra posiada co prawda naturalny filtr ochronny przed słońcem w postaci melaniny, ale jest to zabezpieczenie niewystarczające. Stąd też tak ważna staje się jej odpowiednia pielęgnacja i ochrona sprawdzonymi i przebadanymi dermatologicznie kosmetykami do opalania z filtrami przeciwsłonecznymi.

W tym roku wśród nowości marki DAX SUN konsumenci znajdą m.in. produkty, które nawiązują do dwóch globalnych trendów: active beauty oraz nature. Produkty w linii ACTIVE+ są stworzone dla osób aktywnie spędzających czas na świeżym powietrzu i posiadają dodatkową funkcję ochrony tatuaży. Dla osób ceniących sobie naturalne składniki proponujemy innowacyjne produkty hipoalergiczne z botanicznym mleczkiem. Produkty szczególnie polecane są dla osób z wrażliwą i naczynkową cerą. Formuła produktów zawiera nowoczesne filtry cząsteczkowe, które zapewniają szerokie spektrum ochrony przed promieniowaniem UVA/UVB, a także chronią skórę przed uszkodzeniami generowanymi przez promienie podczerwone IR oraz promieniowanie HEV, emitowane przez różnego rodzaju ekrany. 

Ciesz się słońcem z DAX SUN

Jeśli pragniesz, aby letnie wakacje były pełne radości i beztroskich chwil spędzonych na słońcu, 
a jednocześnie chcesz mieć pewność pielęgnacji i skutecznej ochrony swojej skóry sięgnij po kosmetyki do opalania DAX SUN! Na nadchodzące lato marka przygotowała bowiem nowe preparaty do opalania i po opalaniu, które pozwolą w pełni i bezpiecznie korzystać ze słońca i długo cieszyć się wspaniałą, zdrową opalenizną. A to wszystko pod hasłem: SŁOŃCE POD KONTROLĄ! 
{ Promieniowania, które docierają do powierzchni Ziemi to: UVA i UVB, promieniowanie widoczne i podczerwone. Prawie 85% promieniowania UVB zatrzymuje ludzki naskórek, tylko niewielki odsetek dociera do skóry wrażliwej. UVB stymuluje aktywność melaniny (pigmentu skóry), odpowiada za powstawanie opalenizny i oparzeń słonecznych oraz przedwczesne starzenie się skóry. Zmiany rakotwórcze są najpoważniejszym skutkiem tego rodzaju promieniowania.}

Wybór warty Twojego zdrowia

Preparaty DAX SUN mają podwyższoną wodoodporność oraz zawierają wysokiej jakości fotostabilne filtry UVA/UVB Balance, chroniącymi skórę przed oparzeniami słonecznymi i fotostarzeniem, a także składniki pielęgnujące i łagodzące negatywny wpływ słońca na skórę. W preparatach DAX SUN wartość współczynnika PPD, który informuje o ochronie przed UVA, stanowi zawsze jedną trzecią wartości współczynnika SPF. Kompozycje zapachowe niezawierające alergenów oraz receptury bez parabenów zostały przygotowane zgodnie z oczekiwaniami konsumentów, także z myślą o delikatnej skórze dzieci i alergików. Preparaty zostały przebadane dermatologicznie, a produkty dla dzieci dodatkowo przetestowane klinicznie przez pediatrów z Instytutu Matki i Dziecka. Produkty DAX SUN są w pełni zgodne z zaleceniami Komisji Wspólnot Europejskich w sprawie skuteczności produktów ochrony przeciwsłonecznej. 
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DAX SUN

RELAKSUJĄCY OLEJEK DO OPALANIA Z HERBATĄ MATCHA

SPF15 / WYSOKO WODOODPORNY
200ml/19,99zł
OLEJEK SPF 15 ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO SKÓRZE O CIEMNEJ KARNACJI I NISKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO

• Najwyższej jakości filtry UVA/UVB

skutecznie chronią przed oparzeniem słonecznym. Zmniejszają ryzyko wystąpienia

alergii słonecznych i długoterminowych uszkodzeń skóry.

• Piaskoodporny – szybko się wchłania, nie pozostawia tłustej warstwy przez co piasek nie przykleja się do skóry.

INTENSYWNA PIELEGNACJA

• Innowacyjna formuła zawiera drogocenne oleje: macadamia i marula oraz kompleks wit. E, C, F. Regeneruje i chroni skórę przed niekorzystnym wpływem słońca, wiatru i wody, utrzymując jej odpowiedni poziom nawilżenia. ß-karoten pozyskany z palmy Buriti nadaje skórze piękny, zdrowy koloryt. Dodatkowo zmniejsza ryzyko powstawania plam i przebarwień będących często skutkiem opalania. Matcha tea zwana „zielonym złotem” posiada właściwości antyoksydacyjne i relaksujące.
DAX SUN 
RODZINNA EMULSJA DO OPALANIA DLA DOROSŁYCH I DZIECI
SPF50+ / WYSOKO WODOODPORNA
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200ml/31,99zł
RODZINNA EMULSJA DO OPALANIA SPF 50 ZAPEWNIA BEZPIECZENSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE O BARDZO JASNEJ KARNACJI I WYSOKIEJ WRAZLIWOSCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. POLECANA RÓWNIEŻ DLA DZIECI POWYZEJ 6. MIESIACA.

SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZENSTWO

Optymalna ochrona przed promieniowaniem UVA zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii słonecznych oraz długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej. 
• Najwyższej jakości, fotostabilny system filtrów UVA/UVB, zgodny ze standardem UE, zapewnia skuteczna ochronę przed oparzeniem słonecznym. 
• Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkowa ochronę skóry również podczas długich kąpieli.
• Badania wykazały, ze emulsja nie powoduje podrażnienia fototoksycznego. 
• Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.

INTENSYWNA PIELEGNACJA 
• Lekka formuła zawiera peptydy pozyskiwane z nasion bawełny, skutecznie zabezpiecza skórę przed niekorzystnym działaniem słońca. 
• D-Pantenol i gliceryna łagodzą podrażnienia, silnie nawilżają oraz chronią przed nadmierna utrata wody i przesuszeniem naskórka

DAX SUN
LEKKA EMULSJA DO OPALANIA ACTIVE+
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SPF50+ / WYSOKO WODOODPORNA
175ml/29,49zł
Produkty w linii ACTIVE+ są stworzone dla osób aktywnie spędzających czas na świeżym powietrzu i posiadają dodatkową funkcję ochrony tatuaży.
LEKKA EMULSJA SPF 50+ ZAPEWNIA BEZPIECZENSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE O BARDZO JASNEJ KARNACJI I BARDZO WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE.

OCHRONA PRZED UV, IR I HEV.
• Najwyższej jakości, fotostabilny system filtrów UVA/UVB, zapewnia skuteczna ochronę przed oparzeniem słonecznym, zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii słonecznych oraz długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej. 
• IR Protection – chroni przed skutkami promieniowania podczerwonego: przed przedwczesnym fotostarzeniem i przebarwieniami.

• HEV Protection – chroni przed spektrum promieniowania widzialnego, zapobiega fotostarzeniu skóry. 
• Odporność na pot i ścieranie – ochrona również podczas intensywnego wysiłku. 
• Ochrona tatuaży przed blaknięciem. 
• Wysoka wodoodporność – ochrona skóry podczas długich kąpieli.

INTENSYWNA PIELEGNACJA

• Ultra lekka formuła zawiera naturalne składniki roślinne oraz witaminy E i B5, zabezpiecza skórę przed niekorzystnym działaniem słońca

pozostawiając ja w dobrej kondycji.

• D-Pantenol i gliceryna łagodzą podrażnienia, silnie nawilżają oraz chronią przed nadmierna utrata wody

i przesuszeniem naskórka.

DAX SUN 
ULTRALEKKI OCHRONNY KREM DO TWARZY ACTIVE+ 
SPF30+ / WYSOKO WODOODPORNY
50ml/14,49zł
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Produkty w linii ACTIVE+ są stworzone dla osób aktywnie spędzających czas na świeżym powietrzu i posiadają dodatkową funkcję ochrony tatuaży.
ULTRA LEKKI KREM OCHRONNY DO TWARZY SPF 30 ACTIVE+ ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE O JASNEJ KARNACJI I WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. 

SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZENSTWO.
• Najwyższej jakości, fotostabilne filtry UVA/UVB, zapewniają skuteczną ochronę przed oparzeniem słonecznym, skutkami promieniowania podczerwonego IR i spektrum promieniowania widzialnego HEV, emitowanego m.in. przez ekrany. 
• Odporność na pot i ścieranie – ochrona podczas intensywnego wysiłku. 
• Dry Touch – lekka, nietłusta konsystencja szybko się wchłania, nie bieli. 
• Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkowa ochronę skóry również podczas kąpieli.

INTENSYWNA PIELEGNACJA

• Ultra lekka formuła zawiera naturalne składniki roślinne, które nawilżają i chronią skórę przed niekorzystnym wpływem czynników zewnętrznych.

• Kompleks matujący chłonie nadmiar sebum z powierzchni skóry.
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DAX SUN 
EMULSJA DO OPALANIA DLA DZIECI I NIEMOWLĄT 

SPF30+ / WYSOKO WODOODPORNA

175ml/24,99zł

ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE DZIECKA O JASNEJ KARNACJI I WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO

· Optymalna ochrona przed promieniowaniem UVA zmniejsza u dziecka ryzyko wystąpienia alergii słonecznych oraz długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej.

· Najwyższej jakości, fotostabilny system filtrów UVA/UVB, zgodny ze standardem UE, zapewnia skuteczną ochronę przed oparzeniem słonecznym.

· Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas długich kąpieli.

· Badania wykazały, że emulsja nie powoduje podrażnienia fototoksycznego.

· Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.
INTENSYWNA PIELĘGNACJA
· Lekka formuła zawiera peptydy pozyskiwane z nasion bawełny, zabezpiecza delikatną skórę dziecka przed niekorzystnym działaniem słońca.

· D-Pantenol i gliceryna łagodzą podrażnienia, silnie nawilżają oraz chronią przed nadmierną utratą wody i przesuszeniem naskórka.

DAX SUN

HIPOALERGICZNA EMULSJA DO OPALANIA Z BOTANICZNYM MLECZKIEM
SPF50+ 

200ml/34,99zł
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ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO SKÓRZE O  BARDZO JASNEJ KARNACJI 

I BARDZO WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. POLECANA SZCZEGÓLNIE DO PIELĘGNACJI I OCHRONY SKÓRY WRAŻLIWEJ I NACZYNKOWEJ, SKŁONNEJ DO PODRAŻNIEŃ I PRZEBARWIEŃ.
SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO
· Dzięki zastosowaniu fotostabilnych filtrów najwyższej jakości, emulsja skutecznie zabezpiecza skórę przed szkodliwym działaniem promieniowania UVB oraz promieniowania UVA w pełnym zakresie fali.

· Chroni przed skutkami generowanymi przez promieniowanie podczerwone IR: przed przedwczesnym fotostarzeniem i przebarwieniami.

· Chroni przed spektrum promieniowania widzialnego HEV, emitowanego m.in. przez ekrany.

· Ochronę wzmacnia inteligentny 3-fazowy system ochrony DNA komórek – długotrwale chroni przed fotostarzeniem spowodowanym promieniowaniem słonecznym. Neutralizuje  wolne rodniki i uzupełnia zasoby antyoksydantów w skórze.

· Botaniczne mleczko w połączeniu z witaminą E i glicerynąpochodzenia naturalnego, koi skórę i łagodzi skutki nadmiernej ekspozycji na słońce. Nawilża i chroni ją przed przesuszeniem.
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DAX SUN 
TRANSPARENTNY SPRAY DO OPALANIA ACTIVE+

SPF30+ / WYSOKO WODOODPORNY
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200ml/27,99zł
ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO SKÓRZE O JASNEJ KARNACJI I WYSOKIEJ
WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. SZCZEGÓLNIE POLECANY DLA OSÓB AKTYWNIE SPĘDZAJĄCYCH CZAS NA ŚWIEŻYM POWIETRZU.
SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO
Optymalna ochrona przed promieniowaniem UVA zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii słonecznych oraz długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej.
• Najwyższej jakości, fotostabilny system filtrów UVA/UVB, zapewnia skuteczną ochronę przed oparzeniem słonecznym.
• Ochrona skóry – zabezpiecza przed nieodwracalnymi uszkodzeniami wywoływanymi przez wolne rodniki.
• Odporność na pot i ścieranie – ochrona również podczas intensywnego wysiłku.
• Ochrona tatuaży przed blaknięciem.
• Cool & Dry Touch – lekka, nietłusta formuła niezwykle szybko się wchłania, zapewnia efekt chłodzenia.
• Zaawansowana formuła zawiera kompleks witamin C i E oraz intensywnie pielęgnujący ekstrakt z jaśminu. Składniki chronią przed niekorzystnym działaniem słońca, wiatru i wody. Działają antyoksydacyjnie i przeciwzmarszczkowo.
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DAX SUN 
RODZINNA EMULSJA DO OPALANIA dla dorosłych i dzieci
SPF30+ / WYSOKO WODOODPORNY

250ml/27,99zł
ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE O JASNEJ KARNACJI I WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. POLECANA RÓWNIEŻ DLA DZIECI POWYŻEJ 6. MIESIĄCA.
SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO
Optymalna ochrona przed promieniowaniem UVA zmniejsza ryzyko wystąpienia długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej.
• Najwyższej jakości, fotostabilny system filtrów UVA/UVB, zgodny ze standardem UE, zapewnia skuteczną ochronę przed oparzeniem słonecznym.
• Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli.
• Emulsja nie powoduje podrażnienia fototoksycznego. • Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.
INTENSYWNA PIELĘGNACJA
• Formuła bogata w peptydy pozyskiwane z nasion bawełny, doskonale zabezpiecza delikatną skórę przed niekorzystnym działaniem słońca.
• D-Pantenol i gliceryna łagodzą podrażnienia, silnie nawilżają oraz chronią przed nadmierną utratą wody i przesuszeniem naskórka.
DAX SUN

NAWILŻAJĄCY OCHRONNY KREM DO TWARZY NA SŁOŃCE

SPF 50+ / WYSOKO WODOODPORNY
50ml/16,99zł
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LEKKI KREM SPF 50+ ZAPEWNIA BEZPIECZEŃSTWO DELIKATNEJ SKÓRZE O BARDZO WYSOKIEJ WRAŻLIWOŚCI NA PROMIENIE SŁONECZNE. SKUTECZNA OCHRONA I BEZPIECZEŃSTWO

• Optymalna ochrona przed UVA zapobiega fotostarzeniu się skóry, zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii słonecznych oraz długoterminowych uszkodzeń na poziomie skóry właściwej. 

• Najwyższej jakości, fotostabilne filtry UVA/UVB, zgodne ze standardem UE, zapewniają skuteczna ochronę przed oparzeniem słonecznym.

• Wysoka wodoodporność preparatu zapewnia wyjątkową ochronę skóry również podczas kąpieli. • Kompozycja zapachowa nie zawiera alergenów.

INTENSYWNA PIELEGNACJA

• Bogata formuła, oparta o drogocenny olej arganowy i wyciąg z nasion drzewa Tara, wzmacnia ochronna barierę skóry i zabezpiecza przed przebarwieniami, przesuszeniem oraz niekorzystnym działaniem słońca,

wiatru i wody.

• D-Pantenol i gliceryna łagodzą podrażnienia, silnie nawilżają i chronią przed nadmierna utrata wody z naskórka.


DAX SUN 

PRZYSPIESZACZ OPALANIA DO TWARZY I CIAŁA

TURBO GOLD

200ml/17,49zł
PRZYSPIESZACZ ZAPEWNIA PIEKNĄ OPALENIZNĘ W EKSPRESOWYM CZASIE.

Niezwykle lekka formuła zawiera Turbo SunTan Booster – aktywator opalania, który w połączeniu ze specjalnie dobranymi składnikami, tj. karmel i olej buriti bogaty w ß-karoten, przyspiesza proces powstawania opalenizny. Poprawia koloryt skóry i nadaje jej zdrowy wygląd. Wyraźnie przedłuża efekt opalenizny.

PIELEGNACJA I UTRWALENIE

Ultra lekka formuła bogata w peptydy z nasion bawełny i witamine E, pobudza naturalny system naprawy DNA, chroni skórę przed przedwczesnym starzeniem oraz poprawia jej elastyczność i miękkość. Gliceryna zabezpiecza przed nadmierna utrata wody.

DAX SUN

ŁAGODZĄCO-CHŁODZĄCY ŻEL PO OPALANIU 10% D-Pantenolu
200ml/21,49zł

ŁAGODZĄCO-CHŁODZĄCY ŻEL PO OPALANIU, SZCZEGÓLNIE POLECANY DO STOSOWANIA PO ZBYT INTENSYWNEJ EKSPOZYCJI NA SŁOŃCE LUB W SOLARIUM. IDEALNY JAKO PIERWSZA POMOC PO PRZEDAWKOWANIU SŁOŃCA.

INTENSYWNA PIELĘGNACJA – S.O.S. DLA SKÓRY

Żelowa formuła bogata w specjalnie wyselekcjonowane, wysoko aktywne

składniki, niezwykle skutecznie niweluje podrażnienia wywołane nadmierną

ekspozycją na słońce lub zbyt długą wizytą w solarium. Zawartość

10% D-Pantenolu sprawia, że żel działa jak kojący kompres na uszkodzony

naskórek. Przyspiesza proces regeneracji skóry oraz zdecydowanie poprawia

jej nawilżenie. Produkt polecany jest także dla osób z przesusz oną skórą.

Zawiera:

• D-Pantenol – silnie nawilża i przynosi ulgę. Wyraźnie łagodzi skutki

intensywnego opalania takie jak nieprzyjemne pieczenie, zaczerwienienie,

wysuszenie skóry czy uczucie ściągnięcia.

• AQUA TOUCH EFFECT – daje przyjemne odczucie chłodzenia. Koi, łagodzi

i uspokaja skórę podrażnioną opalaniem.

• Kwas hialuronowy – zapobiega nadmiernej przeznaskórkowej utracie wody,

przez co wyraźnie poprawia nawilżenie skóry.

• DNA Complex – dzięki silnemu działaniu antywolnorodnikowemu chroni skórę

przed negatywnymi skutkami ekspozycji na słońce.

Żel łatwo się rozprowadza i szybko wchłania.
JAGNA DYŻAKOWSKA | Senior PR & Digital Manager
e-mail: jafgna.dyzakowska@dax.com.pl
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